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Değerli Misafirlerimiz;
25 Mart 2017’de yapılacak olan İtalya Promosyon turunun uçak ve otel detayları aşağıda bilgilerinize sunulmuştur.
REHBER: SELAMİ KALEMCİ (0039 346 355 6661)

Havalimanı Yetkilisi:  0533 647 20 04 (Sadece transfer saatlerinde açıktır.)

Havalimanı Buluşma:  

Saat 09:00 (Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Terminalı 3 nolu Prontotour Kontuarı)
Uçak Saatleri:

25.03.2017  Türk Hava Yolları TK1901 Sabiha Gökçen-Milano
11:55-13:00
01.04.2017  Türk Hava Yolları TK1838 Roma-Sabiha Gökçen
13:40-17:10
 (Yeşil pasaport sahibi ve umumi(normal) pasaport sahibi devlet memuru misafirlerimizin prosedür gereği ayrı olarak yapılan pasaport kontrollerinde yaşanan olağanüstü yoğunluk nedeniyle daha erken saatte havalimanında bulunmaları önerilir)
HUSUSI (YESIL) VE HIZMET (GRI) PASAPORTU SAHIPLERININ VIZE IHLAL OFISINE BASVURU SIRASINDA PASAPORTLARININ RESIMLI SAYFASI VE BOARDING KARTLARININ FOTOKOPISINI YANLARINDA BULUNMALARI GEREKMEKTEDIR
BULUŞMA SAATİNE GEÇ KALMAMANIZI VE OLASI AKSİLİKLERİ ÖNLEMEK AMACIYLA ONLINE CHECK-IN YAPMANIZI ÖNEMLE RİCA EDERİZ. 

OTELLERİMİZ

MİLANO

IDEA HOTEL MILANO SAN SIRO 4*  

Adres: Via Gaetano Airaghi, 125, 20153 Milano, İtalya

Tel: 0039 02 9715 4300

VENEDİK – MIRA
HOTEL POPPI 4*  

Via Romea, 79, 30034 Mira VE, İtalya

Telefon: +39 041 567 5661
FLORANSA MONTECATINI  
HOTEL DA VINCI 4*  

Viale Alessandro Bicchierai 31 51016 Montecatini Terme PT - Italy


Tel: 00 39 0572 70378

ROMA
TIVOLI HOTEL 3*  

Via Nazionale Tiburtina, 340, 00011 Tivoli Terme, Tivoli RM, İtalya

Tel:0039 0774 356121

TÜM TURLAR İÇİN ÖNEMLİ NOTLAR
Yeşil ve Gri pasaport sahiplerinin dikkatine! 
Hususi (Yeşil) ve Hizmet (Gri) damgalı pasaport bulunan misafirlerimizin;
•       Devlet memurluğundan emekli olanlar; Emekli olduklarına dair kimlik kartı veya belge ibraz ederek yurt dışına çıkış yapabilmektedirler, Sadece emekli emniyet teşkilatı mensubu ile eş ve çocuklarından yurtdışına çıkmalarına engel bir durum olmadığına dair belge istenecektir.
•       Aktif/ görevde bulunan Devlet memurları; Bağlı oldukları kurum ve kuruluşlardan alacakları  ‘’yurt dışına çıkışlarında sakınca yoktur’’ yazılı bir belgeyi ibraz ederek yurtdışına çıkabilirler. Belge ibraz edemeyenlerin yurt dışına çıkışlarına müsaade edilmemektedir.
•       Eşinden veya ailesinden dolayı yeşil pasaport sahipleri ( ev hanımı, öğrenci, özel sektörde çalışanı ve diğerleri); 
Devlet memuru olan eşlerin veya ailelerin çalışmakta oldukları kurum ve kuruluşlarından eşleri ile ilgili yurt dışına çıkmalarında sakınca olmadığı yönünde belge ile yurt dışına çıkış yapabilmektedirler. İlave olarak; ebeveynlerinden dolayı yeşil pasaport sahibi olan çocuklar için eğer öğrenci iseler, Milli Eğitim Bakanlığından öğrenci olduğuna dair ıslak imza ve kaşeli yazı gerekmektedir.
•       Emekli eşinden veya ailesinden dolayı yeşil pasaport sahipleri ( ev hanımı, öğrenci , özel sektörde çalışanı ve diğerleri); 
Emekli oldukları kurumdan temin edilecek belge ile yurt dışına çıkış yapabilmektedirler.
K.K.T.C. seferlerimize katılmak isteyen umumi pasaport ve kimlik kartı ile seyahat etmek isteyen misafirlerimiz ;
•       Devlet memurluğundan emekli olanlar; Emekli olduklarına dair kimlik kartı veya belge ibraz ederek yurt dışına çıkış yapabilmektedirler. Sadece emekli emniyet teşkilatı mensubu ile eş ve çocuklarından yurtdışına çıkmalarına engel bir durum olmadığına dair belge istenecektir.
•       Aktif/ görevde bulunan Devlet memurlar;
Bağlı oldukları kurum ve kuruluşlarda yurt dışına çıkışlarında sakınca olmadığına dair belge ibraz edenler, yurt dışına çıkış yapabilmektedirler.
•       Devlet memuru olmayan misafirlerimiz; Devlet memuru olmadıklarını belgeleyenler ( mesleği ile ilgili kimlik kartı – SGK/ Bağkur’dan alınan belge – çalışmakta olduğu firmadan görev belgesi) yurt dışına çıkış yapabilmektedirler.
** Yeşil pasaport sahibi tüm misafirlerinizin çalıştıkları kurumdan SGK Bildirgelerini ve izinli olduklarına belirten izin kağıtlarını ıslak imza ve kaşeli yanlarında bulunmaları gerekmektedir. (Örn : Doktor ise, çalıştığı hastane ve Sağlık Bakanlığından)
** Normal pasaport sahiplerinin de yanlarında SGK Bildirgelerini ve çalıştıkları kurumdan izinli olduklarına dair  ıslak imza ve kaşeli belge yanlarında bulundurmaları gerekmektedir. 
** Emekli misafirlerimizin Emekli kartlarının yanlarında olması ve ibraz edilmesi gerekmektedir. 

** Yurtdışı çıkış harç pulunuzu almayı unutmayınız. 

** Güvenlik noktalarında, el bagajınız likitler ve diğer yasaklı maddelere karşı kontrol edilecektir.

** Havayolunun uçağa biniş kapısının değişebileceğini göz önüne alarak uçağa gitmeden lütfen kontrol        ediniz. Bu sebepten oluşabilecek olumsuzluklar misafirlerimizin sorumluluklarındadır.
**Tur süresince tüm özel eşyalarınıza titizlikle sahip çıkmanızı rica ederiz. Unutulan eşyaların her türlü sorumluluğu misafirlerimize ait olup, Prontotour unutulan eşyaların bulunmasından ve getirilmesinden hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. Bulunan eşyalar bulunduğu ülkeden karşı ödemeli kargo hizmeti ile misafirlerimize gönderilecektir. 

** Yeşil pasaport sahibi ve umumi(normal) pasaport sahibi devlet memuru misafirlerimizin uçuştan 4 saat önce havalimanında bulunmaları gerekmektedir.
Yerel Acente: Prontotour      

Adres: Büyükdere Caddesi No:16/1 34360 Şişli - İstanbul Tel: +90 212 3739192
. . . İYİ TATİLLER DİLERİZ . . .
