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29 OCAK – 01 ŞUBAT 2016
ROMA TURU
REHBER: MEHMET MUSTAFA AGAN
(00 90 555 494 93 34)








OTELİMİZ						:
ROMA
BARCELO ARAN MANTEGNA 4*
Via Andrea Mantegna, 130, 00147 Roma, İtalya
Telefon: 0039 06 989521
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1.GÜN – İSTANBUL - ROMA

Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Terminalinde Prontotour yetkilileriyle saat 07:45’da buluşma. Bilet, bagaj ve pasaport işlemlerini takiben Türk Havayollarının TK1837 sayılı seferi ile saat 09:55’de Roma’ya hareket. Saat 11:40’ta Başkent Roma’ya varışımızın ardından yapılacak olan panoramik şehir turunda Colosseum, İspanyol Merdivenleri, Trevi Aşk Çeşmesi, Piazza Venezia, Vittorio Emanuele Anıtı, Roma Forum, Imperial Forum, Via Del Corso görülecek yerler arasındadır. Tur bitimi otelimize transfer ve odaların alınmasından sonra serbest zaman. Akşam arzu eden misafirlerimiz için ekstra olarak Yemekli Roma Gece turu düzenlenecektir. Tur bitimi otelimize transfer. Geceleme otelimizde. 

2.GÜN - ROMA (NAPOLI - POMPEI)

Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz için ekstra olarak tam gün tipik İtalyan Şehri olan Napoli ve Vezüv Yanardağı'nın püskürmesiyle kül bulutu altında kalan ve taşlaşmış bedenlerin görüldüğü antik şehir Pompei turu düzenlenecektir. Tur bitimi otelimize transfer ve serbest zaman. Geceleme otelimizde. 

3.GÜN - ROMA (FLORANSA TURU)

Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz için ekstra olarak Floransa turu düzenlenecektir. Rönensans’ın doğduğu şehir olan Floransa’ya varış ve yapılacak olan şehir turunda Duomo Kilisesi (Santa Maria Del Fiore), Vaftizhane, Eski Saray, Ponte Vecchio, Piazza Signoria görülecek yerler arasındadır. Tur bitimi otelimize transfer ve serbest zaman. Geceleme otelimizde. 

4.GÜN - ROMA – İSTANBUL 

Sabah kahvaltı sonrası odaların boşaltılması ve serbest zaman. Rehberimizin belirleyeceği saatte Roma Havalimanı’na transfer. Bilet, bagaj ve pasaport işlemlerinin ardından Türk Havayollarının TK1838 sayılı seferi ile saat 12:40’ta İstanbul’a hareket. Saat 16:05’de  İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanına varış ve turumuzun sonu
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EKSTRA TURLAR


NAPOLİ & POMPEİ TURU 90 EURO (02-12 YAŞ 45 EURO)    
Antik Roma İmparatorluğunda insanların taşlaştığı geçmişe yolculuk. Turumuzun ilk durağı, ünlü sanatçılara ilham kaynağı olmuş Napoli, Akdeniz tipi balkonları, Santa Lucia sahilleri ve İspanyol dönemi tarihi binalarıyla sizleri keyifli bir zaman yolculuğuna taşıyacak. Vezüv yanardağının yerle bir ettiği, şimdi açık müze olan Pompei antik kenti, zaman yolculuğu yapmışçasına yerel rehber eşliğinde geziliyor.Dahil olan hizmetler: Ulaşım + rehberlik + Pompei girişi + kulaklık 
 
FLORANSA TURU 90 EURO (02-12 YAŞ 45 EURO)    
Rönensans’ın doğduğu şehir olan Floransa’da Duomo Kilisesi (Santa Maria Della Fiore), Vaftizhane, Eski Saray, Ponte Vecchio, Piazza Signoria, Michelangelo Tepesi görülecektir.
Dahil olan Hizmetler: Ulaşım + rehberlik  
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	AKŞAM YEMEKLİ ROMA GECE TURU 55 EURO (02-12 YAŞ 35 EURO)
Yemeğimizi alacağımız restaurantda Antik Roma dönemine ait kostümler ve italyan şarkıları eşliğinde akşamın tadını çıkardıktan sonra Roma’yı bir de ışıklandırılmış haliyle görüp içki içilebilecek en keyifli meydanlarında zaman geçirme fırsatı yakalayacağız ve Roma’da bir gecenin tadını çıkaracağız. 
Dahil olan hizmetler: Ulaşım + Akşam Yemeği (Müzik eşliğinde) + rehberlik
Menü: Sebze çorbası, domates soslu makarna, tavuk, dana ve kuzu eti, patates, tiramisu, 0.5 lt su ve 1 alkolsüz içecek 











Önemli Not:    
Ekstra turlar minimum 15 kişi katılımı ile gerçekleşebilmektedir. 15 kişinin altındaki katılımlarda maliyetler dolayısı ile ekstra ücret talep edilebilir. 
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