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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212–291 55 51
LAS PALMAS – KANARYA ADALARI

1 Mayıs – 31 Ekim

1. GÜN 

İSTANBUL – MADRİD- LAS PALMAS 
İstanbul Atatürk Havalimanı Dış hatlar Terminalinde Prontotour yetkilileri ile sabah saat 04:00 da buluşma. Bilet, bagaj ve pasaport işlemlerinin ardından saat 15.10’daki İberia Havayollarının IB 3763 sefer sayılı uçuşu ile Madrid’e hareket. Yaklaşık 3,5 saatlik yolculuğun ardından, saat 10:05 ’de Madrid’e varış. Las Palmas uçağına geçiş ve 11:55 de Iberia Havayollarının IB 804 sefer sayılı uçuşla Las Palmas’a hareket. Saat 13:40 de Las Palmas’a varış,  Pasaport ve gümrük işlemleri sonrasında havalimanında bekleyen otobüslerimizle otelimize transfer. Geceleme otelimizde.

2. GÜN

LAS PALMAS
Sabah kahvaltısı sonrasında tam gün güneş deniz ve kumlar. Arzu eden yolcularımız için ekstra Gran Tur’u öneririz… Geceleme otelimizde.
3. GÜN

LAS PALMAS
Sabah kahvaltısı sonrasında tam gün güneş deniz ve kumlar… Arzu eden yolcularımız için ekstra Kanarya Adası Sahilleri turunu öneririz… Geceleme otelimizde.
4. GÜN

LAS PALMAS

Sabah kahvaltısı sonrasında tam gün güneş deniz ve kumlar… Arzu eden yolcularımız için Karadan Kanarya Adası turunu öneririz. Geceleme otelimizde.
5. GÜN

LAS PALMAS


Sabah kahvaltısı sonrasında tam gün güneş deniz ve kumlar… Arzu eden yolcularımız için Mağara partisini öneririz. Geceleme otelimizde.

6. GÜN

LAS PALMAS – MADRİD - ISTANBUL 
Sabah kahvaltısı sonrasında serbest zaman, Saat 10:30 da havaalanına transfer. 13:20 deki Iberia Havayollarına ait IB 839 sefer sayılı uçuşla Madrid’e hareket. Saat 16:55 de Madrid’e varış, Yine Iberia Havayolları’nın IB 3762 sefer sayılı uçuşuna aktarma, 18:10 da İstanbul’a hareket, 23:00 de İstanbul’a varış ve tur sonu. 
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Ikı kısılık odadaTek kısılık

OTELLER (Veya benzeri)

Kısı bası Oda

Hotel & SPA Dunas Canteras 4*

939 EUR 1,129 EUR

Hotel Melia Las Palmas 5*              819 EUR 1,069 EUR


www.dunashoteles.com -  www.solmelia.com
FIYATLARA DAHIL OLAN SERVİSLER:

* IBERIA Havayolları ile İstanbul/Madrid/Las Palmas/Madrid/İstanbul ekonomik uçak bileti
* Program boyunca seçtiğiniz otel veya benzeri otellerde 5 gece oda kahvaltı konaklama

* Havaalanı/Otel/Havaalanı transferleri. 

FIYATLARA DAHIL OLMAYAN SERVİSLER:

* Havalimanı vergisi


150 EURO 

* Vize ücreti ve servis bedeli  
120 EURO 

* Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 
  15 YTL

* Öğlen ve Akşam yemekleri

* Her türlü kişisel harcamalar ve otel ekstraları

* Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd. ye kadar geri ödeme, kaza, hastalık masrafları, bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

Her Salı, Çarşamba, Perşembe, Cuma, Cumartesi Kesin Hareket

NOT: Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28.09.1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehre göre parkurlarda değişiklikler olabilir. 
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