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FAS

Casablanca(1) Fez (3) & Marakesh(3)
Kraliyet Kentleri 7 Gece
1. GÜN (Perşembe)
İSTANBUL – CASABLANCA
İstanbul Atatürk Havalimanı Dış hatlar Terminalinde Prontotour yetkilileri ile saat 12:30 da buluşma. Bilet, bagaj ve pasaport işlemlerinin ardından saat 15.10’daki Fas havayollarının AT 911 sefer sayılı uçuşu ile Casablanca’ya hareket. Yaklaşık 4 saatlik yolculuğun ardından, saat 18:10 ’da Casablanca’ya varış. Pasaport ve gümrük işlemleri sonrasında havalimanında bekleyen otobüslerimizle otelimize transfer. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.

2. GÜN (Cuma)

CASABLANCA / RABAT / FEZ 

Sabah kahvaltı sonrası yapılacak olan panoramik tarihi Casablanca şehir turumuzda Birleşmiş milletler meydanı, Büyük Pazaryeri, Habous meydanı, Corniche semti, Muhammed V bulvarı ve Hassan II Camii görülecek yerler arasındadır. 1980–1993 yılları arasında yaptırılan Hassan II Camii dünyanın en büyük camisidir. İç mekânda 25000 kişi ayni anda namaz kılabilir, avlusunda 80 000 kişi toplanabilir ayrıca 200 metrelik minaresinde bulunan lazer lamba 35 km uzaklığa kadar namaz vaktini bildirir.  20.000 metrekare alana kurulu yapı günün en etkileyici gezisi olacaktır. Tur bitiminde başkent Rabat’a hareket. Rabat’a vardığımız zaman yapılacak panoramik şehir turu esnasında Kral Hasan kulesi, Muhammed V’ in anıt mezarı, Kraliyet Sarayı, Chellah, Mechouar ve Casbah görülecek yerler arasında. Turumuzun bitiminde Fez’e hareket. 
Fez’e varış ardından otele yerleşme, Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.

3. GÜN (Cumartesi)
FEZ
Kahvaltı sonrası Endülüs’ün kutsal bilim başkenti Fez şehri gezilecektir. Sabah erkenden Borj tepesinde başlayacak şehir turu Mellah Musevi Mahallesi ve Andalous semti, Karouine camisi ve Neccarine çeşmesi, Attarine Medresesi ile devam edecektir. Ögle yemegi sonrası, Fez Çarşı ve Medina’sı keşfedilecektir. Akşam yemeği ve Geceleme otelimizdedir. Arzu eden misafirlerimiz ekstra yapılacak olan Fez Medinasi’ndaki opsiyonel Arap gecesi turumuza katılabilirler.
4. GÜN (Pazar)

FEZ / MEKNES / FEZ
Sabah kahvaltısı sonrasında Meknes’e doğru yola çıkıyoruz. Panoramik Meknes şehir turu ve öğlen yemeği. Öğlen yemeği sonrasında Volubilis antik şehri gezisi var. Bu gezinin bitiminde Fez’e geri dönüyoruz. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.

5. GÜN (Pazartesi)

FEZ / MARAKESH 

Sabah kahvaltısı sonrasında otelden çıkış Atlas dağlarının manzarası eşliğinde Benimelal şehrine yolculuk. Öğle yemeği sonrası Marakesh'e hareket. Akşam saatlerinde Marakesh’e varış, otele yerleşme, Serbest zaman, Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.
6. GÜN (Salı)

MARAKESH
Sabah kahvaltısı sonrasında panoramik Marakesh turu. Uzun yıllar şehri yönetmiş paşalar tarafından inşa ettirilmiş BAHIA Sarayını gezerken Fas tarihini, ardından Hispano Moresk mimarinin 800 yıllık örneği Koutoubia Camii’ni keşfediyoruz. Saadien Hanedanı Türbeleri göreceğimiz yerler arasında. Fas El Sanatları atölyesini gezdikten sonra öğle yemeği için serbest zaman. Öğleden sonra gezimiz SOUK adı verilen Marakesh KAPALI Çarşı’sının dar ara sokaklarında devam ediyor. Bu gezi esnasında kumaşçılar, demirciler, deri tabakhaneleri, ahşap ustaları gibi ülkede mevcut nice el sanatlarının tüm örnekleri ile karşılaşacağız. Günümüz, Afrika’daki en hareketli şehir meydanı Jma El Fna Meydanı ile sonlanacak. Gerçek bir “mucizeler avlusu” diye adlandırabileceğimiz bu meydan UNESCO Milli Miraslar listesinde mevcut ender meydanlardan birisidir. Meddahlar, yılan oynatıcıları, dövmeciler, hokkabaz ve cambazların gösterileri ile şenlenen Jma el Fna için kısaca “açık hava tiyatrosu” diyebiliriz. Burada verilecek serbest zamanda meydanı çevreleyen teraslarda kahvelerini içerken dileyen misafirlerimiz ise alışverişlerini yapabilecekler. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde. Bu gece dileyen konuklarımız ekstra yapılacak olan “Chez Ali Show”a katılabilirler. Binbir Gece masallarını anımsatan dekorasyonu, folklor ve berberi atlarıyla yapılan gösterilerle ünlü bu gece kulübü, şehre gelen turistlerin uğrak yeridir…  (40 Euro)

HAREKET TARİHLERİ:   10 NİSAN – 24 NİSAN – 15 MAYIS 




29 MAYIS – 12 HAZİRAN – 26 HAZİRAN
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7. GÜN (Çarşamba)
MARAKESH
Sabah kahvaltısı sonrasında tam gün serbest zaman.Arzu eden misafirlerimiz tam günlük ESSAOUIRA turuna katılabilirler. (40 Euro) Atlas Okyanusu kıyısında yer alan bu küçük balıkçı şehri Fas in en romantik mekânıdır. Bizlere birazda eski Bodrumu hatırlatan Essaouira Orson Welles gibi bircok sanatçıya ilham kaynağı olmuştur. Eski bir Portekiz limani olan şehir Arap hâkimiyeti sırasında kale ve tarihi limanını koruduğu gibi Hıristiyan Portekizliler ve Musevi nüfusa katılan Müslümanlarla tam bir kozmopolit yapıya bürünmüştür. Birbirini dik açılarla kesen sokak ve caddelerden olusan medinası dönem şehirciliği icin bir örnektir. Kilometrelerce uzunluktaki kum plaj her sene uluslararası dalga sörfü yarışmalarına ev sahipliği yapar. Yol boyu doğal güzellikleri izleyerek ulaşacağımız şehirde kale, Medina, çarşı, liman gibi önemli ve değişik alanları ziyaret edecek öğle yemeğini liman lokantasında yiyeceğiz ve Marakesh’e dönüş Akşam yemeği ve geceleme Otelimizde. 
8. GÜN (Perşembe)
MARAKESH / İSTANBUL 
Günün ilk saatlerinde uyanıyoruz, gece saat 03:30 da havaalanına transfer. Saat 06:15 deki AT 400 sefer sayili uçuşla Casablanca’ya uçuş ve uçak değiştirme,  saat 07:55 deki AT910 sefer sayılı Fas Havayolları tarifeli seferi ile İstanbul’a hareket. Saat 14:15 de İstanbul’a varış ve turumuzun Sonu…
ÜCRETLER: 

Oum Palaca Casablanca 4* Sup v.b.   


http://www.oumpalace.com/
Menzeh Zalag Fez 4* v.b.
   
Hotel Nassim Marakech 4* v.b.  


http://www.hotelnassim.ma 
İki Kişilik Odada Kişi Başı 
: 799 Euro
Tek Kişilik Oda 

: 949 Euro

Odada 3. Kişi


: 799 Euro
0 – 2 Yaş


: 100 Euro
02 – 12 Yaş 


: 599 Euro
Golden Tulip Inn Casablanca 5* v.b.  

 
http://www.goldentulip.com/
Zalag Park Fez 5* v.b.  

http://www.zalagh-palace.ma/acceuil_hotel_fez.html 
Ryad Mogador Marakech 5* v.b.  


http://www.ynna.ma/mogador 
İki Kişilik Odada Kişi Başı 
:    999 Euro
Tek Kişilik Oda 

: 1.349 Euro

Odada 3. Kişi


:    999 Euro
0 – 2 Yaş


:    100 Euro
02 – 12 Yaş 


:    699 Euro
FİYATLARA DAHIL OLAN SERVİSLER:

· Fas Kraliyet Havayolları ile İstanbul / Casablanca – Marakesh / Casablanca / İstanbul parkurunda ekonomi sınıf uçuşlar

· 1 Gece Casablanca, 3 Gece Fez ve 3 gece Marakesh’de belirtilen otellerde (vb) yarım pansiyon (sabah kahvaltısı ve akşam yemeği) bazında konaklama
· 6 öğlen yemeği
· Alan/Otel/Alan transferleri

· Casablanca, Rabat, Fez, Meknes ve Marakesh panoramik şehir turları 

· Fez Çarşısı ve Medinası turu, Volubilis Antik Şehri gezisi. 
· Program dahilindeki müze ve ören yeri girişleri

· Programda belirtilen şehirlerarası transferler

· Prontotour Profesyonel rehberlik hizmetleri

FİYATLARA DAHİL OLMAYAN SERVİSLER:

· Havalimanı vergileri 
120 EURO 

· Her türlü kişisel harcamalar ve otel ekstraları. 

· Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 15 YTL (Yurt dışı çıkış harçlarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)
· Rehber ve şoför bahşişleri

· Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO (Zorunludur) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd. ye kadar geri ödeme, kaza, hastalık masrafları, bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
HAREKET TARİHLERİ:10 NİSAN – 24 NİSAN – 15 MAYIS – 29 MAYIS – 12 HAZİRAN – 26 HAZİRAN
NOT: Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28.09.1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir. Rehberlerimiz gerekli gördükleri takdirde ekstra turların günlerinde değişiklik yapabilirler. 
