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Değerli Misafirlerimiz,

01 Aralık 2019’da yapılacak olan GÜNEY AFRİKA turunun uçak ve otel detayları aşağıda bilgilerinize sunulmuştur. 


REHBER: GENCER YALÇIN  (+90 533 031 14 17)

Rehber ile Havalimanında Buluşma:  
Akşam saat 18.00’de İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Terminali Qatar Havayolları kontuarında yapılacak check-in işlemleri sonrasında rehberimizin belirteceği noktada buluşma.  


 ( Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Terminali – Lütfen en gec saat 06:30’da Türk  Hava Yolları kontuarından check in işlemlerinizi yapınız.)
Uçak Saatleri:
01.12.2019	Qatar Hava Yolları	QR242		Sabiha Gökçen – Doha		09.10 – 11.15
01.12.2019	Qatar Hava Yolları	QR1369	Doha – Cape Town		02.05 – 11.20
09.12.2019	Qatar Hava Yolları	QR1368	Johannesburg – Doha		20.35 – 06.30 
10.12.2019	Qatar Hava Yolları	QR243  	Doha – Sabiha Gökçen		07.30 – 12.00


BULUŞMA SAATİNE GEÇ KALMAMANIZI VE OLASI AKSİLİKLERİ ÖNLEMEK AMACIYLA ONLINE CHECK-IN YAPMANIZI ÖNEMLE RİCA EDERİZ. 

OTELİMİZ : 
CAPE TOWN
RADISSON BLU HOTEL & RESIDANCE 
Adres: 22 Riebeek Street, Cape Town,8000,South Africa 
Tel: +27 21 467 4000

SUN CITY / RUSTENBURG
PROTEA HOTEL RUSTENBURG HUNTERS REST
Adres: R24 Rustenburg/Krugersdorp Road, Rustenburg 0300 South Africa 
Tel: +27 14 537 8300

JOHANNESBURG
PARK INN BY RADISSON SANDTON
Adres: 118 Katherine Street, Johannesburg,2146,South Africa 
Tel: + 27 (11) 303 1000




Önemli Notlar: 
**Yurtdışı çıkış harç pulunuzu almayı unutmayınız. 
**Güvenlik noktalarında, el bagajınız likitler ve diğer yasaklı maddelere karşı kontrol edilecektir.
**Havayolunun uçağa biniş kapısının değişebileceğini göz önüne alarak uçağa gitmeden lütfen kontrol ediniz. Bu sebepten oluşabilecek olumsuzluklar misafirlerimizin sorumluluklarındadır.
**Tur süresince tüm özel eşyalarınıza titizlikle sahip çıkmanızı rica ederiz. Unutulan eşyaların her türlü sorumluluğu misafirlerimize ait olup, Prontotour unutulan eşyaların bulunmasından ve getirilmesinden hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz. Bulunan eşyalar bulunduğu ülkeden karşı ödemeli kargo hizmeti ile misafirlerimize gönderilecektir.


Yerel Acente: African Diamond Tours 
Adres: Chiappini Square 17 Chiappini Street  Cape Town  8001 - Tel: +27 21 409 1629

. . . İYİ TATİLLER DİLERİZ . . .

TUR PROGRAMI

	01.GÜN İSTANBUL SABİHA GÖKÇEN - DOHA
Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Gidiş Terminalinde akşam saat 18.00'de Katar Havayolları kontuarı önünde rehberimiz ile buluşma. Check-in,bagaj ve pasaport işlemlerinin ardından Katar Hava Yollarının QR242 nolu seferi ile saat 20.15'de Doha'ya hareket. Geceleme uçakta...

	
02.GÜN DOHA-CAPE TOWN
Yerel saat ile gece 00.20'de Doha'ya varış. Burada yapacağımız aktarma ile Katar Havayollarının QR1369 nolu seferi ile saat 02.05'de Cape Town'a hareket. Yerel saat ile sabah saat 11.20'de Cape Town'a varış. Cape Town havalimanına varışımızın ardından bizi bekleyen özel aracımız ile Cape Town panoramik şehir turuna başlıyoruz. Şehir turunda Parlemento Binası, Company Gardens, Cape Town kalesi, Reibeck heykeli, hükümet konağı, renklilerin ve Müslüman nüfusun yoğun olduğu Bo Kaap bölgesi göreceğimiz yerler arasındadır. Turumuzun ardında otelemize transfer. Geceleme otelimizde

	
03.GÜN CAPE TOWN
Sabah kahvaltısının ardından alışveriş ve kişisel aktiviteler için serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra olarak düzenleneceği Tam gün ve öğle yemekli "Ümit Burnu Gezisi Turu” na katılabilirler. Bantry Bay, Camps Bay ve Llandudno Bölgelerinden geçip balıkçı kasabası olan Hout Bay’a varılacaktır. Tekne ile açılarak  Duiker Adasındaki Cape kürklü foklarını göreceğiz. Daha sonra Chapmans Peak ya da Constantia Nek’den geçerek, Simons Town yakınındaki Boulders Beach’te Afrika Penguenlerini görüyoruz. Deniz kenarındaki restorantda alınacak öğle yemeğinden sonra Afrika’nın en güneybatı köşesi olan Barthelomios Diaz’ın keşfettiği Ümit Burnu ve Cape Point’te feniküler ile dünyanın en yüksek feneri görülecektir. Daha sonra farklı sahil kasabalarından geçerek Cape Town’a dönüyoruz. Geceleme otelimizde.


	04.GÜN CAPE TOWN
Sabah kahvaltının ardından alışveriş ve kişisel aktiviteler için serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra olarak düzenleyeceği tam gün sürecek "Masa Dağı & Stellenbosh Çiftliği Gezisi Turu" na katılabilirler. Sabah erken saatte öncelikle Masa Dağı’nın 1087 m yükseklikteki tepesine çıkıp bu doyumsuz manzaranın büyüsüne kendinizi bırakıyoruz. Ardından yörenin ünlü şaraplarını tadacağımız turumuza başlıyoruz. 45 dakikalık yolculuğumuzun ardından geleceğimiz bu çiftlikte; önce mahzenleri geziyor ardından tadım yapıyoruz. Sonrasında  ayrı bir şarap çifliğinde öğle yemeğimiz için mola veriyoruz. Daha sonra 1679’ da kurulmuş olan Stellenbosh kasabasına geçiyor ve şarapları, meşe ağaçları ve üniversitesi ile ünlü bu kasabada panoramik şehir turu yapıyoruz. Alışveriş için serbest zaman sonrasında otelimize dönüyoruz. Geceleme otelimizde.

	
05.GÜN CAPE TOWN 
Sabah kahvaltısının ardından alışveriş ve kişisel aktiviteler için serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra olarak düzenleyecği Tam gün sürecek "Township (teneke mahalle ve Kirstenbosch Botanik Bahçe Gezisi Turu"na  katılabilirler. Bu gezimizde Cape Town şehir merkezinin dışında yer alan, çok düşük gelirli yerli halkın yaşamlarını gözlemleme fırsatı bulacağımız mahallelerden birine gidiyoruz. Bu ziyaretimizin ardından, 1913 yılından bugüne dek ziyarete açık olan 2004 yılında Unesco tarafından dünya miras listesine alınan, dünyadaki sayılı botanik bahçelerinden biri olan Kirstenbosch Botanik Bahçesi’ni geziyoruz. Öğle yemeğimizi botanik bahçesinin içinde yer alan Güney Afrika’nın lezzetlerini tadacağımız yerel restoranda alıyoruz. Tur bitimi otelimize transfer olacağız. Geceleme otelimizde.

	
06.GÜN CAPE TOWN - JOHANNESBURG / SUN CITY
Sabah kahvaltısının ardından otelden çıkış işlemlerimizi gerçekleştiriyoruz. Otelde bizleri bekleyen özel aracımız ile Cape Town havalimanına transfer. Yerel havayolları ile yaklaşık 2 saat sürecek uçak yolculuğumuzun ardından Johannesburg'a varıyoruz. Ardından özel aracımız ile otelimizin bulunduğu ve Sun City'ye yaklaşık 30 km mesafede bulunan ve sizlere gerçek Güney Afrika yaşam deneyimi sunacak 4* standartında ki Lodge otelimize transfer. Yol üzerinde arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra olarak düzenleyeceği "Aslan Parkı Gezisi Turu"na katılabilirler. Aslan Parkı turumuzda, nadir bulunan beyaz aslan görme, yavru sevme, kendi ortamlarında oyunlarını görme ayrıca kurtarılmış bir çok diğer hayvan dostlarımızla enfes bir deneyim yaşayacağız. Aslan Parkında korumalar eşliğinde Aslanlar birlikte yürüyüşe çıktığımızda doğa siz ve aslan ın uyumu hayatınız boyunca unutamayacağınız bir deneyim olacak Gezimizin ardından otelimize transfer. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.

	
07.GÜN SUN CITY
Sabah kalvaltısının ardından serbest zaman. Lodge un bünyesinde bulunan parkında yürüyüş yaparak doğal ortamda zürefa , ceylan ve bir çok canlıyı görebilirsiniz. Öğleden sonra panoramik Sun City gezimiz için otelden ayrılıyoruz.  Gun boyunca bölgeyi daha yakından tanıma fırsatı bulacağız. Dilediğinizce Sun City’nin eğlenceli ortamında gününüzü değerlendirebilirsiniz. The Lost City’i keşfedebilir veya Su Dünyası’nda yapay dalgalar içinde yüzebilirsiniz. Alışveriş ve eğlence merkezine gidebilir, Casino’da şansınızı deneyebilir veya timsah çiftliğine gidebilirsiniz. Arzu eden rehberlerinin esktra olarak düzenleyeceği "Pilanesberg National Park Safari Gezisi Turu" na katılabilirler.  Pilanesberg National Park’ta  safari araçları ile yapılacak olan safari gezimizde doğal tabiatın içinde unutulmaz anılarla dolu, eşsiz saatler geçirme fırsatına sahip olacağımız Pilansberg National Park’da dağların arasında volkanik oluşumlu doğal bir tabiat ortamında yaşayan çeşitli vahşi hayvanların günlük yaşantısına konuk olacağız. Gezimiz süresince Big Five olarak tanımlanan aslan, leopar, fil, buffalo ve hippolari ayrıca 350 kuş türü, 65 sürüngen ve yüzlerce değişik hayvan çeşidini görme imkanı yakalayacağız;  safarinin ardından Sun City’e geçiyor ve panoramik şehir turumuzu gerçekleştiriyoruz. Sun City Güney Afrika’nın kuzey batı eyaletinin bozkırlarında, sakin bir gölün kıyısındadır ve Pilanesberg’in heybetli dağlarıyla çevrilidir. Sun City, birçok özelliğinin birleşimiyle tatil beldeleri içinde benzersizdir. Her sene ihtişamlı sportif ve eğlence faaliyetleriyle donanmış dört ve beş yıldızlı otelleri ve büyülü Lost City (Kaybolmuş Şehir) binlerce turisti çeker. Tur bitimi Sun City Lodge' da ki otelimize transfer. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde

	
08.GÜN SUN CITY - JOHANNESBURG
Sabah kahvaltısının ardından otelden çıkış işlemlerimizi gerçekleştiriyoruz. Ardından özel aracımız ile birlikte Johannesburg’a doğru yola çıkıyoruz. Arzu eden misafirlerimiz yol üstünde rehberlerinin ekstra olarak düzenleyeceği "Lesedi Kültür Köyü Gezisi Turu" na katılabilirler. Lesedi, Güney Afrika’da yaşayan siyah kabilelerin yaşam şekillerini, danslarını, gelenek ve göreneklerini yakından görebileceğiniz kültürel bir köydür. Turun başlangıcında video prezantasyonu ile siyah kültürlerin tarihi anlatılır daha sonra ufak gruplara ayrılarak Zulu-Xhosa-Basotho ve Pedi kabilelerinin ev yaşamlarını sergileyen alanlara girilir. Daha sonra kültürel Afrika dansları izlenir. Öğle yemeğimizi, ekstra tura dahil olarak Lesedi Kültür Köyü'nde geleneksel Afrika mutfağı ile alıyoruz. Ardından Johannesburg’a doğru yola çıkıyoruz. Varışımızın ardından yapacağımız panoramik şehir turunda; şehir merkezi, Mandela Köprüsü, Newtown göreceğimiz yerler arasında. Tur sonrası otelimize transfer. Otele giriş işlemlerimizin ardından odalara yerleşme ve serbest zaman. otele transfer oluyoruz ve odalarımıza yerleşiyoruz. Geceleme otelimizde.


	09.GÜN JOHANNESBURG - DOHA
Sabah kahvaltısının ardından otelden çıkış işlemlerimizi gerçekleştiriyoruz. Havalimanına transfer saatine kadar alışveriş ve kişisel aktiviteler için serbest zaman. Arzu eden Misafirlerimiz rehberlerinin esktra olarak düzenleyeceği "Pretoria Gezisi Turu"na katılabilirler. Turumuz sonrası havalimanına transfer oluyoruz. Havalimanına varışımızın ardından check-in,bagaj ve pasaport işlemlerimizi gerçekleştiriyoruz. Sonrasında Katar Havayollarının QR1368 nolu seferi ile akşam saat 20.35'de Doha'ya hareket ediyoruz. Geceleme uçakta...

	
10.GÜN DOHA - İSTANBUL SABİHA GÖKÇEN
Yerel saat ile sabah 06.30'da Doha'ya varıyoruz. Burada yapacağımız aktarma ile Katar Havayollarının QR243 nolu seferi ile sabah saat 07.30'da İstanbul Sabiha Gökçen'e hareket. Yerel saat ile öğlen 12.00'de İstanbul'a varış. Turumuzun sonu...

	

	







“MUHTEŞEM GÜNEY AFRİKA”
CAPETOWN – SUN CİTY – JOHANNESBURG EKSTRA TUR PROGRAMI


ÜMİT BURNU GEZİSİ TURU (Öğle Yemekli) : 135 EUR
Hint ve Atlas Okyanuslarının buluştuğu meşhur Ümit Burnu’na,Camps Bay ,Bantry Bay ve Llandudno koylarından geçerek gideceğiz.Bir balıkçı kasabası olan Hout Bayda kısa bir süre durup tekne ile fok adasına gideceğiz ve dönerek Chapman Peak Drive’dan yolumuza devam ederek Ümit Burnunu gördükten öğle yemeğini alacağız. Öğleden sonra Boulders Beache’de yaşayan Jackass Penguenlerini göreceğiz. Tur esnasında Koloni döneminin izlerini taşıyan ve şirin birer balıkçı kasabası olan Muizenberg, Kalk Bay, Fish Hoekd’den geçerek otelimize döneceğiz.

Tur ücreti: 135 -EUR / Çocuk (5-12) 110- EUR

MASA DAĞI & STELLENBOSH ÇİFLİĞİ GEZİSİ TURU ( Öğle Yemekli) : 125 EUR
Sabah erken saatte öncelikle Masa Dağı’nın 1087 m yükseklikteki tepesine çıkıp bu doyumsuz manzaranın büyüsüne kendinizi bırakıyoruz. Ardından yörenin ünlü şaraplarını tadacağımız turumuza başlıyoruz. 45 dakikalık yolculuğumuzun ardından geleceğimiz bu çiftlikte; önce mahzenleri geziyor ardından tadım yapıyoruz. Sonrasında  ayrı bir şarap çifliğinde öğle yemeğimiz için mola veriyoruz. Daha sonra 1679’ da kurulmuş olan Stellenbosh kasabasına geçiyor ve şarapları, meşe ağaçları ve üniversitesi ile ünlü bu kasabada panoramik şehir turu yapıyoruz. Alışveriş için serbest zaman.

Tur ücreti: 125 -EUR / Çocuk (5-12) 90- EUR

TENEKE MAHALLESİ & BOTANİK BAHÇE TURU (Öğle Yemekli): 100 EUR
Bu gezimizde Cape Town şehir merkezinin dışında yer alan, çok düşük gelirli yerli halkın yaşamlarını gözlemleme fırsatı bulacağımız mahallelerden birine gidiyoruz. Bu ziyaretimizin ardından, 1913 yılından bugüne dek ziyarete açık olan 2004 yılında Unesco tarafından dünya miras listesine alınan, dünyadaki sayılı botanik bahçelerinden biri olan Kirstenbosch Botanik Bahçesi’ni geziyoruz. Öğle yemeğimizi botanik bahçesinin içinde yer alan Güney Afrika’nın lezzetlerini tadacağımız yerel restoranda alıyoruz. 

Tur ücreti: 100 - EUR / Çocuk (5-12) 75-EUR

ASLAN PARKI GEZİSİ TURU: 80 EUR
Aslan Parkı turumuzda, nadir bulunan beyaz aslan görme, yavru sevme, kendi ortamlarında oyunlarını görme ayrıca kurtarılmış bir çok diğer hayvan dostlarımızla enfes bir deneyim yaşayacağız. Aslan Parkında korumalar eşliğinde Aslanlar birlikte yürüyüşe çıktığımızda doğa siz ve aslan ın uyumu hayatınız boyunca unutamayacağınız bir deneyim olacak.

Tur ücreti: 80 - EUR / Çocuk (5-12) 55- EUR

PİLANESBERG SAFARİ GEZİSİ TURU:  125 EUR
Pilanesberg National Park’ta  safari araçları ile yapılacak olan safari gezimizde doğal tabiatın içinde unutulmaz anılarla dolu, eşsiz saatler geçirme fırsatına sahip olacağımız Pilansberg National Park’da dağların arasında volkanik oluşumlu doğal bir tabiat ortamında yaşayan çeşitli vahşi hayvanların günlük yaşantısına konuk olacağız. Gezimiz süresince Big Five olarak tanımlanan aslan, leopar, fil, buffalo ve hippolari ayrıca 350 kuş türü, 65 sürüngen ve yüzlerce değişik hayvan çeşidini görme imkanı yakalayacağız;  safarinin ardından Sun City’e geçiyor ve panoramik şehir turumuzu gerçekleştiriyoruz. Sun City Güney Afrika’nın kuzey batı eyaletinin bozkırlarında, sakin bir gölün kıyısındadır ve Pilanesberg’in heybetli dağlarıyla çevrilidir. Sun City, birçok özelliğinin birleşimiyle tatil beldeleri içinde benzersizdir. Her sene ihtişamlı sportif ve eğlence faaliyetleriyle donanmış dört ve beş yıldızlı otelleri ve büyülü Lost City (Kaybolmuş Şehir) binlerce turisti çeker.

Tur ücreti: 125 - EUR / Çocuk (5-12) 95-EUR

LESEDİ KÜLTÜR KÖYÜ GEZİSİ TURU: 90 EUR
Lesedi, Güney Afrika’da yaşayan siyah kabilelerin yaşam şekillerini, danslarını, gelenek ve göreneklerini yakından görebileceğiniz kültürel bir köydür. Turun başlangıcında video prezantasyonu ile siyah kültürlerin tarihi anlatılır daha sonra ufak gruplara ayrılarak Zulu-Xhosa-Basotho ve Pedi kabilelerinin ev yaşamlarını sergileyen alanlara girilir. Daha sonra kültürel Afrika dansları izlenir. Öğle yemeğimizi, ekstra tura dahil olarak Lesedi Kültür Köyü'nde geleneksel Afrika mutfağı ile alıyoruz. Ardından Johannesburg’a doğru yola çıkıyoruz. Varışımızın ardından yapacağımız panoramik şehir turunda; şehir merkezi, Mandela Köprüsü, Newtown göreceğimiz yerler arasında.

Tur ücreti: 90 - EUR / Çocuk (5-12) 75- EUR
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