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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90 212 2915551
GÜNEY AMERİKA

Rio De Janeiro (3) & Iguassu(1) & Buenos Aires(3)

1.GÜN        

İSTANBUL – MADRİD- RİO DE JANEİRO   

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar terminalinde PRONTOTOUR kontuarı önünde saat 04:30’da buluşma,bilet ve gümrük işlemlerinden sonra saat 06:25’de  Iberia Havayolları   IB3763 Sefer ile hareket.Saat 10:05de Madrid’e varışta uçak değişikliği ve saat 12:20de IB6027 sayılı sefer ile Buenos Aires’e hareket. Saat 17:35de varışta pasaport ve gümrük işlemlerinden sonra özel otobüsle otelimize transfer ve yerleşme.Geceleme otelimizde.
2.GÜN            
RİO DE JANEİRO     

Sabah kahvaltısı sonrası tam günlük şehir turumuzda; Ipanema, Loblon ve Copocabana plajları,Rodrigo de Fiestas Lagoon,dünyanın en büyük stadı  Maracana,Katedral,Flamenco parkı, 2.Dünya Savaşı anıtı görülecektir. Öğleden sonra arzu eden yolcularımız için ekstra olarak Rio’nun simgesi olan ve İsa heykelinin bulunduğu Corcovado tepesi turu yapılacaktır.Bu gezimizde Rio’nun nefes kesen kuşbakışı manzarasını görme  ve resim çekme imkanınız olacaktır. Akşam ise ekstra olarak Samba Show’a katılma imkanı. Çılgın Rio karnavalına katılan ekollerden birini ziyaret ediyoruz ve büyüleyici kostüm ve samba danslarına tanık olacağız. Geceleme otelimizde.
3.GÜN           
RİO DE JANEİRO 
Sabah kahvaltısı sonrası arzu eden misafirlerimiz için ekstra Tropik Adalar gezisine katılma imkanı.Rio’nun güneyinde dağılmış adalar arası tekne gezisi esnasında denizden ve güneşten faydalanma imkanı. Palmiyeler altında tipik ve zengin Brezilya mutfağından öğle yemeğinin alınması. Geceleme otelimizde.

4.GÜN          

RİO DE JANEİRO – IGUASSU 
Sabah kahvaltısı sonrası alana transfer ve saat 11.10da Iguassu’ya hareket.Saat 13.30da varışta özel otobüsle otelimize transfer ve yerleşme.Öğleden sonra Brezilya tarafına geçerek şelale turu yapılacaktır.Iguassu şelaleleri Avlar Nunez Cabeza de Vaca tarafından keşfedilmiş yeryüzünün en güzel doğal gösterilerinden biridir.Brezilya ve Arjantin sınırında 300.000 hektarlık bir alanı kaplayan Milli Parkın içinde yer almaktadır.Iguassu nehrinin Panama nehri ile birleşdiği yerde  orman içinde 80 metre yükseklikten dökülen dünyanın en büyük şelalesini yürüyerek gezeceksiniz.Geceleme otelimizde.

5.GÜN            
IGUASSU – BUENOS AİRES 
Sabah kahvaltısı sonrası serbest vakit veya Parana nehrinde ekstra tekne turlarına katılma imkanı.Öğleden sonra havaalanına transfer ve saat 15:20de Buenos Aires’e hareket.Saat 17:10da varışta özel otobüsle otelimize transfer yerleşme ve geceleme otelimizde.

6.GÜN              
BUENOS AİRES    
Sabah kahvaltısı sonrası şehir turumuzda Casa Mosada, Colon Opera,Valilik Binası,bir Bohem semti olan Recoletto,La Florida caddesi görülecek yerler arasındadır.Rio Plata nehri kıyılarında 1580 yılında ilk temelleri atılan şehrin aslında İtalyan,İspanyol ve Fransız mimarisiyle daha çok bir Avrupa şehrine benzediğini gözlemleyeceksiniz.Öğleden sonra ekstra olarak Tigre-Rio Plate Deltası gezisine katılma imkanı .Geceleme otelimizde.   

7.GÜN         

BUENOS AİRES 
Sabah kahvaltısı sonrası ekstra olarak şehrin yakınlarında bulunan Fiesta Gaucha  ve Pampa çiftlik gezisine katılma imkanı. Bu turumuzda Arjantin toprakları tanınacak ve harika bir barbekü ziyafeti yaşanacaktır. Akşam ise ekstra turumuzda akşam yemeği ve Arjantin Tango Show gecesi, dileyen yolcuların  katılma imkanı olacaktır.  Geceleme otelimizde.
HAREKET TARİHLERİ: 16 MAYIS – 13 HAZİRAN 




     18 TEMMUZ – 15 AĞUSTOS
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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90 212 2915551
GÜNEY AMERİKA

Rio De Janeiro (3) & Iguassu(1) & Buenos Aires(3)

8.GÜN         

BUENOS AİRES – MADRİD 

Sabah kahvaltısı sonrası tam gün serbest zaman.Saat 18:30da havaalanına transfer.Saat 21:45de IB6844 sefer ile hareket.
9.GÜN
         
MADRİD – İSTANBUL  
Saat 14:30 da Madrid’e varış. Saat 17:55de IB3762 sefer ile hareket ve saat 22:45de İstanbul’a varış.

ÜCRETİ : 
İki Kişilik odada kişi başı 
:  1999 Euro 

Tek Kişilik oda
        
:  2299 Euro 

ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER 

· Iberia Havayolları ile Madrid aktarmalı İstanbul – Rio de Janeiro /Buenos Aires – İstanbul  ekonomi sınıf uçak bileti 

· Yerel Havayolu ile Rio-İguassu-Buenos Aires uçak bileti

· Uçaklarda kişibaşı 20kg bagaj taşıma hakkı

· Özel klimalı otobüslerle tüm transfer ve turlar 

· 4* otellerde toplam 7 gece oda kahvaltı konaklama 

· Buenos Aires şehir turu 

· Rio şehir turu   

· Iguassu’da yürüyerek yapılan Iguassu Şelaleleri turu 

· Profesyonel Prontotour rehberlik hizmeti 

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN HİZMETLER 
· Öğle ve akşam yemekleri

· Ekstra Turlar 

· Yerel rehber ve şöförlere bahşiş 

· Havaalanı ve güvenlik vergileri,Atatürk havalimanı yer hizmetleri   295  Euro 

· Rio Hava alanı çıkış vergisi 
20 Euro civarı (Rio’da ödenecektir.)
· Assist Card Seyahat Sigortası 25Euro(Vize alamama,Kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

· Yurt Dışı çıkış vergisi                       15 YTL

HAREKET TARİHLERİ: 16 MAYIS – 13 HAZİRAN 




     18 TEMMUZ – 15 AĞUSTOS

GÜNEY AMERİKA OTELLERİ

RİO- HOTEL ASTORİA PALACE  4*     
Adres :Av.Atlantica 1866 Rio

Otel, Ünlü Copacabana plajlarını bulunduğu sahilde yer almaktadır.Odalarda TV ve air condition bulunmaktadır.Otelin  üstünde yer alan yüzme havuzu ve jacuzzi misafirlerin hizmetinde olup Sauna ve Fitness merkezinden de faydalanabilirlerler.Sabahları güzel bir açıkbüfe kahvaltı vermektedir.

IGUASSU- HOTEL RECANTO PARK  4*
Adres : Av Costa e Silva 3500 

Tüm odalarda Air condition,TV,Kasa,Minibar mevcuttur.Otelde 2 yüzme havuzu,sauna ve fitness merkezi misafirlerin hizmetindedir.Otelde Voltaj 110dur.

BUENOS AİRES – NH LANCASTER 4* 
Adres: Av.Cordoba,405 
Şehir merkezinde bulunan otelimiz iş merkezinin, restaurantlar ve tiyatro bölgesinin yakınındadır. Tüm odalarda Saç kurutma makinesı,Air Cond.,TV, minibar mevcuttur.

NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.   

