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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212-291 55 51

MOSKOVA & ST. PETERSBURG
BEYAZ GECELER
1.GÜN 
      
İSTANBUL / MOSKOVA 
Atatürk Havalimanı Dış Hatlar Terminalinde PRONTOTOUR kontuarı önünde saat 06.40 da buluşma.Bilet ve gümrük işlemlerini takiben Türk Havayollarının TK1413 seferi ile saat 08.40da Moskova’ya hareket.Saat 12.40’da İnişimizi takiben özel otobüsümüzle yapacağınız panoramik şehir turunda Leningrad caddesi,Tverskaya caddesi,Bolşoy Tiyatrosu, Lubyanka  meydanı,KGB Merkezi,Aziz Vasili Kilisesi,Kızıl Meydan,Gum Alışveriş merkezi,Kurtarıcı İsa Kilisesi,Meclis Binası görülecek yerler arasındadır.Tur sonrası otelimize transfer ve yerleşme.Geceleme otelimizde.
2.GÜN                 
MOSKOVA  
Otelde sabah kahvaltıdan sonra extra olarak düzenlenecek Kremlin +2 Katedral ve Metro & Arbat Turları. Bu turda tarih boyunca Rus çarları ve Sovyet liderlerine ev sahipliği yapmış Kremlin ve çarların taç giyme töreninin yapıldığı Assumption Katedrali ile Archangel Michael (Başmelek Mikail) kilisesi görülecek ve turun devamında ünlü Arbat Sokağı ve her bir istasyonu ayrı bir sanat eseri olarak nitelendirilen Moskova metrosu gezilecektir. Geziler sonrası serbest zaman. Geceleme otelimizde
3.GÜN                   
MOSKOVA – ST PETERSBURG 
Otelde sabah kahvaltıdan sonra ekstra olarak düzenlenecek Napolyon ile yapılan Fransa – Rusya savaşının efektlerle sergilendiği muhteşem Borodino Panoraması ve takiben Nazım Hikmet’in mezarının da bulunduğu Rusya tarihinde önemli ve prestijli insanların gömüldüğü Novodeviçi mezarlığı ziyareti ve hervtürlü hediyelik  ve antika eşyaların satıldığı İzmailova Pazarı gezisi.(Geziye katılmayanların saat 11:00de odalarını boşaltıp valizlerini bagaj odasına bırakmaları gerekmektedir)Gezi bitiminde havaalanına transfer ve St Petersburg’a hareket.Varışta otelimize transfer,yerleşme ve geceleme otelimizde.
4.GÜN 
      
ST.PETERSBURG
Sabah kahvaltı sonrası yapılacak olan panoramik St.Petersburg şehir turu.St. Petersburg, 2003 yılında kuruluşunun 300. yıllını kutlayan şehir, Çarlara ev sahipliği yapan “Paris mimarisi” “Prag bahçeleri” ve “Venedik kanalları” ile anılıyor. Deli Petro, Puşkin,Büyük Katerina ve daha birçoklarının yaşadığı ve büyüleyici beyaz gecelerin yaşandığı kentin, Neva Nehri kıyılarında yer alan birçok binası sanat eseri niteliğindedir.Yarım günlük turumuzda şehrin kalbi olarak anılan ünlü Nevski Caddesi, devasa Isaac Katedrali, muhteşem cephesi ile Amirallik Binası, şair Puşkin`in heykelinin süslediği Sanatçılar Meydanı, devrimin simgesi Aurora Gemisi, ve 70 km`lik ünlü Neva Nehri gibi şehrin simgesi haline gelmiş yerleri panoramik olarak görülecek yerler arasındadır. Şehir turu sonrası serbest zaman.Arzu edenler ile ekstra olarak yapılacak olan Puşkin(Çar kasabası) ve Katerina Sarayı gezisi için otelimizden hareket. 18. yy`da Katerina tarafindan inşaa ettirilen ve Çar Kasabası olarak anılan park, saray ve binalar kompleksi. 600 hektarlik bir alanı kaplayan Çar Kasabası`nın ana binası Katerina Sarayı. Buradaki Amber Odası son derece ilgi çekici olmasına rağmen özellikle yaz aylarındaki yoğunluktan dolayı bircok turist tarafından ziyaret edilemiyor. Çarlık dönemi aristokrasinin çar ailesi ile buluştuğu bu ünlü kasabada aynı zamanda ünlü şair Puşkin’in eğitim gördüğü okul da çarlık sarayının hemen yanında yer alıyor.Gezi sonrası serbest zaman. Akşam arzu edenler için  extra yapılacak olan Kazak Dansları gösterisi.Bu turumuzda muhteşem Kazak Dans gösterilerine ilaveten müzik,Dans ve renk çümbüşünü görecek,şampanya ve Havyar ikrami ile ağırlanacaksınız.Geceleme otelimizde.
5.GÜN  
        ST.PETERSBURG
Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman.Arzu edenler ile ekstra yapılacak olan Hermitage turu.Hermitage dünyanın en büyük sanat müzesi.Katerina’nın kış sarayı olarak inşaa ettirdiği binalar kompleksi günümüzde dünyanın en göz alıcı koleksiyonlarına ev sahipliği yapıyor.1760`dan itibaren Rus Çarlarının kış aylarını geçirdiği bu muhteşem binalar Barok mimarisinin baş yapıtları arasında. Günümüzde 1057 adet oda ve salonda Leonardo, Van Gogh, Michaelangelo, Rembrandt ve daha nice büyük sanatçının büyüleyici eserleri sergileniyor. Louvre, British Museum, Metropolitan mı yoksa Hermitage mı sorusunun yanıtını ancak gezdikten sonra verebileceksiniz. Öğleden sonra serbest zaman.Geceleme otelimizde.
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MOSKOVA & ST. PETERSBURG

BEYAZ GECELER

6.GÜN                   ST PETERSBURG – İSTANBUL
Otelde sabah kahvaltıdan sonra serbest zaman.Arzu edenler ile ekstra olarak yapılacak  olan Peterhoff parkı +Pavlovsk Saray turu.(Tura katılmayanların saat 11.00 gibi odaları boşaltıp valizlerini bagaj odasına bırakmaları gerekmektedir).Şehre 30km uzaklıkta bulunan Baltık Denizi Kıyısındaki Peterhoff’da Çar 1.Petro tarafından inşa edilen yazlık sarayın eşsiz bahçesi güzelliği ve görkemiyle, 150’yi aşkın altın kaplama fıskiye ve çeşmeleriyle  ziyaretçileri hayranlık içinde bırakıyor. Park gezisi sonunda Fin Körfezini ve St.Petersburg’un silüetini izleyebilirsiniz.Pavlovsk Sarayı  St. Petersburg’un 35 km güneyindeki Pavlovsk Kasabasında bulunur.En zengin saraylardan biri olarak kabul edilen bu saray Ünlü Çariçe Büyük Katerina tarafından oğlu Pavel’e hediye edilmiştir. Bu sarayı gezerken çarlık ailesinin muhteşem yaşamına tanıklık edeceksiniz.Tur sonrası havaalanına transfer ve saat 18.50’de TK1402 sayılı sefer ile hareket.21.05 de İstanbul’a varış ve gezimizin sonu . 
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Şehir
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( Veya  benzeri )

Kişi Başı

Oda

Kişi

Cocuk

Bebek

4*Pulkovskaya Inn

Peters.

4* Cosmos Hotel

Moskova

100 Euro 

899 Euro

899 Euro

1199 Euro

759 Euro

  www.pulkovskaya.ru  -   www.hotelcosmos.ru
ÜCRETE DAHİL OLAN SERVİSLER
· Türk Havayolları  ile İstanbul-Moskova/St Petersburg- İstanbul uçak bileti.
· Uçakta kişibaşı 20 kg bagaj taşıma hakkı (üstü ücrete tabidir)
· Belirtilen otellerde toplam 5 gece 6 gün oda kahvaltı Konaklama
· St.Petersburg - Moskova iç hat uçak bileti
· Alan / Otel / Alan transferleri

· Yarım günlük St.Petersburg ve Moskova  panoramik şehir turları
· Prontotour Profesyonel Türkçe rehberlik hizmeti

· KDV Dahildir.

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN SERVİSLER
· Yurt dışı çıkış fonu                            15 YTL
· Vize işlem ve ücreti.
                   60 Euro 
· Havaalanı güvenlik vergileri ve Atatürk havalimanı yer hizmetleri 120 Euro
· Ekstra turlar
· Assist Card seyahat sigortası   15 Euro ZORUNLUDUR.(Vize alınamaması durumunda 1000 Usd. ye kadar geri ödeme, kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

Hareket Tarihleri :9 HAZİRAN - 16 HAZİRAN - 30 HAZİRAN 

                               7 TEMMUZ 

NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.    
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