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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212-291 55 51
D U B A I
1.GÜN(17.03)

ISTANBUL – SHARJAH - DUBAI 

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar gidiş terminali Prontotour kontuarı önünde saat 03.00 de buluşma. Bagaj,bilet ve biniş işlemlerinin ardından Freebird Havayollarının FHY 862 seferi ile saat 05.00 de Sharjah’a hareket.Saat 11.10’da İnişimizin ardından alanda bekleyen otobüslerimiz ile Dubai’ye hareket ve panoramik yapılacak şehir turunda;Jumeirah Camii, Jumeirah Beach , dünyanın tek yedi yıldızlı oteli Burj Al Arab,Altın ve Baharat Çarşıları,Saat Kulesi ve Emirates Towers görülecek yerler arasındadır.Ardından otele transfer ve serbest zaman.Akşam yemeği serbest ve geceleme otelinizde.

2.GÜN(18.03)

DUBAI (ÇÖL SAFARI)
Kahvaltı sonrası tam gün serbest zaman.Arzu eden konuklarımızla ekstra olarak organize edilebilecek olan Çöl Safari turuna katılma imkanı.Bu turumuzda önce 4X4 jiplerle çölde unutulmaz anlar yaşayabilir, deve çiftliklerini ziyaret edebilir, gün batımını izleyebilir ve tur bitimi çölde kurulan kampta açık büfe yemek ve dansöz ile günün tüm yorgunluğunu atabilirsiniz.Geceleme otelinizde.

3.GÜN(19.03)

DUBAI (ABU DHABI TURU)
Kahvaltı sonrası tam gün serbest zaman.Arzu eden konuklarımızla ekstra olarak organize edilebilecek olan tam gün öğle yemekli Abu Dhabi turuna katılma imkanı.Geceleme otelinizde.
4.GÜN(20.03)

DUBAI – SHARJAH -  ISTANBUL 

Sabah kahvaltı sonrası odaların boşaltılması Sharjah havalimanına transfer. Bagaj,bilet ve biniş işlemlerinin ardından yine Freebird Havayollarının FHY 863 seferi ile saat 12.00 de Istanbul’a hareket.Saat 14.50 de varış ve Turumuzun sonu.
TUR FİYATLARI
:
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veya benzeri 

Kısı bası Oda Kısı Cocuk Bebek

3* Regal Plaza  Hotel

299 EUR419 EUR299 EUR279 EUR125 EUR

4* Marco Polo Hotel

399 EUR579 EUR399 EUR379 EUR125 EUR

5* Coral Deira Hotel

499 EUR709 EUR499 EUR479 EUR125 EUR

5* Sheraton Creek Hotel

599 EUR869 EUR599 EUR579 EUR125 EUR

5* Habtoor Grand Resort- (Std. Kara Manzaralı Oda)

699 EUR999 EUR699 EUR679 EUR125 EUR

*** ÇOCUK İNDİRİMLERİ AİLE İLE AYNI ODADA KALMAK KOŞULU İLE GEÇERLİDİR.

FIYATLARA DAHIL OLAN SERVISLER :

· Freebird Havayolları özel seferi ile Ist-Sharjah-Ist parkurunda uçak bileti

· Seçilecek kategori bazında 3 gece oda kahvaltı konaklamalar

· Alan-otel-alan transferleri
· Yarım günlük panoramik Dubai şehir turu
· Prontotour Profesyonel Rehberlik Hizmeti
FIYATLARA DAHIL OLMAYAN SERVISLER :

· Havalimanı vergisi 


125 Euro
· Vize ücreti ve servis bedeli (Normal vize ücreti Euro 85,Express vize 105 Euro) 
· Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli
15 YTL (Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)
· Müze ve ören yerleri giriş ücretleri
· Assist Card Seyahat Sigortası  15 EURO (Zorunludur) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

*** VİZE İÇİN ÇOK ÖNEMLİ NOTLAR ***:

1- Dubai Göçmen Ofisinin 21/08/2007 tarihi itibarı ile başlatmış olduğu yeni vize başvuru prosedürleri gereği,vizeye tabi tüm yolcuların kayıt sırasında pasaport fotokopilerinin ilgili sayfalarının yanında büyüklüğü 40 KB’den fazla olmayacak şekilde resimlerinin CD’ye basılı bir kopyasını da kayıt yaptırdıkları acentaya teslim etmeleri gerekmektedir.21/08/2007 tarihinden sonra tüm vizeler resimli olarak basılacağından bu uygulama geçerli olacaktır.
2- Yine Dubai Göçmen Ofisi kuralları gereği varış gününe 10 iş gününden az kalan sürelerde başvurusu yapılan tüm vizeler otomatik olarak Express Vize olarak işlem görecektir.( Dubai’de Cuma ve Cumartesi günlerinin resmi tatil olduğunu hatırlatmak isteriz.Dolayısı ile iş günleri hesaplanırken bunun da göz önünde bulundurulması gerekmektedir.)

NOT :Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.   
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