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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212 291 55 51
KLASİK MISIR
NİL (3) & KAHİRE(2) & İSKENDERİYE

         TAMAMI TAM PANSİYON  
                 TÜM  TURLAR DAHİL,HİÇBİR EKSTRA YOK!..
                                                 
1.GÜN(14.03)

ISTANBUL – ASWAN

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar Gidiş Terminalinde Prontotour yetkilisi ile saat 07.00’da buluşma.Bilet, bagaj ve pasaport işlemlerini takiben saat 09:10’da Türk Havayolları özel seferi ile Aswan’a hareket.Saat 12:05’de Aswan’a varış.Pasaport,bagaj ve pasaport işlemlerinin ardından gemimize transfer. Odalara yerleşme ve öğle yemeğinin ardından Aswan şehir turu için hareket.Bu turumuz esnasında, zengin granit ocaklarından birinden, çıkarılışı esnasında çatlayan büyük dikilitaş; Bitmemiş Obelisk’ i , “Yüksek Baraj” diye adlandırılan Büyük Aswan Baraj’ı görülecek yerler arasındadır.. Aswan turu ardından, baraj suları altında kalan Philae Adasından kurtarılıp Agilika Adasında ki bugünkü yerine taşınan Ana Tanrıça Isis’in Philae Tapınağı’nı görüyoruz. Ardından, “Feluka” (tek yelkenli nehir teknesi) ile Nil üzerinde romantik  bir “yelken ve rüzgar” gezintisine çıkacağız. Felukalarımız Kitchener Adası’na yanaşınca, İngiliz Ordusu mensubu Albay Kitchener’in yaptırdığı Botanik Bahçesi’ni ziyaret edecek ve binlerce çeşit bitkiyi görme imkanı bulacaksınız (Bahçenin tur tarihinde ziyarete açık olması durumunda).Turun bitimi ile birlikte gemiye dönüş ve serbest zaman. Saat 17:00’da çay saati için güvertede buluşma. Nil üzerinde güneş batışının muhteşem manzarasını seyrederken, çaylarınızı yudumlayabilirsiniz. Saat 20:00’da akşam yemeği ve geceleme gemimizde.

2.GÜN(15.03)
ASWAN –KOMOMBO –EDFU-ESNA-LUXOR 
Sabah kahvaltısı ve öğle yemeği gemimizde.Belki de en muhteşem şeydir bir insanın hayatında, Nil üzerinde doğan ya da batan güneşin manzarası. Gemimiz Nil üzerinde muz tarlaları arasında seyrederken, sizler bu büyülü atmosferin tadını güvertede dinlenerek çıkarabilirsiniz. Gemimiz Komombo’ya doğru yol alıyor.Komombo’ya varış ve ardından kısa bir yürüyüş ile Komombo Tapınağı’na çıkıyoruz.Ufak bir tepenin üzerinde yer alan, bir kısmı tanrı Büyük Horus’a, diğer kısmı da timsah tanrı Sobek’e adanmış olan bu çifte tapınağın duvarlarında, 2000 yüzyıl öncesinin Mısır’ındaki hekimlik ve tıbba dair  bazı bilgiler ve tarihte Nil’in seviyesini ölçmekte kullanılan Nilometreyi göreceğiz.Gemimizin Edfu'ya varışının ardından kıyıya çıkarak, özel faytonlara, dörderli gruplar halinde Edfu kasabasının içinden geçerek, 10 dakikalık bir fayton yolculuğunun sonunda Edfu Tapınağına ulaşacağız.Anıtsal binası, Mısır Efsanelerini anlatan duvar kabartmaları ve girişindeki , çeşit çeşit Mısır kumaşlarının, örtülerinin satıldığı, rengarenk tezgahları  ile bizi karşılayacak Edfu Tapınağı gezimizin ardından gemiye dönüş.Akşam yemeği ve Geceleme gemimizde.

3.GÜN(16.03)
LUXOR 
Sabah 07:30’da uyandırma ve kahvaltı.Yarım günlük Batı Luksor turumuz için gemimizden hareket. Nil'in batı kıyısına, yani ölüler şehrine, yeni yapılmış güzel bir köprüden geçerek gidiyoruz. Batıya doğru giderken karşınızda dört tane önemli eser çıkıyor. Biri yol üzerindeki Memnon Anıtları, sonra sol tarafta Kraliçeler Vadisi, ortada Hatshepsut Tapınağı ve sağ tarafta, dağların arkasında kalan Krallar Vadisi. Memnon Anıtları aslında Amenhotep III'ün cenaze tapınağının girişindeler.Ancak tapınakdan geriye fazla bir şey kalmadığı için anıtlar daha önem kazanmışlar. Memnon'la Amenhotep'in ne alakası var derseniz, Yunan mitolojisindeki Agamemnon'un Habeş olduğu ve her sabah annesine şarkılar söylediği söylenir. Bir depremde zarar gören bu heykeller arasından geçen rüzgar melodik sesler çıkarttığı için buraya gelen Yunanlılar bunlara Memnon anıtları demişlerdir. M.S. 3. yüzyılda Romalı Septimus Severus bu anıtların çıkarttıkları sesin devamını sağlamak için bu anıtları onartınca ses çıkartan delikler de kapandığından anıtlar da sessizliğe gömülmüştür. Batı yakasındaki cenaze tapınaklarının en ünlüsü kraliçe Hatshepsut'a ait olan Hatshepsut Tapınağı'dır.Hatshepsut Tapınağı'nın arkasındaki tepenin içinde yer alan Krallar Vadisi Piramitler'le birlikte belki de Mısır'ın en ilgi çekici mekanıdır. Yeni Krallık zamanında açıkta yaptıkları piramitlerden tüm hazinelerin çalındığını gören firavunlar mezarlarını saklamak için bu vadiyi seçmişlerdir. Bu mezarlardan sadece ufak bir tanesinden çıkanlar (Tutankhamon) Kahire'deki Mısır Arkeoloji Müzesi'nin bir katını doldurmaktadır. Mezarların tümünün içi ya hırsızlar ya da arkeologlar tarafından boşaltıldığından sadece mezarlar görülebiliyor, ancak içeride flaşla fotoğraf çekmek yasak.  Hatshepsut Tapınağı'nın sol tarafında bulunan vadide ise firavunların eşlerinin ve küçük çocuklarının mezarları var.Öğle yemeğimizi gemimizde yiyiyoruz. Öğle yemeğinin ardından Yarım günlük Luxor Tapınağı , Karnak Tapınağı turumuz için gemiden hareket.Nil'in doğu kıyısında, yani yaşayanların şehrinde, iki büyük tapınak yer alıyor: Karnak ve Luksor. Nüfusu 150.000 de olsa alan olarak çok geniş bir yer değil Luksor. Yapıldıkları zaman Karnak ile Luksor arasında 3 km uzunluğunda bir sfenksli yol varmış. Şimdi her iki tapınakta da bu yolun sadece başlangıcı görülüyor. İki tapınak arasında otobüsle giderken de arada sfenksler (piramitlerin oradaki sfenksle karşılaştırmayın, bunlar yaklaşık iki-iki buçuk metre yükseklikde sfenksler) görülebiliyor  Karnak kasabası Luksor şehrinin kuzey doğusunda yer alıyor. Karnak tapınağı (İpet-isut - en seçilmiş yer) Waset şehrinin tanrısı Amon'a (aslında Amon - Mut - Khonsu üçlüsüne) adanmıştı. 1,5km'ye 0,8km'lik alanı ile Karnak tapınağı dünyanın en büyük dinsel kompleksidir. Şehrin ortasındaki Luksor tapınağı ise Karnak'dan çok daha küçüktür. Amenhotep III ve Ramses II tarafından yapılmış olan bu tapınak Waset'in en önemli festivali olan Opet festivalinin merkezinde yer alırdı. Mısır'ın Hristiyanlık zamanlarında kilise olarak kullanılan tapınak daha sonra kalıntılar halinde evlerin altında kaldı. Tapınağın yeniden keşfinden önce bir de üzerine cami yapılınca bugün hem eski tapınağın parçaları, hem bir kilise hem de bir cami barındırması açısından çok ilginç bir yapı halini aldı. Bu çok ilginç ve önemli turun bitimi ile gemimize hareket. Akşam yemeği ve geceleme gemimizde.


4.GÜN(17.03)

LUXOR – KAHİRE
Sabah 07:30 uyandırma ve kahvaltı. Odaların boşlatılmasının ardından Kahire uçuşu için havalimanına transfer. Bilet, bagaj ve pasaport işlemlerini takiben Mısır Havayolları özel seferi ile saat 10:00’da Kahire’ye hareket. Yerel saat 11:00’da Kahire ‘ye varış . Öğle yemeğimizi Nil kenarında El Saraya restaurantta açık büfe olarak alıyoruz. Daha sonra turumuzun ikinci önemli noktası olan Kahire Ulusal Müzesi’ne ulaşıyoruz. Beş bin senelik antik Mısır ve Firavunlar tarihinin hemen her döneminden 100.000 farklı eserin sergilendiği Ulusal Müze’nin ikinci katında bulunan Yeni Krallık Dönemi Firavunu Tut-Ankh-Amon’un hazinesi sizleri çok etkileyecek. Turun bitimi ile birlikte otelimize transfer. Odalara yerleşme. Akşam yemeği otelimizde . 

5.GÜN(18.03)

KAHİRE-İSKENDERİYE-KAHİRE
Sabah 06:30’da uyandırma ve kahvaltı. Saat 07:30’da tam günlük öğle yemekli İskenderiye turumuz için otelden hareket.İskenderiye tarihi oldukça eskilere dayanır ve anlatacak bir çok da anısı.Savaşlar, aşklar, yedinci harika, kütüphane, zenginlikler kenti İskenderiye.M.Ö 332 de Büyük İskender tarafından kurulan şehir, 4 yy da Roma imparatorluğuna baş gösterecek güce ve kuvvete ulaşmış.Daha sonra Osmanlılar zamanında kent bir liman şehri olarak ün kazanmış.İskenderiye’nin eski görkeminden geriye pek az şey kalmış olsa da o eski parlak günlerini işaret eden izleri halen bulmak mümkün İskenderiye sokaklarında. İskenderiye sokaklarını gezmeye başladığımızda, ilk olarak görmek istediğimiz ve hafızlarda kalmış ve fakat bugün yerinde olmadığını bildiğimiz dünyanın yedi harikasından biri olan İskenderiye Fenerinin yerine ulaşmak.Şimdilerde burada fenerden yıkılmış taşlarında kullanıldığı 1480 yılında yapılan ve denizin ortasında korumacı bir kimliği ile duran Kayıtbay Kalesi yer almaktadır.Kalenin içinde bir cami ve deniz müzesi yer almaktadır.Kaleye şöyle bir çıkıp muhteşem İskenderiye manzarasını hafızalarınıza kazıyabilirsiniz.Şehrin merkezine doğru ilerlemeye başladıkça deniz kıyısında yer alan Midan Saad Zaghul meydanına varıyorsunuz. Burası tarihte önemli antik yerleşim yeri iken bugünlerde hiçbir eseri kalmamıştır.Kraliçe Cleopatra zamanında dikilen heybetli dikilitaşlarda(bunlara Cleopatra’nın incileri deniyor) bugün birisi Londra’da ve bir diğeri de Newyork da sergilenmektedir.Şimdi bu meydanın etrafı oteller alışveriş merkezleri ve çeşitli kafe restaurantlarla kuşatılmıştır. Okullarda öğrendiğimiz bir bilgi vardı, İskenderiye Kütüphanesi yakılmıştı, yıkılmıştı.1000 yıllık tarih yok edilmişti.Belki de bugün insanlığın içine girmiş olduğu iniş dönemi yaşanmayacaktı. Yaşama dair bilgiler kaybolmuştu. Aradan onca zaman geçmiş ve kütüphane 2002 tarihinde yeniden açılarak hizmete sokulmuştur. Bugünkü mimarisi ile ilginç bir görünüm vermektedir.Aswan’dan getirilen granit taşlardan kaplanmış olan dış cephe, dünya alfabelerinden harflerle süslenmiştir. Kütüphane iki bin kişi kapasiteli ve 8 milyon cilt kitap bulunmaktadır. Roma tiyatrosu, şehrin göbeği Kavmü’l Dikka’da, bina yapımı için kazılan bir yerde bulunan bu ufak tiyatro Roma-Yunan dönemine aittir. İskenderiye de şehrin tam göbeğinde kalan Yunan-Roma müzesi görülmeye değerdir.Eski Mısır, klasik dönem ve hristiyan kültüründen parçalardan oluşan dev koleksiyon da 40.000 kadar parça sergilenmektedir. Kentin güneyine doğru yürüdükçe kulağımıza tanıdık gelen Pompeius sütunu karşımıza çıkıyor.Granit taştan 27m yüksekliğinde ki sütun, sanki bir şeyler söylemek istercesine dimdik ayakta yıllara meydan okuyarak durmuş. Üzerinde de bir alıntı var; İmparator Diocletianus için;“İmparatorların en adili, İskenderiye’nin ilahi koruyucusu yenilmez Diocletianus.”Mısır valisi Postumus yazılıdır. Kordonu ve kordon boyu uzanan binaları, cafe ve restoranları ile İzmir’i andıran bu güzel kentte Montaza Sarayı ve Bahçeleri(Dışardan), Abul Abbas Camii(Dışardan) görülecek diğer yerlerdir.Öğle yemeği tarihi ünlü The Fish Market’ta denizürünleri menüsü olarak alınacaktır. Turumuzun bitimi ile birlikte otelimize dönüş. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.
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6.GÜN(19.03)

KAHİRE-İSTANBUL 
Sabah saat 0830 uyandırma ,bagajların kapı önüne bırakılması ve kahvaltı. Saat 10:00’da tam günlük öğle yemekli Piramitler ve Khan el Khalil-i turumuz için otelimizden hareket. Turumuzda öncelikle Piramitleri ve Sfenskleri geziyoruz. Dünyanın yedi harikasından birisi olan Giza Piramitleri; Keops, Kefren, Mikerinos ve yine Giza bölgesinde bulunan Sfenks ve Mumyalama Tapınağı Giza Platosunda göreceğimiz yerlerdir. Bu yapılar dünyanın en eski turist çekim merkezi ve dünyanın günümüze tam olarak kalmış olan tek harikasıdır. Antik dönem başkenti Memphis’e yakın olarak yapılmış devasa bir nekropol olan Giza Platosu’nun sırrı Piramitler’in yaşı, hangi amaçla ve hangi yöntemlerle yapıldıklarında gizlidir.Özellikle M.Ö 2600’lü yıllarda yapımı tamamlanan, 146m. yüksekliğinde ve inşasında ortalama 2.5 ton ağırlığındaki 2.3 milyon blok kireçtaşının kullanıldığı Keops Piramidi sizleri büyüleyecek.Daha sonra Sfenksi ziyaret edeceğiz. Heykel 14.yy da Memluklar tarafından top bataryalarının talim hedefi olarak kullandıldığı için üstünde kalıcı zararlar oluşmuştur. Günümüzde hala nasıl restore edilecegi oldukça büyük bir tartışma konusu.Sfenks yağmurlar,kum ve daha bir cok doğasal nedenlerden dolayı oldukça yıpranmış durumda.Büyük Giza Sfenksi M.Ç 2520`de Keops`un oğlu Kefren`in mimarları tarafindan onun adina yapilan bir mezar kompleksi amacıyla yontulmuş dev bir kaya parçasıdır. Dünyanın tanrısı olan firavun`un en güçlü hayvanlardan biri olan aslan ile birlestirilmesi firavun`un gücünü simgeliyordu.Heykelin güneş ile olan ilgiside kuşku götürmez bir gerçek çünkü sfenks güneşin simgesi olan Horus'la özdeştirilmiş. 54m uzunlugunda 20m yuksekliginde, batı-doğu yönünde uzanan büyük sfenks,Nil Nehri`ne bakiyor ve nehir yoluyla gelenleri karşılıyordu. Ardından Papirüs Müzesinde papirüsün nasıl yapıldığını göreceksiniz, dileyen misafirlerimiz orijinal papirüslerden satın alabilirler. (Papirüs müzesinden satın alacağınız Papirüsler, orijinaldir. Hem orijinal olmaları, hem motiflerinde usta sanatkarların imzası olması sebebi ile dışarıdan daha pahalıdır. Dışarıda alacağınız papirüsler çok daha ucuz olabilir ancak muhtemelen papirüs değil muz yaprağınadır ve herhangi sanatsal bir değer taşımazlar). Öğle yemeğimizi almak üzere, Kahire’nin kalabalık ve kaos ortamından biraz uzaklaşabilmeniz için, şehrin ortasında adeta vaha güzelliğinde Al Azhar Parkı’na gideceğiz. Yemeğimizi Park’ta bulunan lüks Sultan Restaurantta açık büfe olarak alacağız. Daha sonra Khan el Khalil-i adlı bizim Kapalı Çarşımıza benzeyen dev tarihi çarşıda alışverişleriniz için mola vereceğiz. Mola esnasında Mısır’ın Nobel Ödüllü dünyaca ünlü Nagib Mahfouz’a atfedilmiş ve lüks oteller zinciri Oberoi tarafından işletilen café’de Mısır’a naneli çay ya da özgü diğer sıcak ve soğuk içecekleri nargile eşliğinde almanızı, bu büyülü ortama ortak olmanızı tavsiye ederiz. Saat 16:00 ‘da havalimanına transfer. Bilet,bagaj ve pasaport işlemlerinin ardından Türkr Havayolları özel seferi ile saat 19:35’de  İstanbul’a hareket. Yaklaşık 2 saatlik bir yolculuğun ardından, saat 21:55 İstanbul’a varış ve turumuzun sonu .
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KLASİK MISIR
GEZİ ÜCRETLERİ : 
Nil 
 5* M/S Sinai Gemi vb.

Kahire 5* Cataract Hotel vb.
İki Kişilik Odada Kişi Başı
: 599 Euro
Tek Kişilik Oda

: 799 Euro

Odada 3. Kişi 

 
: 599 Euro
Çocuk 2 -11,99 Yaş 

: 499 Euro
Bebek 0-1,99 Yaş
          
: Ücretsiz (Tax öder)
Nil  5* M/S Kira Deluxe Gemi vb.

Kahire  5* İntercontinental City Star Deluxe vb.

Not : Bu seçenekte Kahire akşam yemekleri TGI Fish Market ve Nile Maxim Gemisi Açıkbüfe Yemek+Şov+Nil’de Gezi olarak alınacaktır.
İki Kişilik Odada Kişi Başı
: 699 Euro
Tek Kişilik Oda 

: 999 Euro
Odada 3. Kişi


: 699 Euro
Çocuk 2-11,99 Yaş 

: 599 Euro
Bebek 0-1,99 Yaş
          : Ücretsiz

ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER:

· Türk Havayolları özel seferi ile İstanbu – Aswan / Kahire –İstanbul) hattında ekonomi sınıfı uçak bileti
· Programda belirtilen standartlarda otel konaklaması
· Programda belirtilen kahvaltı, öğle ve akşam yemekleri
· Programda belirtilen geziler ve giriş ücretleri (Piramitler, Müze ve ören yerlerinde bazı özel bölümlere girmek için ayrı bilet gerekmektedir.Bu ek biletler tura dahil değildir.Tura dahil olan ücretler genel giriş ücretleridir.)
· Programda belirtilen tüm şehirler arası ve tur transferleri
· Prontotour Türkçe Rehberlik hizmetleri

· KDV dahildir
ÜCRETE DAHİL OLMAYAN SERVİSLER

· Vize ücreti
 


35 EURO 

· Yurtdışı çıkış Fonu

15 YTL(Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)
· Havaalanı ve güvenlik vergileri
125 EURO

· Yerel görevlilere verilecek olan zorunlu bahşiş 20 Euro (Buradan Toplanacaktır.)

· Yemeklerdeki içecekler

· Dahil olduğu açıkca belirtilmemiş her türlü hizmet.
· Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO Zorunludur. (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

** Programda belirtilen turlar, içeriklerine bağlı kalmak kaydıyla günlerinde değişiklik yapılabilir. 
NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir.
