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 Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212 291 55 51
ROMA & FLORANSA
1.GÜN(12.03) 

ADANA  -​ ROMA

Adana Havalimanı Dış Hatlar Terminalinde saat 07:00’da buluşma. Bilet ve gümrük işlemlerini takiben Türk Havayolları Özel Seferi ile saat 09:00’da Roma’ya uçuş.İnişimizi takiben özel otobüslerimiz ile yapılacak olan panoramik Roma şehir turunda;Colosseo, İspanyol Merdivenleri, Trevi Aşk Çeşmesi, Piazza Venezia, Vittorio Emmanuelle Anıtı, Roma Forum, Imperial Forum, Via Del Corso, Vatikan Cumhuriyeti, St.Pietro Katedrali görülecek yerler arasındadır.Şehir turu sonrası otelimize transfer.Akşam arzu edenler ile ekstra Roma gece turu. Geceleme otelimizde.
2.GÜN(13.03)

ROMA (NAPOLI - POMPEI)

Sabah kahvaltı sonrası serbest gün. Arzu edenler ile tam gün ekstra; Tipik İtalyan Şehri olan Napoli ve Vezüv Yanardağı'nın püskürmesiyle kül bulutu altında kalan ve taşlaşmış bedenlerin görüldüğü antik şehir Pompei turu.Bu tura katılmayan misafirlerimize, Via Condotti'de bir kahve yudumlamanızı, İspanyol merdivenlerinin yakınındaki Via Margutta'da bir gezinti yapmanızı tavsiye deriz.Geceleme otelimizde

3.GÜN(14.03)

ROMA - FLORANSA
Sabah kahvaltı sonrası odaların boşaltılması ve Floransa’ya hareket. Rönensans’ın doğduğu şehir olarak bilinen Floransa şehir turumuzda; Duomo Kilisesi (Santa Maria Deella Fiore), Vaftizhane, Eski Saray, Ponte Vecchio, Piazza Signoria, Michelangelo Tepesi görülecek yerler arasındadır. Şehir turu sonrası otelimize transfer ve yerleşme.Geceleme otelimizde.

4.GÜN(15.03)
 
FLORANSA (PISA - SIENA -​ S. GIMINIANO)

Sabah kahvaltı sonrası serbest gün, kent pazarında alışveriş imkanı. Arzu edenlerle ekstra; Toscana gezisine katılma imkanı. Pisa, Siena ve S. Giminiano´nun görülmesi. (Şarapları, Parmesan peyniri ve zeytinyağı ile meşhur Toscana bölgesinin 1400´lü yıllarını günümüze taşıyan tipik yerleşim yerlerini görme imkanı.) Floransa´ya dönüş. Geceleme otelimizde. 

5.GÜN(16.03)
 
FLORANSA - ROMA - ADANA
Sabah kahvaltı sonrası saat 10:00’da odaların boşaltılması ve transfer saatine kadar serbest zaman.Havalimanına transfer, bilet ve gümrük işlemlerinden sonra Türk Havayolları Özel Seferi ile saat 22:30’da Adana’ya hareket.Turumuzun Sonu. 

ÜCRET: 
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BÖLGE

Ikı kısılık odada

Tek kısılık

Odada 3,

2-12 Yas

0-2 Yas

( Veya  benzerı )

Kısı bası

Oda

Kısı

Cocuk

Bebek

3* Hotel Consul

Roma

3* Hotel Colombus

Floransa

100 EUR

399 EUR

539 EUR

399 EUR

399 EUR

ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER:

· Türk Havayolları özel seferi ile Adana / Roma /Adana uçuşları 

· Roma ve Floransa´da belirtilen kategorideki otellerde toplam 4 gece oda kahvaltı (Continental) konaklama 

· Havaalanı ​ Otel ​ Havaalanı transferleri 

· Yarım günlük panoramik Roma ve Floransa şehir turu
· Roma – Floransa arası otobüs transferi
· Fiyatlarımıza K.D.V dahildir.

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:

· Havaalanı ve güvenlik vergileri,Atatürk havalimanı yer hizmetleri 120 Euro
· İtalya vize ücreti 110 Euro (Vize alımı için gerekli evrakları belirten ek listeyi lütfen isteyiniz.)
· Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 15 YTL (Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)

· Ekstra turlar 
· Assist Card Seyahat Sigortası 15 Euro (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
** Uçak saatine bağlı olarak, turlarımızın günlerinde içeriğe bağlı kalmak kaydıyla değişiklik yapılabilir.

NOT  : Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.  
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