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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212–291 55 51
İSKANDİNAV BAŞKENTLERİ

STOCKHOLM (2) - OSLO (2) – GÖTEBURG (1) - KOPENHAG (2) 

19 Mayıs – 26 Mayıs 2008 
1. GÜN (19.05)
ISTANBUL – STOCKHOLM

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar terminalinde Prontotour kontuarı önünde saat 08.00’da buluşma. Bilet ve gümrük işlemlerini takiben Türk Hava Yolları’nın TK 1793 sefer sayılı uçağı ile saat 10:40’da Stockholm’e hareket ve saat 13:10’da varış. Varışımızı takiben bizi bekleyen özel otobüsümüzle yapılacak olan panoramik şehir turumuzda Stan Adası,17 Y.Y.’dan kalma ünlü savaş gemisi Wasa,Kraliyet Sarayı,Tiyatro Binası,Belediye Sarayı, Kunqsrad Parkı, Fjallgatan Tepesi görülecek yerler arasındadır.Şehir turu sonrası otelimize transfer ve yerleşme.Geceleme otelimizde. 

2. GÜN (20.05)
STOCKHOLM

Otelde alacağımız kahvaltı sonrasında tam gün serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz ekstra  Drotthingholm Kraliyet Sarayı turuna katılabilirler.Geceleme otelimizde.

3. GÜN (21.05)
STOCKHOLM – OSLO (535 km)
Otelde alacağımız kahvaltı sonrasında hemen hareketle Oslo’ya hareket. Oslo’ya varışımızın ardından yapılacak olan panoramik şehir turunda; Kraliyet Sarayı, Meclis Binası, Belediye Sarayı, Folk Müzesi, Viking Gemileri Müzesi, Ulusal Tiyatro, Oslo Katedrali, Karl Johans Caddesi, Skitramp Rampast Vigeland Park, Residance Müzesi, Frogner Parkı görülecek yerler arasındadır. Tur sonrasında otelimize transfer ve yerleşme.Geceleme Otelimizde.
4. GÜN (22.05)
OSLO

Sabah Kahvaltısının ardından tam gün serbest zaman. Arzu eden konuklarımıza, ekstra olarak organize edilebilecek olan Bergen ya da Flam Fyord turlarından birine katılma imkanı. Geceleme Otelimizde

5. GÜN (23.05)
OSLO – GÖTEBURG (314 Km)
Sabah kahvaltısının sonrasında Göteburg’a hareket.Göteburg’a varışımızın ardından yapılacak olan panoramik şehir turunda;Şehir Tiyatro Binası, Opera Binası, Poseidon Heykeli, Alman ve Haga Kiliseleri ile Goteborg’un deniz feneri olarak kabul edilen Masthugget Kilisesi görülecek yerler arasındadır.Tur sonrası otele transfer ve odalara yerleşme. Geceleme otelimizde. 
6. GÜN (24.05)
GÖTEBURG – MALMÖ – KOPENHAG (275 Km)
Sabah kahvaltısı sonrasında Malmö’ye hareket. Malmö panoramik şehir turunda Stortoget Meydanı, Belediye Binası, Lejonet Eczanesi, Lilla Torg Meydanı Malmöhaus kalesi ve Malmö müzesi görülecek yerler arasındadır.Sonrasında Kopenhag’a doğru yola çıkılacak.Malmö – Kopenhag arası köprü-tünel yolculuğu sonrası Kopenhag’a varış ve otelimize yerleşme. Geceleme otelimizde.
7. GÜN (25.05)
KOPENHAG

Otelde alacağımız kahvaltı sonrasında panoramik Kopenhag şehir turund;Christianborg Kalesi, Glypthoteki Amelienborg Sarayı ve Küçük Deniz Kızı Heykeli göreceğimiz yerler arasındadır. Turumuzun sonrasında serbest zaman. Geceleme otelimizde.

8. GÜN (26.05)
KOPENHAG – İSTANBUL

Otelde alınacak sabah kahvaltısı sonrası saat 10:00 da odaların boşaltılması ve Bagajlarımız bagaj odasında beklerken, misafirlerimiz için serbest zaman. Saat 14:15 de havaalanına doğru yola çıkacağız. Havaalanına transfer, gümrük ve pasaport işlemleri sonrasında TK 1786 sefer sayılı uçuşla saat 17:25 de İstanbul’a hareket. Saat 21:35 de İstanbul Atatürk Havalimanına iniş ve Tur Sonu.
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İSKANDİNAV BAŞKENTLERİ

STOCKHOLM (2) - OSLO (2) – GÖTEBURG (1) - KOPENHAG (2) 

19 Mayıs – 26 Mayıs 2008 
ÜCRET  : 

İKİ KİŞİLİK ODADA KİŞİ BAŞI
:849 Euro 
TEK KİŞİLİK ODA

          
:1199 Euro
ODADA 3. KİŞİ


:849 Euro
0-2 YAŞ 



:150 Euro

3-12 Yaş



:799 Euro


ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER:

· Türk Havayolları ile İstanbul- Stockholm / Kopenhag -İstanbul uçak bileti
· Stockholm’de 4* Elite Palace (vb) otelde 2 gece oda kahvaltı konaklama.

· Oslo'da 3* Hotel West (vb) otelde 2 gece oda kahvaltı konaklama.

· Göteburg’da 3* Apple (vb) Hotel de 1 gece oda kahvaltı konaklama

· Kopenhag’da 3* Island Hotel (vb) otelde 2 gece oda kahvaltı konaklama

· Stockholm, Oslo, Göteburg, Malmö, Kopenhag şehir turları 

· Havaalanı - Otel - Havaalanı Transferleri

· Tüm şehirlerarası transferler.

· Prontotour Profesyonel Türkçe rehberlik hizmetleri

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:
· Havalanı ve güvenlik vergileri, Atatürk Havalimanı yer hizmetleri 120 EURO

· Vize ücreti  130 EURO (Vize alımı için gerekli evrakları belirten ek listeyi lütfen isteyiniz.)

· Müze ve ören yerleri giriş ücretleri

· Yurtdışı çıkış fonu 15 YTL(Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara

yatırmanız gerekmektedir.)

· Programda belirtilen ekstra turlar

· Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO Zorunludur. (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

OTEL İNTERNET ADRESLERİ : 

Stockholm
: Hotel Elite Palace
 - 4*

http://www.elite.se  

Oslo

: West Hotel
 - 3*


http://www.westhotel.no
Göteburg
: Hotel Apple  - 3*


http://www.applehotel.se 

Kopenhag
: Hotel Island – 3* 

http://www.copenhagenisland.dk 
NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.

