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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212–291 55 51
GÜNEY AFRİKA

JOHANNESBURG(1) - SUN CITY(2) - PİLANESBERG(1) - CAPETOWN(3)
17 – 25 Mayıs 2008

1.GÜN (17.05)

İSTANBUL –  JOHANNESBURG 

İstanbul Atatürk Havalimanı Dış hatlar terminali içerisinde Prontotour kontuarı önünde saat 21:00’de buluşma. Uçağa biniş ve pasaport işlemlerinin ardından saat 23:45’de Türk Havayollarına ait TK 80 seferi ile Johannesburg’a direkt uçuş. Gece uçak yolculuğu.

2. GÜN (18.05)

JOHANNESBURG

Saat 09.10’da varışı takiben yapılacak olan panoramik Johannesburg şehir turunda; Johannesburg şehir Merkezi, Houghton-Mandela Evi, Rosebank, Sandton bölgeleri göreceğimiz yerler arasında. Tur sonrası meşhur Sandton City & Mandela Square’ e gidip hem gezme hem de alışveriş imkânı bulabilirsiniz. Şehir gezisi sonrası otelimize transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde. 

3. GÜN (19.05)

JOHANNESBURG – SUN CİTY
Sabah kahvaltısı sonrasında 09:30 da Sun City’ye hareket. Yol üzerinde ekstra tur için Gold Reef City’ye uğruyoruz. (35 Euro) Golf Reef Johannesburg’da en fazla Altın çıkmış olan madendir. Tüm şehir zaten bu madenin etrafında kurulmuş ve genişlemiştir. Toplam 1.4 milyon ton altın çıkmış, daha derinlerde altın olmasına rağmen 4000 metre altına inmek maliyetli olduğundan bu maden kapatılmıştır. Altın öncesi Johannesburg de 3 tane çiftlik evi varken, şimdi Johannesburg Güney Afrika’nın en büyük kozmopolitan ve zengin şehri olmuştur. Gold Reef turu saat 10:30’ da başlıyor. Johannesburg’un altın geçmişi anlatılıyor. Tur, eski madencilerin 1800’lü yıllardan 1900’lerin ortalarına kadar kullanılmış olan evlerinin ziyaretleri ile devam ediyor. 226 metrelik madene inilip, altının nasıl çıkarıldığı anlatılıyor. Tur bitimi. Rosebank ve yol üstünde mola verip 2:30 saatlik Sun City yolculuğumuza başlıyoruz. Sun City’ye varış ve otele yerleşme… Geceleme otelimizde.
4. GÜN (20.05)

SUN CITY

Sabah kahvaltı sonrası tam gün serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz The Lost City’yi keşfedebilir, tropik sahilde serinliyebilir, alışveriş ve eğlence merkezine gidebilir ya da Casino’da şanslarını deneyebilirler. Ayrıca komplekste botanik bahçe & timsah çiftliği Afrika kültürel köy gibi ziyaret edilecek ekstra aktiviteler de var. Palace oteli görmek için ya tura dahil olabilirsiniz veya akşamüstü çayına gidebilirsiniz. Akşam yemeği için Sun City deki Güney Afrika mutfağı sunan restoranları tavsiye ediyoruz. Geceleme otelimizde.

5. GÜN (21.05)

SUN CITY – PILANSBERG

Sabah kahvaltı sonrası otelden ayrılarak özel otobüsle Pilansberg Park’a hareket ve varışta Ulusal Parkın içinde konaklayacağımız lodge/otele yerleşme. Öğlenden sonra arzu eden misafirlerimizle yapacağımız “Foto Safari” ekstra turumuzda vahşi yaşamın güzelliklerini fotoğraflama veya kameraya çekme imkânınız olacaktır. (35 Euro) Üstü açık safari araçları ile yapılacak olan gezimizde, Pilansberg Ulusal Parkında volkanik oluşumlu doğal bir tabiat ortamında yaşayan çeşitli vahşi hayvanların günlük yaşantısına tanık olacak ve “Big Five-Büyük Beş” olarak anılan aslan, leopar, fil, buffalo ve gergedan ile 350 ye yakın kuş türü, sürüngen ve binlerce değişik hayvan çeşidini görme imkânınız olacaktır. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.
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06.GÜN (22.05)

PİLANESBERG - JOHANNESBURG - CAPETOWN

Gün doğarken saat 05.00’de başlayacağımız safari turumuzda, vahşi tabiatın ve hayvanların doğal yaşantılarını, sabah erken su içmeye inen hayvanları ve özellikle gün doğarken avlanmalarını seyredebileceksiniz. Sabah erken yaptığımız gezinin ardından otelimize dönüyor ve kahvaltımızı yapıyoruz. Daha sonra otelden ayrılış ve özel otobüsümüzle Johannesburg’a hareket, havaalanına transfer ve MN105 sayılı sefer ile saat 15:45 de Cape Town’a uçak yolcuğu. Saat 17:55de varışımızı takiben yapılacak olan panoramik Cape Town şehir turunda Hükümet Caddesi-Parlamento binası, Compay Gardens, Bartelomeus Heykeli, Jan Van Riebeck Heykeli, St. George Katedrali, tarihi Malezya mahallesi- Malay Quarter görülecek yerler arasındadır. Gezi sonrası otelimize transfer ve yerleşme. Akşam yemeği için Waterfront bölgesindeki restoranları tavsiye ediyoruz. Geceleme otelimizde. 

07.GÜN (23.05)

CAPETOWN – ÜMİT BURNU

Kahvaltı sonrası alışveriş ve çevre gezisi için serbest saatler. Arzu edenler ile ekstra olarak yapılacak olan Ümit Burnu gezisi.(120 Euro)(Genelde hava esintilidir, lütfen yanınıza kalın giysiler almayı unutmayın)Hint ve Atlas okyanuslarının buluştuğu meşhur Ümit Burnu’na,  Camps Bay,  Bantry Bay ve Llandudno koylarından geçerek gideceğiz.  Balıkçı kasabası olan Hout Bay’a kısa bir süre duracağız. Teknemizle fok adasına gideceğiz. Ayrıca balıkçı köyünde bulunan yerel mağazaları gezmek için vaktiniz olacaktır. Yolculuk muhteşem manzaralı Chapman Peak Drive’dan devam edecektir. Ümit Burnunu gördükten sonra Simons Town’da öğle yemeğimizi alacağız. Öğleden sonra Jackass Penguenlerinin yaşadıgı Boulders Beach de penguenleri göreceğiz. Tur esnasında Koloni döneminin izlerini taşıyan şirin balıkçı kasabaları Muizenberg, Kalk Bay, Fish Hoek’dan geçeceğiz. Saat 17.00 civarında otele dönüşün ardından serbest zaman ve alışveriş imkânı. Jewel Afrika olarak bilinen yerde alışveriş yapma ve değerli taşları yakından görme imkân. Akşam yemeği için Cape Town un tipik balıkçı restoranlarını tavsiye ediyoruz. Geceleme otelimizde.
08.GÜN (24.05)

CAPETOWN 

Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman. Arzu edenler ile ekstra Teleferik ile Table Mountain gezisi ve Western Cape’in ünlü şarap alanlarını gezme imkânı. (Table Mountain ve Ümit Burnu Turu 120 Euro) Hava koşulları izin verdiği takdirde şehrin yukarıdan panoramik manzarasının görülebilmesi için Teleferik ile Table Mountain turu yapıyoruz. Bu turumuzda şehrin muhteşem panoramik manzarası ve limanın göz alıcı güzelliği gözlerimizin önüne seriliyor. Bu gezi sonrası Westren Cape şarap alanları turumuza devam ediyoruz. Şarap alanları beyaz-kabuklu tarım alanlarının cenneti ve zengin ve zevkli mirası çağrıştırmaktadır. Paarl&Stellenbosch’un tarihi şehirleri ziyaret edilerek, şarap mahzenleri görülecek ve şarap tadılacaktır. Tadılan şarap örnekleri kaldırılması güç ve olanaksız bağlılığa sahip şarap üretenlerin eseridir. Tur bitimi otelimize geri dönüş ve serbest zaman. Akşam arzu eden misafirlerimizle ekstra olarak Jazz müziği eşliğinde akşam yemekli turumuz Green Dolphin Restaurant’ta başlıyor. Yemekten hemen sonra otelimize gitmeden önce Signal Tepesine çıkarak Cape Town’ın yukarıdan muhteşem gece manzarasını seyretme imkânı bulacağız. Geceleme otelimizde. 

09.GÜN (25.05)

CAPETOWN – JOHANNESBURG – İSTANBUL 
Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman. Dönmeden önce Victoria-Alfred Waterfront limanında keyifli gezintiler, alışveriş ve Victoria Wharf Shopping Center, Alfred Mall, Waterfront El sanatları marketi ve Red Shed El sanatları merkezi ile restaurantları, kafeleri ve sokak müzisyenleri ile Cape Town’ın keyfine doyamayacaksınız. Akşamüstü Cape Town havaalanına transfer. Saat 17.15’de Türk Havayollarına ait TK 81 sefer sayılı uçuş ile Johannesburg aktarmalı olarak İstanbul’a direkt uçuş.

10.GÜN (26.05)

ISTANBUL

Saat 06.05’de İstanbul’ a varış ve turumuzun sonu… 
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TUR ÜCRETİ 

İKİ KİŞİLİK ODADA KİŞİ BAŞI

: 1849 Euro

TEK KİŞİLİK ODA



: 2249 Euro
Odada 3. Kişi



:     YOK
2 – 12 YAŞ ÇOCUK



: 1049 Euro

0 – 2 YAŞ ÇOCUK



:   299 Euro 

The Michelangelo Hotel – Johannesburg
5*
www.michelangelo.co.za 

Sun City Main Hotel 
- Sun City

5*
http://www.wildlifeafrica.co.za/mainhotel.html 
Commodore Waterfront Hotel – Cape Town 5*
http://www.legacyhotels.co.za/content.aspx?h=2
Kwai Maritane Hotel – Pilansberg
       1. Sınıf
http://www.legacyhotels.co.za/content.aspx?h=11
ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER

* Türk havayolları ile İstanbul–Johannesburg–Cape Town-İstanbul ekonomi sınıf uçak bileti.

* Havaalanı – otel – havaalanı transferleri.

* Johannesburg – Sun City – Pilanesberg-Johannesburg lüks otobüsler ile transferler.
* Johannesburg’da The Michelangelo Hotel’de (vb)1 gece oda kahvaltı konaklama. 

* Sun City’de Main Hotel’de (vb) 2 gece oda kahvaltı konaklama.
* Pilanesberg’de Kwai Maritane Hotel’de (vb) 1 gece Yarım Pansiyon konaklama.  

* Capetown’da Commodore Waterfront Hotel’de (vb) otelinde 3 gece oda kahvaltı konaklama.
* Panoramik Johannesburg, Sun City, Cape Town şehir gezileri.
* 1 tam gün 4X4 ler ile Pilanesberg’de Safari gezisi 

* Otellerde giriş ve çıkışlarda bagaj taşımaları.
* Program dahilindeki yerel rehberlik hizmetleri.
* Profesyonel Prontotour rehberlik hizmetleri.


ÜCRETE DAHİL OLMAYAN HİZMETLER

* Programlarda belirtilmeyen öğle ve akşam yemekleri.
* Programda ekstra olarak belirtilen çevre gezileri.
* Havaalanı ve güvenlik vergileri, Atatürk havalimanı yer hizmetleri 220 Euro.
* Yurtdışı çıkış fonu


15 YTL


* Assist Card Seyahat Sigortası
25 EURO(ZORUNLUDUR) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd. ye kadar geri ödeme, kaza, hastalık masrafları, bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

NOT: Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir. Rehberlerimiz gerekli gördükleri taktirde ekstra turların günlerinde değişiklik yapabilirler.
