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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212-291 55 51
MOSKOVA 
1.GUN(17.05)                      İSTANBUL - MOSKOVA

Atatürk havalimanı dış hatlar terminali Prontotour kontuarı önünde saat 06:00 da buluşma. Bilet ve bagaj işlemlerini takiben saat 08:40’da Türk Havayollarının TK 1413 seferi ile Moskova’ya uçuş ve yerel saat ile 12:40 da Rusya’nın başkenti Moskova’ya varış. Gümrük ve bagaj işlemleri sonrası özel otobüsümüzle yapılacak olan panoramik şehir turunda Leningrad caddesi,Tverskaya caddesi,Bolşoy Tiyatrosu,Lubyanka meydanı,KGB Merkezi,Aziz Vasili Kilisesi,Kızıl Meydan Gum Alışveriş merkezi, Kurtarıcı İsa Kilisesi,Meclis Binası görülecek yerler arasındadır.Şehir turu sonrası otelimize transfer ve yerleşme. Dileyen misafirlerimiz için ekstra Moskova gece turu . Gezimizde; Moskova’nın gece ışıklar altında panoramik görüntüsü, Kırmızı Bulvar, Sparrow tepesinden kuş bakışı görünüş, Main caddesi ve Tverskaya görülecek yerler arasındadır. Geceleme otelimizde.

2.GUN(18.05)                      MOSKOVA

Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman.Arzu edenler ile ekstra düzenlenecek olan,Napolyon ile yapılan Fransa-Rusya savaşının efektlerle sergilendiği muhteşem Borodino Panoraması ve takiben Nazım Hikmetin mezarının da bulunduğu Rusya tarihinde önemli ve prestijli insanların gömüldüğü Novodeviçi mezarlığı ziyareti.Gezi sonrası serbest zaman.Geceleme  otelimizde.

3. GUN(19.05)                     MOSKOVA
Sabah kahvaltısı sonrası çevre gezisi için serbest zaman.Arzu edenler ile ekstra olarak düzenlenecek Kremlin +2 Katedral ve Metro Arbat Turları. Bu turda tarih boyunca Rus çarları ve Sovyet liderlerine ev sahipliği yapmış Kremlin ve çarların taç giyme töreninin yapıldığı Assumption Katedrali ile Archangel Michael (Başmelek Mikail) kilisesi görülecek. Turun devamında ünlü Arbat Sokağı ve her bir istasyonu ayrı bir sanat eseri olarak nitelendirilen Moskova metrosu gezilecek. Geceleme otelimizde.

4.GUN(20.05 )                     MOSKOVA - ISTANBUL
Sabah kahvaltısının ardından serbest zaman (saat 11:00de odaların boşaltılıp valizlerin bagaj odasına bırakılması gerekmektedir)Saat 15:00 de  havaalanına transfer.Türk Havayollarının TK 1416 seferi  ile saat 18:25de İstanbul’a uçuş.Saat 20:30da İstanbul Atatürk Havalimanına varış. Gezimizin Sonu…
ÜCRETLER :
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Ikı kısılık odadaTek kısılık Odada 3, 2-12 Yas 0-2 Yas

veya benzeri Kısı bası Oda Kısı Cocuk Bebek

4* Suchevskaya Hotel

399 EUR 549 EUR399 EUR 359 EUR 100 EUR


ÜCRETE DAHİL OLAN SERVİSLER

· Türk Havayolları ile İstanbul- Moskova -İstanbul arası uçak bileti

· Havalimanı – otel – Havalimanı transferleri

· Moskova’da belirtilen kategorideki otellerde 3 gece 4 gün oda kahvaltı konaklama   

· Yarım günlük Panoramik Moskova şehir gezisi

· Prontotour Profesyonel rehberlik Hizmetleri

· KDV Dahildir.

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN SERVİSLER

· Rusya Vize ücreti
                        60 EURO 
· Yurtdışı çıkış Fonu
                        15 YTL

· Havaalanı ve güvenlik vergileri
120 EURO

· Ekstra tur ücretleri

· Asisst Card seyahat sigortası      15 EURO(ZORUNLUDUR) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.   
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