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                                              ÇİN & YANGTZE
                           2008
SHANGHAİ(3)-SUZHOU - WUHAN-YİCHANG-YANGTZE(4)CHONGQİNG-XİAN(1)PEKİN(3)

1.GÜN(Cumartesi )                  İSTANBUL – DOHA  - SHANGHAİ

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar gidiş terminalinde PRONTOTOUR yetkilileri ile saat 17:30da de buluşma. Pasaport,bilet ve gümrük işlemlerinin ardından Qatar Havayolları uçuşu ile saat 19:30 de Doha’ya hareket.23:30 Doha’ya varış ve uçak değiştirme.
2.GÜN(Pazar)                          DOHA - SHANGHAİ

Saat 00:30da Doha’dan hareket. Saat 14:40’da Shanghai’ya varış.Akşam yemeğinizi almak üzere restauranta transfer. Yemekten sonra Asyadaki en yüksek kulelerden biri olan ‘”Pearl Tower TV’’ kulesi görülecek ve asansörle manzara terasına çıkılacaktır. Shanghai’ın ışıklarla bezenmiş büyüleyici gece manzarasına doyamayacaksınız. Gezi sonrası 5*otelimize transfer ve yerleşme ve Geceleme otelimizde.
3.GÜN(Pazartesi)                    SHANGHAİ
Otelde sabah kahvaltısından sonra Çin'in en iyi müzelerinden biri olan Shanghai Müzesi gezilecektir.1996 yılında açılan bu müzede Çin geleneksel sanatları ve mobilyaları sergilenmekte olup, hediyelik eşya mağazaları da bulunmaktadır. Daha sonra öğle yemekli turumuzda Shanghai'ın penceresi diye adlandırılan ve Huang Pu ırmağı kıyısında bulunan BUND bölgesini  ziyaret edeceksiniz.Bu kıyı bölgesinde eski Batı mimarisinin pek çok güzel örneğini görebileceksiniz.Daha sonra Shanghai’ın ünlü Nanjing caddesinde alışveriş imkanınız olacaktır.Restaurantda  akşam yemeğini takiben Huang nehrinde tekne gezisi gününüzü unutulmaz kılacaktır.Geceleme otelimizde.
4.GÜN(Salı)                            SHANGHAİ – SUZHOU
Otelde sabah kahvaltısından sonra özel otobüsle Suzhou’ya hareket. Yol güzergahında eski bir kanal şehri olan Tongli’yi gezeceksiniz.Bin yılı aşkın bir geçmişe sahip olan bu kasaba Taihu Gölünün kıyısında yer almakta olup sokaklar kanallar üzerinde yer almaktadır.Yani her evin bir cephesi nehir kanalına bakmaktadır. Yolun üzerinden İncilerin işlendiği  fabrikayı  gezeceksiniz.Ayrıca yöresel çiftlikleri görüp eski bir köprüden geçeceksiniz.Bu masalımsı kasaba gezisinden sonra 10km mesafedeki Suzhou’ya varış ve restaurantda öğle yemeğinin alınmasından Sonr Ming Hanedanının Özel Wangsi Bahçesini ziyaret edeceksiniz.Eski İmparatorluk ve üst tabakaya mensup olanların yaşadıkları mini sarayların yer aldığı bu bahçeyi kanallar üzerinden teknelerle gezeceksiniz. Suzhou şehri bir ipek cennetidir. Burada ipek fabrikasını gezecek ve birbirinden güzel ipek ürünlerini görüp satın alabileceksiniz. Özel otobüsle Shanghai’a hareket.1.5 saatlik bir yolculukla Shanghai’ya varışta restaurantda akşam yemeğini aldıktan sonra otele transfer ve Geceleme otelimizde.
5.GÜN(Çarşamba)          SHANGHAİ- WUHAN – YICHANG – YANGTZE  
Otelde kahvaltıdan sonra havaalanına transfer ve uçakla Wuhan’a hareket .Takribi 1saat 20dk.lık bir uçuştan sonra varış ve restaurantda öğle yemeğinin alınmasında sonra özel otobüsle Yichang’e hareket.Takribi 3 saatlik bir otobüs yolculuğu ile varışta restaurant’da akşam yemeğinin alınması ve daha sonra Deluxe East King gemisine saat 21:00 de transfer ve kamaralara yerleşme ve geceleme gemimizde.

Bu Gemi turu boyunca göreceğiniz yerlerin çoğu iki sene sonra tamamen baraj sularının altında kalacak ve siz bu güzellikleri görebilen nadir insanlardan biri olacaksınız…
 6.GÜN (Perşembe)            YANGTZE ( Üç Boğazlar )
Gemide kahvaltı öncesi(her sabah) dileyen yolcular Tai-Chi Çin jimnastiğine katılabilirler.

Kahvaltıdan sonra Üç Boğazın muhteşem manzarasını seyredeceksiniz. Xiling Boğazının doğu kıyısından geçerek Yangjiawan limanına yanaşacaksınız.Burada Üç boğazlar  Hidrosantralı gezilecektir.Gemide öğle yemeği sonrası Ge Zhouba’da geminin havuzlar sistemi ile baraj seviyesine yükselmesini izlemek çok ilginç olacaktır.Saat 19.00da Kaptanın tanışma ve hoş geldiniz kokteyli ile ağırlanacaksınız,akşam yemeği ve geceleme gemimizde.
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7.GÜN (Cuma)                   YANGTZE ( Wu ve Quatang Boğazı)
Gemide sabah kahvaltıdan sonra Shenong ırmağında küçük teknelerle gezilecektir. Tarihi yerleri ve Dikey vadi kayalarında asılan tabutları görüp yerel halkın örf ve adetleri ile tanışma imkanınız olacaktır.Öğleden sonra Wu ve Quatang Boğazlarından geçerek muhteşem manzaraların seyrine doyamayacaksınız.Öğle ve akşam yemekleri gemide ve Geceleme gemimizde.

8.GÜN (Cumartesi)           YANGTZE (Wanxian)  
Gemide sabah kahvaltıdan sonra nehir turumuzun tam ortasında bulunan Wanxian şehrine varış. Bu şehir 1368-1644 yıllarında Ming hanedanlığı zamanında kurulmuş olan şehir turundan sonra ipek dokuma ve bambu eşya mağazalarını gezebilirsiniz. Öğle ve akşam yemekleri gemide ve geceleme gemimizde
9.GÜN(Pazar)                  YANGTZE-CHONGQİNG-XİAN 
Gemide sabah kahvaltısından sonra saat 09:00da gemiden ayrılış ve Chonginq şehir gezisi ve daha sonra havaalanına transferle saat 13:50de Xian’a uuş.Saat 14:40’de Xian’a varışta şehir Duvarlarını görmek için hareket.Ming Hanedanlığı ilk imparatoru olan Zhu Yuanzhang’ın imparatorluğu güçlendirmek amacıyla eski Tang Hanedanlığından kalma  şehir duvarlarını güçlendirmiş ve yapımına devam etmiştir.İlkin çamur ve pirinçten yapılmış olan 13.7km uzunluğundadır.Daha sonra Xian’a 30km uzaklıkta bulunan Huaqing kaplıcalarını ziyaret edeceksiniz.85560 metrekarelik bir park alanı içinde yer alan bu kaplıcada saray tarzında yapılmış olan ve rengarenk ve altın renginde oyma figürlerle süslü banyo odaları görülmeye değerdir.Restaurantda akşam yemeğinden sonra  5*otele transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde.
10.GÜN (Pazartesi)          XİAN – PEKİN
Otelde sabah kahvaltısından sonra ünlü Terracota müzesini ziyaret edeceksiniz.20.yy’da ortaya çıkarılan en önemli ve en görkemli arkeolojik kazıdır. Çin'in ilk imparatoru Shihuan’ın mezarını korumak için yapılmış olan bu yeraltı heykel ordusunun henüz bir bölümü çıkarıldı ve kazılar devam etmektedir. Bu mezar ve heykeller 1987 yılında Unesco tarafından Dünya Kültür Mirasları listesine alındı. Restaurantda öğle yemeğinden sonra Cami ve Tang Hanedanı Pagodasını göreceksiniz.Daha sonra havalanına transfer ve saat 19:30’da Pekin’e hareket.Saat 21:00de Pekin’e varış.Akşam yemeği ve otele transfer ve yerleşme.Geceleme otelimizde.

11.GÜN(Salı )                    PEKİN 
Otelde sabah kahvaltıdan sonra Çin'in sembolü olan ve Dünyanın 7 Harikasından biri olarak kabul edilen Çin Seddi turu yapılacaktır. MÖ 9.yüzyılda askeri savunma amacı ile yapılan bu duvar 1987 yılında Çin’in sembolü olarak ‘’Dünya Mirasları listesi’’ ne alındı. Çin’de şöyle bir söz vardır;‘’Çin Seddi’ne çıkmayanlar, gerçek adam sayılmaz’’.Öğle yemeğinin ardından Ming Hanedanlığına ait yeraltı sarayını gezeceksiniz.Burada 16 adet  Ming Hanedanı imparatorunun 13 adetinin mezarı bulunmaktadır.Bu mezarlardan sadece ikisi açılmıştır ve siz bir tanesini gezeceksiniz.Mezarların bir özelliği de bu vadide Feng Shui sistemine göre dizilmiş olmaları.Daha sonra bu yoğun günün yorgunluğunu takribi 45 dk süren ünlü Çin ayak masajı ile gidereceksiniz.Restaurantda alacağınız Pekin Ördeği menülü akşam yemeğinden sonra serbest zaman.Geceleme otelimizde.

12.GÜN(Çarşamba)          PEKİN 

Otelde sabah kahvaltısından sonra dünyanın en büyük meydanı Tiananmen meydanını (40 hektar alanı kapsamakta olup aynı anda 500 bin kişi alabilmektedir) göreceksiniz. Bu meydanın Kuzeyinde her gün sabah ve akşam Çin Milli bayrağının göndere çekilmesi ve indirilmesi töreni yapılmakta olup bu tören saati, güneşin doğuş ve batışına göre her gün değişmektedir.Her gün yüzlerce kişi bu töreni görmek için meydanda toplanır.Daha sonra  Ming Hanedanının 1368 – 1644 seneleri, Qing Hanedanının 1644 – 1891 seneleri arasında 24 imparatorunun yaşadığı  saray olan Yasak Kent'in gezilmesi.Adını beşyüzyıl boyunca sıradan vatandaşlara yasak olmasından almış olan bu saray Son Çin İmparatoru Puyi’nin 1911 yılında ülkeden atılmasından sonra kullanılmamıştır.Restaurantda  öğle yemeğinden sonra Çin’in simgesi olan sevimli Pandaların doğal yaşamlarında izleyeceğiniz Panda Bahçesini ziyaret edecek ve daha sonra Yazlık Sarayı gezeceksiniz.19yy.da suni bir göl kenarında yapılan bu saray,İmparatorun rahat gelebilmesi için bir kanalla Yasak şehre bağlanmıştır.Saray gezisini takiben TianAnmen meydanının yanında bulunan eski imparatorluk eczanesine girecek ve Çin'in geleneksel hekimliği hakkında bilgiler alacaksınız.Restaurantada alacağınız akşam yemeğinden sonra ünlü Çin akrobasi showlarından birini seyredeceksiniz.Geceleme otelimizde.
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13.GÜN(Perşembe)          PEKİN 
Otelde sabah kahvaltıdan sonra serbest zaman.Saat 12:00de odaların boşaltılması Restaurantda öğle yemeğinden sonra Cennet tapınağı ve Lama tapınağı görülecektir.Gezi sonrası Restaurantda akşam yemeğinden sonra havaalanına transfer.
14.GÜN(Cuma)                 PEKİN – DOHA - İSTANBUL
Saat 02:00 de Qatar havayollarının QR899 sayılı seferi ile Doha’ya hareket.Saat 06:15de Doha’ya varış.Saat 08:10da Qatar Havayollarının QR480 sayılı seferi ile İstanbul’a hareket ve 12:25’de İstanbul’a varış.Gezimizin sonu.. 
ÜCRETİ :
2 Kişilik odada kişibaşı 
:   1949 Euro 
Tek kişilik odada           
:   2399 Euro 
Odada 3.kişi                  
:   1949 Euro 

ÜCRETE  DAHİL OLAN HİZMETLER:
· Qatar havayolları ile İstanbul-Doha -Shanghai ve Pekin-Doha-İstanbul uçak bileti

· Shanghai - Wuhan, Chongqing – Xian - Pekin  üç adet iç hat  uçuş bileti 

· Konforlu air  cond.lu  otobüslerle Çin’deki tüm transferler

· 5 yıldızlı otellerde toplam 7 gece / 8 gün oda&kahvaltı konaklama

· Restaurant’larda tüm öğle ve akşam yemekleri

· Otobüslü seyahat ve turlarda günlük 1 şişe maden suyu 

· 5*Deluxe East Queen gemisinde  4 gece / 5 gün tam pansiyon konaklama

· Programda belirtilen tüm geziler 

· 45 dk. Çin Ayak Masajı 

· Akrobasi gösterisi

· Çin Seddinin önünde çekilen grup hatıra fotoğrafı 

· PRONTOTOUR rehberlik ve refakat hizmetleri

ÜCRETE  DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:
· Ekstra turlar ( Tang Hanedanı tiyatrosu ve Pekindeki Pekin Operası )
· Bahşişler ve şahsi harcamalar

· Yurt Dışı çıkış vergisi                  15 YTL
· Gemi personeli, yerel rehberler  ve  şoförlere bahşiş  45 Euro (Buradan tahsil edilecektir.)
· Havalimanı Vergisi                   180 Euro 
· Vize ücreti                                40 Euro   ( Yeşil pasaporta vize yok )
· Assist Card Seyahat Sigortası     30 Euro (Vize alamama,Kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
HAREKET TARİHLERİ: 26 NİSAN /3 MAYIS /14 HAZİRAN





12 TEMMUZ/ 6 EYLÜL   

NOT :Prontotour,havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilecektir. 

TÜM GEZİLER DAHİL














31 MART’A KADAR KABİN BAŞI   


50 EURO İNDİRİM











