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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90 212 2915551

UKRAYNA
DİNYEPER NEHİR TURU

SHEVCHENKO GEMİSİ İLE

KİEV- ZAPOROJE– KHERSON– SIVASTOPOL- YALTA - ODESSA
1.GÜN(31.07)                 

İSTANBUL -  KİEV  

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar Terminali Prontotour Kontuarı önünde 06:30’da buluşma. Bilet ve gümrük işlemlerinden sonra Türk Havayolları TK1457 sefer sayılı uçuşu ile saat 08:40 da hareket. Saat 10:40’da varışta gemiye transfer ve yerleşme.Gemide hoş geldiniz kokteyli akşam yemeği ve geceleme gemide.

2.GÜN(01.08 )                     
KİEV  
Gemide sabah kahvaltıdan sonra panoramik şehir turu.Kiev 1000.yıldönümünü kutlayan en eski şehirlerden biridir.2,5 milyon nüfusa sahiptir.Birçok tarihi anıt ve özellikli mimariye sahip binalar olan bu şehir turistlerin çok rağbet ettiği bir yerdir. Şehir turunda altın kubbeli St. Sophia katedralini gezip, 18.yy. St. Adrew kilisesini, Podol mahallesinin eski binalarını,Pecherskaya Lavra Manastırını(panoramik) ve Keşiş mumyalarını, 1941’de Nazilerin katlettiği yüzbin kişi için dikilen anıtı göreceksiniz.Kiev kültür bakımından da zengin bir şehirdir.18 Üniversite Fen bilimleri Akademisi,7 tiyatro ve 15 müze yer almaktadır.Gemide öğle yemeğinden sonra ekstra olarak düzenlenecek olan Pecherskaya Lavra Manastırı ziyareti turuna katılma imkanı veya serbest zaman.Saat 18:00da geminin hareketi.Akşam yemeği ve geceleme gemide . 

3.GÜN( 02.08)                            GEMİDE  

Gemide sabah kahvaltıdan sonra serbest zaman.Gemide öğle ve akşam yemekleri ve geceleme. 

4.GÜN(03.08)                             ZAPOROJE 

Gemide sabah kahvaltıdan sonra saat 09:00’da varışta şehir turu;Zaporoje şehri  XV.yy da 

Dinyeper nehrinin sol tarafında Aleksandır kalesi ile aynı zamanda kurulmuştur. Turda şehrin 
Karşısında bulunan Khortitsa adasını ve Zaporo Cossacks müzesi gezilecektir.Gemide öğle yemeğinden sonra arzu edenler şehre 20 dakika mesafede bulunan “Cossack köyü” ekstra turuna katılabilirler. Burada onların atlarla ve kılıçlarla yaptıkları gösterileri seyredip kendilerine özgü dans ve şarkılardan oluşan folklorlarını izleme imkanını bulacak ve yöresel “gulaş” yemeğini tadıp vodka içeceksiniz. Saat 17:00de geminin hareketi. Akşam yemeği ve geceleme gemide.
5.GÜN (04.08)                             KHERSON 

Gemide sabah kahvaltıdan sonra saat 09:00da varışta şehir turu;Kherson 1778 yılında Dinyeper nehrinin deltasında kurulmuş olan ve 300.000 kişinin yaşadığı bir sanayi şehridir.Gemiden küçük teknelere binilecek ve delta üzerinde yer alan bir köy ziyaret edilecektir.Saat 13:00da geminin hareketi.Öğleden sonra size Ukraina’yı tanıtıcı bilgiler verilecektir.Akşam yemeği ve geceleme gemide.
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6.GÜN (05.08)                   
SIVASTOPOL 

Gemide sabah kahvaltıdan sonra 09:00da varışta  şehir turu;Kırım’ın en ünlü şehri Sivastopol, Ukrayna’nın kültürel, bilimsel, endüstriyel bir liman şehridir.1778 yılında kurulmuş olan şehir önceden Karadeniz donanma karargahı idi.Bu şehir 1853 -1856 yılları arasında olan Kırım Savaşı ile ünlenmiştir.Büyük Rus ozan Lev Tolstoy Fransız, İngiliz ve Türk kuvvetlerine karşı savaşmıştır. Şehir 350.000 nüfusa sahiptir Öğle yemeğinden sonra(ekstra tura katılanlara yemek paketi) ekstra olarak düzenlenecek olan Bahçesaray turuna veya Panorama müzesi turuna katılma imkanı.Burada,Kırım savaşında şehrin savunulmasını anlatan üç boyutlu dairesel bir eser göreceksiniz. Dünyada en büyüğü olan bu eser ön planda gerçek objelerle zenginleştirilmiş bir resimdir. Akşam yemeği ve geceleme gemide.Saat 00:00da geminin hareketi.
7.GÜN(06.08)                   
YALTA 

Sabah saat 07:00da Yalta’ya varışta yapacağınız şehir turunda Kırımın sembolü Kırlangıç Yuvası diye adlandırılan küçük şatoyu ve ünlü yazar Anton Chekhovun ölümüne kadar yaşadığı evi ve müzeyi (dışarıdan) göreceksiniz. Daha sonra 1913 yılında İtalyan Rönesans tarzında inşa edilen 120 çok lüks odalı Büyük Livadia Sarayı’nı gezeceksiniz.Bu sarayda II Dünya savaşı dünyasının pay edildiği, Roosevelt, Churchill ve Stalinin katılımı ile Yalta konferansı yapılmıştır.Akşam yemeği ve geceleme  gemide.
8.GÜN (07.08)                        
YALTA 
Gemide sabah kahvaltıdan sonra serbest zaman veya ekstra olarak düzenlenecek olan Alupka Sarayı+ şarap tadımı turuna katılma imkanı.Gemide öğle yemeği. Öğleden sonra serbest zaman.Saat 20:00da geminin hareketi.Geceleme gemide. 

9.GÜN (08.08)                   
ODESSA 
Gemide sabah kahvaltıdan sonra saat 11:00de varışta panoramik şehir turu ;Karadeniz’in incisi olan bu modern şehir, güzel bir körfezde yer almaktadır.Burası dünyaca ünlü Black Sea Shipping Comp’nin Evi’dir.Bu şehir,Rusya Devletlerinin denize açılan ve başlıca deniz kargo taşımacılığının ve ticaretin yapıldığı önemli liman şehridir.Burada ünlü Potemkin merdivenleri deniz seviyesinden 460fit yüksekliğe çıkmaktadır.1 milyon nüfusu olan Odessa 1994 yılında 200.Kuruluş yıldönümünü kutlamıştır.Şehir turunda Primorski bulvarı,Dük Rişelyö anıtı,Deribasovsakaya sokağı,Pushkin anıtı,Duma,Deniz müzesi binası,Arkeoloji müzesi binası,Opera binası,Arkadia bölgesi,Fransız bulvarı,Şevçenko parkı,Kanatnaya ve Yunan sokakları görülecek yerlerden bazılarıdır.Gemide öğle yemeğinden sonra ekstra olarak düzenlenecek olan Güzel Sanatlar Müzesi ziyareti turuna katılma imkanı veya serbest zaman.Saat 19:00’da geminin hareketi.Akşam yemeği ve geceleme gemide.
10.GÜN (09.08)                       
ODESSA  - İSTANBUL 
Gemide sabah kahvaltıdan sonra serbest zaman(saat 11:00de kabinlerin boşaltılıp valizlerin bagaj odasına bırakılması gerekmektedir.)Saat 15:30da  havaalanına transfer ve saat 19:05 de TK 1468 sayılı sefer ile hareket.Saat 20:25’de İstanbul’a varış ve gezimizin sonu.
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ÜCRETİ :  (İki kişilik kabinde kişi başı)  

Ana Güvertede        
  : 1259  Euro    ( Pencereleri yuvarlak lombozdur ) 
Üst Güvertede        
  : 1329  Euro

Tek kişilik kabin farkı  :   375  Euro  

15 MART TARİHİNE KADAR OLAN KAYITLARDA KABİN BAŞI 100 EURO İNDİRİM 

ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER :

· THY ile İstanbul – Kiev  / Odessa    – İstanbul ekonomi sınıf uçak bileti

· Tüm transferler

· Gemide 9 gece 10 gün tam pansiyon konaklama

· ODESSA yarım gün panoramik şehir turu 
· SIVASTPOPOL panoramik şehir turu 

· YALTA panoramil şehir turu ve Livadya Sarayı ziyareti 

· KHERSON’ da köy turu ve tekne gezisi  

· Kaptanın Gala yemeği

· KİEV panoramik şehir turu
· Gemide Rus kültür dersleri 
· Gemideki konser ve gösteriler 
· Prontotour profesyonel rehberlik ve refakat hizmeti
· KDV Dahildir.
FİYATA DAHİL OLMAYAN HİZMETLER :
· Havaalanı ve güvenlik vergileri
120 EURO
· Vize ücreti


            80 EURO (Yeşil Pasaporta vize yok) 

· Bahşişler                                       35 EURO (Gemi personeline verilecek kişi başı mecburi bahşiş olup gemide toplanacaktır)                                        
· Extra turlar, şahsi harcamalar 

· Alkollü ve Alkolsüz içecekler

· Dahil olduğu belirtilmemiş tüm hizmetler.

· Yurt Dışı çıkış harcı                  15 YTL(Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)  
· Asisst Card seyahat sigortası   25 EURO ZORUNLUDUR(Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.    
