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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +902122915551

BARCELONA
1.GÜN(09.04)

ISTANBUL – BARCELONA 

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar gidiş terminali Prontotour kontuarı önünde saat 10:00 de buluşma.Bagaj,bilet ve biniş işlemlerinin ardından Türk Havayolları’nın TK1853 seferi ile saat 12:15’de Barcelona’ya uçuş.Rahat ve konforlu bir uçuşun ardından yerel saatle 14:50’de varış ve alanda bekleyen özel otobüslerimizle ile yapılacak olan panoramik Barcelona şehir turunda;La Sagrada Familia Kilisesi, Endülüs Arenası, Cristof Colomb Heykeli, Santa Maria, Montjuic Tepesi, Kraliyet Sarayı, Olimpic Liman,İspanya ve Catalunya Meydanı,La Ramblas Caddesi görülecek yerler arasındadır. Şehir turu sonrası otele transfer ve serbest zaman.Geceleme otelimizde.
2.GÜN(10.04) 

BARCELONA (ANDORRA )
Kahvaltı sonrası tam gün serbest zaman.Arzu eden konuklarımız ekstra olarak organize edilebilecek olan Andorra Turuna katılabilirler.Akşam yemeği sonrası arzu eden konuklarımız ile ekstra olarak organize edilebilecek FLAMENKO TURUNA katılma imkanı. Barcelona’da bu oyunların sergilendiği en güzel lokallerinden birinde size bu fırsatı sağlayacağız.Renk cümbüşünün ritmik hareketlere dönüştüğü dansları izlerken, geleneksel İspanyol içkisi olan Sangria şarabını yudumlama keyfini yaşayacaksınız.Geceleme otelimizde.
3.GÜN(11.04)

BARCELONA (GERONA&FIGUERAS(DALI MUZESI)
Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman.Arzu edenler ile ekstra  olarak düzenlenecek GERONA&FIGUERAS (DALI MUZESI) turu. Bu turumuzda, önce Catalan musevi cemaatının 600 yıldan fazla yaşadığı ünlü Girona  şehri daracık sokakları ile bizi geçmişe Musevilerin yaşamından kesitler vererek götürecek,ünlü Jewish meydanı El call  görülecek,Figueras şehrin’de sürrealist ressam Dali’nin eserlerinin sergilendiği Dali Müzesi gezilecek,Kuzeyin en güzel bu iki şehri sizi Catalan dünyasının ayrıcalıklarına götürecek.Gezi sonrası otelimize dönüş. Geceleme otelimizde. 
4.GÜN(12.04)

BARCELONA
Sabah kahvaltı sonrası alışveriş ve çevre gezisi için serbest zaman. Geceleme otelimizde. 
5.GÜN(13.04)

BARCELONA – ISTANBUL 

Kahvaltı sonrası odaların boşaltılması ve havalimanina transfer.Bagaj,bilet ve biniş işlemlerinin ardından yine Türk Havayolları’nın TK1854 seferi ile saat 14:00’de Istanbul’a uçuş.Rahat ve konforlu bir yolculuğun ardından yerel saatle 18:20’de varış ve gezimizin sonu.
TUR UCRETI :
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Bölge

Ikı kısılık odadaTek kısılık Odada 3, 2-12 Yas 0-2 Yas

veya benzeri Kısı bası Oda Kısı Cocuk Bebek

4* Rafael Diagonal Hotel

Merkez

399 EUR 569 EUR399 EUR 379 EUR 120 EUR


*** Çocuk indirimleri aile ile aynı odada kalmak koşulu ile geçerlidir.
www.rafaelhoteles.com      
FIYATLARA DAHIL OLAN SERVISLER :

· Türk Havayolları ile Istanbul-Bcn-Istanbul parkurunda ekonomi sınıfı uçak bileti

· Belirtilen otelde 4 gece – 5 gün oda kahvaltı konaklama

· Alan-otel-alan transferleri

· Yarım günlük panoramik Barcelona şehir turu

· Prontotour Profesyonel rehberlik servisleri
FIYATLARA DAHIL OLMAYAN SERVISLER :

· Havalimanı vergisi 

120 Euro
· Vize ücreti ve servis bedeli  120 Euro
· Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 15 YTL (Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)

· Müze ve ören yerleri girişleri

· Her türlü kişisel harcamalar ve otel extraları
· Assist Card Seyahat Sigortası  15 EURO (Zorunludur) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.    
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