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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +902122915551
PRAG & VİYANA & BUDAPEŞTE 
1.GÜN 

İSTANBUL / PRAG

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar Terminalinde PRONTOTOUR yetkilileriyle saat 09.00’da buluşma. Bilet ve gümrük işlemlerinden sonra THY, Türk Havayolları tarifeli seferi ile saat 11.20’de Prag’a hareket. İnişimizi takiben bizi bekleyen özel otobüsümüzle Prag şehir turu. Görülecek yerler:  Kraliyet Sarayı, St. Vitus Katedrali, Loretta, Charles Köprüsü, Eski Şehir Meydanı, Mustek Meydanı ve Vaslavske Bulvarı. Sonrasında otelimize transfer ve serbest zaman. Aksam dileyenler ekstra Tekne turuna katılabilirler. Geceleme otelimizde. 
2.GÜN  

PRAG (KARLOVY VARY)

Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman. Arzu edenlerle ekstra; tam günlük Karlovy Vary   turuna katılma imkanı. Aksam ekstra Folklorık Cek Gecesı turu. Geceleme otelimizde. 

3.GÜN  

PRAG ( TEREZIN NAZI KAMPI )

Sabah kahvaltı sonrası serbest gün, alışveriş imkanı. Arzu edenlerle ekstra; yarım günlük Terezın Nazı Kampı Turu. Akşam dileyenlerle ekstra Ortaçağ Gecesi turuna gidiyoruz. Geceleme otelimizde. 

4.GÜN 

PRAG - VİYANA

Sabah kahvaltı sonrası özel otobüsümüzle Viyana’ya hareket. Yaklaşık 4.5 saatlik bir yolculuk sonrası varıs ve Viyana Şehir turu. Görülecek yerler; Opera binasi, Güzel Sanatlar Müzesi, Parlamento Binasi, Burg theatre, Tarihi Şehir Meydani, Universite, Schöenbrunn Sarayi, Belvedere Sarayi ve şehrin diğer önemli yerleri. Turdan sonra otelimize transfer ve serbest zaman. Geceleme otelinizde.
5.GÜN  

VİYANA ( VİYANA ORMANLARI )

Sabah kahvaltıdan sonra serbest zaman. Dileyenler yarım günlük Mayerling – Zigrod ( Viyana Ormanları Turu ) ile akşamki Grinzing Meyhaneleri turlarına ekstra olarak katılabilirler. Geceleme otelimizde.

6.GÜN  

VİYANA - BUDAPESTE

Sabah kahvaltıdan sonra özel otobüsümüzle Budapeşte’ye hareket. Yaklaşık olarak 3 saatlik bir yolculuktan sonra Budapeşte’ye varışı takiben Budapeşte şehir turunda; Kahramanlar meydanı, Andrassy caddesi, Opera, Parlamento, Zincirli Köprü, Gülbaba Türbesi, Buda Kalesi, Mathias kilisesi, Elizabeth Köprüsü görülecek yerler arasında. Sonrasında otelimize transfer ve serbest zaman. Arzu edenler akşam ekstra Tuna nehrinde tekne turuna katılabilirler. Geceleme otelimizde.
7.GÜN  

BUDAPEŞTE (ESTERGON TURU )

Sabah kahvaltı sonrası serbest zaman, arzu edenler ekstra tam günlük Esztergom/Visegrad/Szentendre gezisine katılabilirler. Aksam dileyenlerle ekstra Borkatakomba Çigan gecesine gidiyoruz. Geceleme otelimizde.

8.GÜN  

BUDAPESTE / İSTANBUL

Sabah kahvaltı sonrası havalimanına transfer, bilet ve gümrük işlemlerinden sonra saat 16.45’de THY, Türk Havayolları tarifeli seferi ile İstanbul’a hareket ve turumuzun sonu.
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PRAG & VİYANA & BUDAPEŞTE 

ÜCRETLER    
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OLYMPIK / PYRAMIDE / GRIFF

3*/4*/3*

569 €

789 €

569 €

479 €

100 €


ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER
· Türk Havayolları tarifeli seferi ile İstanbul / Prag ve Budapeşte / Istanbul uçak biletleri

· Lüks otobüslerle Prag – Viyana – Budapeşte arası Ulaşımlar 
· Havalimanı – Otel – Havalimanı transferleri 

· 3* - 4* otellerde, Prag’da 3, Viyana’da 2 ve Budapeşte’de 2 olmak üzere toplam 7 gece 8 gün oda +  açık büfe kahvaltı konaklama

· Yarım günlük panoramik, Prag, Viyana ve Budapeşte şehir turları
· Tüm Tur boyunca tecrübeli PRONTOTOUR Profesyonel rehberlik hizmetleri

· KDV Dahildir.

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN HİZMETLER
· Havalimanı ve güvenlik vergileri, Atatürk havalimanı yer hizmetleri 
120 EUR
· Macar veya Çek Vize ücretleri 
75 EUR (Vize alımı için gerekli evrakları belirten ek listeyi lütfen isteyiniz.)
( AVUSTURYA KONSOLOSLUGU SADECE SAHSI BASVURU KABUL ETMEKTEDIR. )
· Ekstra turlar


· Yurtdışı çıkış fonu 15 YTL (Yurt dışı çıkış harçlarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)
· Assıst Card  Seyahat Sıgortası  ZORUNLUDUR 15 EUR  (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme, kaza, hastalık masrafları, bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

 HAREKET TARİHLERİ  
05 – 12 – 19 - 26 (*) NISAN

03 – 10 (*) – 17 -  24 (*) – 31 MAYIS
07 (*) – 14 – 21 (*) – 28 HAZIRAN
05 (*) – 12 – 19 (*) – 26 TEMMUZ

02 (*) – 09 – 16 (*) – 23 AGUSTOS
(*)  LI TARIHLER; BUDAPESTE – VIYANA – PRAG OLARAK YAPILACAKTIR.
UCUS SAATLERI
IST – BUD
14.45 – 15.45

PRG – IST
14.00 – 17.30
NOT: Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir.
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