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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212–291 55 51

RİGA
1. GÜN(Pazar)

İSTANBUL-RİGA
İstanbul Atatürk Havalimanı Dış Hatlar Gidiş Terminali Pronto Tour kontuarında saat 10:00 da buluşma. Bagaj ve bilet işlemlerinin ardından saat 12:30 daki TK 1757 sefer sayılı Türk Hava Yolları seferi ile Riga’ya hareket.Saat 15.30’da Riga’ya varışın ardından alanda bekleyen yerel rehberimiz ile yapılacak olan Panoramik Riga şehir turunda;Riga’nın tarihi merkezinde St. Peter’s Kilisesi,Brotherhood of the Blackheads Evi,Dome Katedrali,Büyük ve Küçük Guildhalls, St. Jacob’s Kilisesi,Riga Kalesi ve Art Nouveau District bölgesi göreceğimiz yerler arasındadır.  Şehir turu sonrası otelimize transfer ve yerleşme. Serbest zaman. Geceleme otelimizde. 

2. GÜN(Pazartesi)

RİGA
Sabah kahvaltısının ardından serbest zaman.Arzu edenler için ekstra Jurmala turunu yapmalarını tavsiye ederiz.  Geceleme otelimizde. 

3. GÜN(Salı)


RİGA
Sabah kahvaltısının ardından, tam gün serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz için ekstra, Riga’dan yaklaşık 70km uzaklıkta olan Rundale şehir gezisini yapmalarını tavsiye ederiz. Geceleme otelimizde.
4. GÜN(Çarşamba)

RİGA-İSTANBUL

Sabah kahvaltısının ardından serbest zaman. Transfer saatinde lobide buluşma.Riga Havalimanına hareket. Saat 16:30’daki TK 1758 sefer sayılı Türk Hava Yolları uçuşu ile İstanbul’a uçuş. İstanbul’a varış ve turumuzun sonu.

ÜCRETLER :
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Ikı kısılık odadaTek kısılık Odada 3, 3-12 Yas 0-2 Yas

OTELLER (Veya benzeri)

Kısı bası Oda Kısı Cocuk Bebek

4* Hotel Riga 499 EUR 629 EUR499 EUR399 EUR100 EUR

4* Hotel Reval Latvia  569 EUR 799 EUR569 EUR429 EUR100 EUR



http://www.hotelriga.lv/ 


http://www.revalhotels.com/en/Hotels/Latvia-Riga/Reval-Hotel-Latvija 
FİYATLARA DAHIL OLAN SERVİSLER:
· Türk Hava Yolları ile ISTANBUL/RIGA/ISTANBUL parkurunda ekonomi sınıf uçuşlar

· Seçilen otelde (vb) 3 gece 4 gün oda kahvaltı bazında konaklama
· Alan/Otel/Alan transferleri

· Panoramik Riga şehir turu  

· Lokal rehberlik hizmetleri

FİYATLARA DAHİL OLMAYAN SERVİSLER:
· Her türlü kişisel harcamalar ve otel ekstraları. 
· Havalimanı vergileri 

120 Euro

· Vize ücreti ve servis bedeli
120 Euro
· Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 15 YTL (Yurt dışı çıkış harçlarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)
· Rehber ve şoför bahşişleri

· Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO (Zorunludur) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd. ye kadar geri ödeme, kaza, hastalık masrafları, bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
NOT: Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28.09.1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir. Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir. Rehberlerimiz gerekli gördükleri takdirde ekstra turların günlerinde değişiklik yapabilirler.  
HER PAZAR HAREKET
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