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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212-291 55 51

BANGKOK(3)–PATTAYA(3)-SİNGAPUR(2)
1.GÜN(30.01)

İSTANBUL – BANGKOK

Atatürk havalimanı dış hatlar terminali ProntoTour kontuarı önünde ProntoTour  yetkilileri ile saat 21:00 de buluşma, pasaport ve check-in işlemlerini takiben Türk  Havayollarının TK60 sefer sayılı uçuşu ile saat 23:40’da Bangkok’a uçuş ve gece yolculuğu.

2.GÜN(31.01)

BANGKOK

Sabah yerel saat ile 13:40’de Bangkok’a varış. Pasaport kontrolü ve bagaj işlemlerinden sonra, özel otobüsümüz ile otelimize transfer. Odalarımıza yerleşme, serbest zaman ve dinlenme imkanı. Akşam üzeri arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra olarak düzenleyeceği  Bangkok Kanallar turuna katılabilirler. Bu turumuzda Bangkok şehrini ikiye bölen Chao Phraya Nehri’ndeki limandan özel teknemizle hareket ederek nehir kıyısındaki zengin ve fakir Bangkok halkının iç içe yaşadıkları evleri, dünyaca ünlü otelleri gördükten sonra teknemizi kanallara sokarak misafirlerimize Bangkok halkının kötü şartlarda yaşamlarını sürdürdükleri bölgeleri göreceğiz.Kraliyet ailesine ait teknelerin bulunduğu deniz müzesinin önünden geçerek kedi balıklarının çok fazla miktarda bulunduğu tapınağın önünde teknemizi durdurup fotoğraf çekiyor ve balıkları besliyoruz. Geceleme otelimizde.
3.GÜN(01.02)

BANGKOK

Kahvaltıdan sonra rehberiniz eşliğinde yapacağınız Bangkok şehir turunda; Uyuyan Buda, Altın Buda, Oturan Buda, Parlamento Binası, Demokrasi meydanı, Kraliyet caddesi ve Devlet Konukevi (Eski Parlamento) görülecek yerler arasındadır.Tur biti serbest zaman. Akşam arzu edenler ile ekstra SEA FOOD Restaurant’ta akşam yemeği.Yemeğin ardından arzu eden misafirlerimiz rehberlerinin ekstra olarak düzenleyeceği Bangkok’un en meşhur pazarı olan ve şehre gelen her turistin mutlaka ziyaret ettiği Çin stili ve Tayland stili alışveriş yapabileceğiniz ünlü markaların taklit ürünlerin bulunduğu Pat-Pong gece pazarı turuna katılabilirler.Akşam konaklama otelinizde.

4. GÜN(02.02)

BANGKOK 

Kahvaltıdan sonra alışveriş ve çevre gezisi için serbest saatler. Arzu edenler ile ekstra olarak yapılacak olan tam günlük meşhur Yüzen Çarşı ve Rose Garden turu için otelimizden hareket. Bu turumuzda Bangkok dışına çıkılarak, önce bir Hindistan cevizi çiftliği gezdikten sonra Uzakdoğu’nun Venedik’i diye adlandırılan, yüzlerce su kanalının arasında kurulan köylerin içinden özel teknemiz ile geçerek Yüzen Çarşı’nın bulunduğu bölgeye geliyoruz. Bu bölge turizme açılmadan önce de yörede yaşayan köylü halk çevrenin taşıt trafiğine müsait olmaması sebebiyle küçük kanoları vasıtasıyla kanallardan geçerek burada kurdukları pazarda el emekleriyle yaptıkları hediyelik eşyaları, kendi yetiştirdikleri yöresel meyve ve sebzeleri satıyorlar. Yüzen Çarşı’da bir müddet alışveriş molası verdikten sonra Tayland’da çok fazla miktarda yetiştirilen ve ihraç maddesi olan meşhur Teak Ağacı atölyesini gezerek buradaki mobilyaların ve hediyelik eşyaların yapımından satımına kadar geçen süreci görme imkanı bulacaksınız. Daha sonra Rose Garden’da alınacak öğle yemeği ardından Tayland’ın folklorik danslarını, geleneksel evlilik seremonilerini ve Tayland Boksu’nu seyredip, Tayland’ın simgesi olan fillerin inanılmaz şovunu izleme imkanı bulacaksınız.Otelimize geri dönüşün ardından serbest saatler.Konaklama otelinizde. 

5.GÜN(03.02)

BANGKOK - PATTAYA
Kahvaltının ardından otelden ayrılış ve özel otobüsümüz ile Pattaya’ya hareket.Yol üzerinde ekstra olarak yapılacak olan NONG NOOCH BOTANİK BAHÇESİ ve TİMSAH ÇİFTLİĞİ turu.Timsah çiftliği gezisinde birçok değişik hayvanı birarada görebileceksiniz.Kaplan,Fil,Ayı ile fotoğraf çektirebilme,bir çok cins kuş ve değişik hayvan görebilme ve en önemlisi timsahları besleme imkanı bulacaksınız.Bu değişik atmosferden sonra Pattaya’dan yaklaşık 20 dakika uzaklıkta bulunan Nong Nooch Botanik bahçesinde 500 hektarlık alanda düzenlenmiş doğal güzelliklerin yanısıra Thai kültürünü daha yakından tanıyabileceğiniz Thai Cultural Show’u ve ayrıca muhteşem Fil showunu izleyebileceksiniz.Muhteşem gezilerden sonra Tayland ekonomisinde önemli yer tutan zümrüt, safir, yakut ve pırlanta gibi değerli taşların satış yeri olan dünyaca ünlü mücevher fabrikasını ziyaret ediyoruz.Akşam üzeri otelimize yerleşme ve serbest zaman.Geceleme otelimizde
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BANGKOK(3)–PATTAYA(3)-SİNGAPUR(2)

6.GÜN(04.02)

PATTAYA

Sabah kahvaltı sonrası arzu edenler ile ekstra tam günlük MERCAN ADASI turu için otelimizden hareket. Mercan adaları dünyanın en güzel yerlerinden biri olup eşsiz rengini izlemeye doyamayacak, mavinin değişik tonlarının müthiş uyumunu görebileceğiniz bu yerde geçirdiğiniz zamanı asla unutamayacaksınız. Öğle yemeği tur esnasında verilecektir.Öğleden sonra saat 14.00 gibi otelimize dönüş ve arzu edenler ile ekstra olarak yapılacak olan Fil Safarisi gezisi.Akşam otelimize dönüş ve dinlenmek için serbest zaman.Akşam Arzu edenler ile ekstra Uzakdoğu’nun en meşhur müzikal kabaresi olan Alcazar Show’u seyretmek için otelimizden hareket. Her gece 3 seansı da dolu oynayan bu showda değişik dekorlarda sahnelenen Broadway tarzı gösteriyi, nefis Uzakdoğu kostümleri içindeki dansçıların inanılmaz performansıyla VIP koltuklarımızdan seyrediyoruz. Bu Show’u kaçırmamanızı tavsiye ederiz.Geceleme otelimizde.
7.GÜN(05.02)

PATTAYA
Sabah kahvaltısından sonra alışveriş ve çevre gezisi için serbest gün.Deniz ve güneşlenme imkanı. Dileyen misafirlerimiz rehberlerinin düzenleyeceği ekstra tura katılabilirler. Geceleme otelinizde.
8.GÜN(06.02)

PATTAYA – BANGKOK- SİNGAPUR

Sabah erken Bangkok havalimanına transfer ve saat 09.15 de Singapur’a uçuş.Saat 12.30 da Havalimanında bekleyen özel otobüsümüz ile yapılacak Singapur şehir turunda;Botanik bahçesi,Orkide bahçesi,Çin mahallesi,Hint Mahallesi,meşhur alışveriş caddesi Orchard Road gibi şehrin tarihi ve turistik yerleri gezilecektir.Tur bitimi otelimize transfer ve yerleşme.Arzu eden misafirlerimiz ekstra düzenlenecek olan Gece Safarisi Turumuza katılabilirler.Bu turumuzda 2 yanı açık araçlar ile Orman içinde yaklaşık 45 dakikalık bir gezinti yapılmaktadır.Bu gezinti sırasında Aslanlar,Kaplanlar, Çakallar,Filler,Bufalolar,Geyik türleri ve birçok hayvan çeşidini açık arazide yakından görebilme fırsatına sahip olacaksınız.Zevkli bir gezinti sonrası otelimize transfer.Geceleme otelde.  

8.GÜN(07.02)

SİNGAPUR 

Kahvaltıdan sonra serbest saatler.Arzu eden misafirlerimiz ile ekstra olarak düzenlenecek olan Sentosa Adası Turu için otelimizden hareket. Singapur’un en yüksek tepesi olan Mount Faber’den teleferik ile geçerken dünyaca ünlü Singapur Limanını görebilme şansına sahibiz.Sentosa Adasına vardıkdan sonra Singapur’un ilk yerleşimini ve tarihini anlatan müze,Asya’nın en büyük tüp akvaryumlarından birinin bulunduğu su altı dünyasında birçok balık çeşitlerini görebilecek,Pembe Yunusların showunu ve de son olarak ses, ışık ve lazer gösterilerinin yapıldığı muhteşem müzikli showu seyredeceksiniz.Ayrıca dilerseniz 3 ve 4 boyutlu görsel oyunları ücret ödeyerek görebilirsiniz.Bu güzel gezi sonrası otelimize geri dönüş ve serbest zaman.Geceleme otelimizde.

9.GÜN(08.02)

SINGAPUR- İSTANBUL

Sabah kahvaltısından sonra alışveriş ve çevre gezisi için serbest zaman. Akşamüzeri havalimanına transfer ve Türk Havayollarının TK 67 sefer sayılı uçağı ile saat 23:05 de direk olarak İstanbul’a hareket.Gece yolculuğu.
10.GÜN(09.02)

ISTANBUL 
Saat 05:40'da İstanbul’a varış ve turumuzun sonu. 
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TUR ÜCRETİ :

İki kişilik odada kişi başı 
:949 Euro 

Tek kişilik oda         

:1199 Euro
Odada 3. Kisi


:949 Euro 

2-12 yaş


:849 Euro

0-2 yaş


:250 Euro

ÜCRETE  DAHİL HİZMETLERİMİZ

* Türk Havayolları ile Istanbul-Bangkok/Singapur-İstanbul arası ekonomi sınıfı uçak bileti
* Yerel Havayolları ile Bangkok – Singapur ara uçuşu
* Singapur’da York(vb) otelde 2 gece konaklama  
* Pattaya’da Aiyara Resort(vb) otelde 3 gece konaklama 

* Bangkok’ta Adriatic Palace(vb) otelde 3 gece konaklama 
* Bangkok, Singapur yarım günlük panoramik şehir turları

* Tüm sabah kahvaltıları (Açık büfe)

* Programda belirtilen tüm otobüs transferleri 

* Profesyonel Prontotour rehberlik hizmeti
* KDV Dahildir. 

ÜCRETE  DAHİL OLMAYAN HİZMETLER

* Programda belirtilmeyen öğle ve akşam yemekleri

* Programda ekstra olarak belirtilen geziler

* Havaalanı ve güvenlik vergileri,Atatürk havalimanı yer hizmetleri 195 Euro
* Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 15 YTL (Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)
* Assit Card Seyahat Sigortası
25EURO(ZORUNLUDUR) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir. Rehberlerimiz gerekli gördükleri taktirde ekstra turların günlerinde değişiklik yapabilirler.















