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AMSTERDAM(2)-KÖLN-LÜKSEMBURG(1)-PARİS(3)- BRÜKSEL(1)

1.GÜN(27.01)                 ISTANBUL-AMSTERDAM
Atatürk Havalimanı Dış Hatlar gidiş terminalinde saat 05:30’da buluşma.Bagaj,bilet ve biniş işlemlerinin ardından Türk Havayolları TK1951 seferi ile  saat 07:50 de Amsterdam’a hareket.10:40’da Amsterdam’a varışın ardından yapılacak panoramik şehir turumuzda, Yel değirmeni,Peynir ve takunya fabrikası,Dam Meydanı,Kraliyet Sarayı,Çiçek Pazarı,Kırmızı Fener Sokağı görülecek yerler arasındadır Tur bitimi Amsterdam Kanal turunu tamamlıyoruz.Ardından otele transfer ve serbest zaman. Geceleme otelinizde. 

2.GÜN(28.01)                 AMSTERDAM 
Kahvaltı sonrası gününüz serbest. Öğleden sonra arzu eden konuklarımızla extra Marken-Volendam turu (35 Euro) ve/veya Grand Holland turu. (80 Euro). Akşam yemeği serbest ve geceleme otelinizde.

3.GÜN(29.01)

AMSTERDAM – KOLN – LUKSEMBURG

Sabah kahvaltının ardından Köln’e hareket,Gotik Katedrali,alışveriş caddeleri ve Rhein Nehri görülecek yerler arasında.Daha sonra Luksemburg’a hareket ve panoramik şehir turu.Tur bitiminde otele transfer.Geceleme otelimizde.

4.GÜN(30.01)

LUKSEMBURG – PARİS

Sabah kahvaltının ardından Paris’e hareket. Varış ve ardından panoramik Paris şehir turu.Bu turumuzda Eyfel Kulesi,ünlü alışveriş caddesi Champs Elysees,Louvre Müzesi,Zafer Meydanı ve Takı,Napolyon’un mezarı görülecek yerler arasındadır.Daha sonra otele transfer ve yerleşme.Akşam yemeği serbest ve geceleme otelinizde.

5.GÜN(31.01)

PARIS

Sabah kahvaltının ardından tam gün serbest zaman.Arzu eden konuklarımız rehberiniz tarafından extra olarak organize edilebilecek olan Sacre Coure turuna katılabilirler (15 Euro).Akşam yemeği serbest ve geceleme otelinizde.

6.GÜN(01.02)                  PARIS

Sabah kahvaltının ardından tam gün serbest zaman.Arzu eden konuklarımız rehberiniz tarafından extra olarak organize edilebilecek olan Disneyland turuna katılabilirler (80 Euro).Akşam yemeği serbest ve geceleme otelinizde.

7.GÜN(02.02)

PARIS-BRÜKSEL

Sabah kahvaltı sonrası Brüksel’e hareket ve panoramik şehir turu.Bu turumuzda Kraliyet Sarayı,Çin ve Japon evleri,Grand Place,Magna Capice,Borsa Binası,Atomium ve Heysel stadyumu görülecek yerler arasındadır.Daha sonra  otele transfer.Akşam yemeği serbest.Geceleme otelinizde.

8.GÜN(03.02)                  BRÜKSEL-ISTANBUL

Uçuş saatine bağlı olarak odaların boşaltılması. Ardından havalimanına hareket ediyoruz. Havalimanında bagaj,bilet ve pasaport işlemlerinin ardından yine Türk Havayolları TK1940 seferi ile saat 17:45’de İstanbul’a hareket. 22:05’de varış ve turumuzun sonu. 
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TUR FİYATLARI :
İki kişilik odada kişi başı


:  499 EURO 

Tek kişilik oda farkı



:  799 EURO 

3.kişi





:  499 EURO 

00-02 yaş




:  120 EURO 

03-12 yaş ( aile ile aynı odada )

:  499 EURO 

*** Çocuk indirimleri aile ile aynı odada kalmak koşulu ile geçerlidir.

FİYATLARIMIZA DAHİL OLAN SERVİSLERİMİZ :
· Türk Havayolları tarifeli seferi ile İstanbul-Amsterdam / Brüksel-İstanbul  

parkurunda uçak bileti 

· 3* ve 4* şehir içi ( merkeze 15-20 dk.mesafede ) otellerde oda kahvaltı  

konaklamalar 

· Alan/Otel/Alan transferleri  ve özel otobüslerimiz ile tüm şehir transferleri 

· Amsterdam,Brüksel,Paris,Lüksemburg,Köln’de panoramik şehir turları,Amsterdam 
Kanal turu ve Paris Seine Nehri gezileri 

· Profesyonel rehberlik hizmetleri 

FİYATLARIMIZA DAHİL OLMAYAN SERVİSLERİMİZ :
· Havalimanı vergileri 

120 EURO 

· Vize ücreti,servis bedeli 
120 EURO  

· Her türlü kişisel harcamalar ve otel extraları. 

· Yurtdışı çıkış fonu 15 YTL(Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)

· Müze ve ören yerleri girişleri

· Rehber ve şoför tipleri

· Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO (Zorunludur) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
***Fiyatlar min.25 kişi için geçerli olup,25 kişinin altında kalan hallerde münferit tarife uygulanır.

***Grupların kahvaltıları ayrı bir salonda servis edilebilir. 

NOT  : Prontotour, havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir. Rehberlerimiz gerekli gördükleri taktirde ekstra turların günlerinde değişiklik yapabilirler.

