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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212-291 55 51


İTALYA HARİKASI
VENEDİK & FLORANSA & ROMA

1.GÜN(01.02)

İSTANBUL – MİLANO - VENEDİK
Atatürk Havalimanı Dış Hatlar Terminalinde Prontotour kontuarı önünde saat 05:30’da buluşma. Bilet ve gümrük işlemlerini takiben Türk Havayollarının TK1873 seferi ile saat 07:55’de Milano’ya uçuş. İnişimizi takiben özel otobüsümüz ile Venedik’e hareket. Arzu eden misafirlerimiz ile ekstra Milano şehir turu ve Romeo ile Juliett’in evi olarak bilinen Verona gezisi.Bu gezi sonrası Venedik’e hareket. Otelimize varış ve yerleşmenin ardından serbest zaman.Geceleme otelimizde. 

2.GÜN(02.02)

VENEDİK

Sabah kahvaltı sonrası Gondollar şehri Venedik şehir turu için otelimizden hareket. Yapılacak panoramik şehir turunda; San Marco Katedrali ve Meydanı, Dükler Sarayı, Canale Grande, İç Çekme ve Rialto Köprüsü görülecek yerler arasındadır. Arzu eden misafirlerimiz ekstra Murano-Burano Adalar turumuza katılabilirler. Geceleme otelimizde.
3.GÜN(03.02)

VENEDİK – FLORANSA

Sabah kahvaltı sonrası Floransa’ya hareket.Rönensans’ın doğduğu şehir olan Floransa’da yapılacak panoramik şehir turunda Duomo Kilisesi (Santa Maria Della Fiore), Vaftizhane, Eski Saray, Ponte Vecchio, Piazza Signoria, Michelangelo Tepesi görülecek yerler arasındadır. Şehir turu sonrasında serbest saatler.Akşam üzeri otelimize transfer ve geceleme otelimizde.

4.GÜN(04.02)

FLORANSA (SIENA- PISA)
Sabah kahvaltı sonrası serbest gün, kent pazarında alışveriş imkanı. Arzu edenlerle ekstra; Toscana bölgesinin 2 meşhur kasabası olan Siena ve Pisa´nın görülmesi.Gezi sonrası otelimize dönüş.Geceleme otelimizde. 

5.GÜN(05.02)

FLORANSA - ROMA
Sabah kahvaltı sonrası Roma’ya hareket ve yapılacak olan panoramik şehir turunda  Colesseo, İspanyol Merdivenleri, Trevi Aşk Çeşmesi, Piazza Venezia , Vittorio Emmanuella Anıtı, Roma Forum, Via Del Corso, Antik Stadyum, Vatican Cumhuriyeti, St. Pietro Katedrali görülecek yerler arasındadır.Şehir turu sonrası otelimize transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde. 

6.GÜN(06.02)

ROMA (NAPOLİ-POMPEİ)

Sabah kahvaltı sonrası serbest saatler.Arzu edenler ile tam gün ekstra; tipik İtalyan şehri olan Napoli ve Vezüv Yanardağı’nın püskürmesiyle kül bulutu altında kalan ve taşlaşmış bedenlerin görüldüğü antik şehir Pompei turu. Geceleme otelimizde.

7.GÜN(07.02)

ROMA (CASTELLI ROMANI ALIŞVERİŞ TURU)    

Sabah kahvaltı sonrası alışveriş ve çevre gezisi için serbest saatler.Arzu edenler ile ekstra olarak yapılacak olan Roma’nın dışındaki İtalya’nın en büyük Outlet’inde ucuz alışveriş fırsatı ve Roma dışındaki göl kıyısı sayfiye yerlerinin ve zenginlerin malikanelerinin görülmesi. Via Condotti’de bir kahve yudumlamanızı, İspanyol Merdivenleri’nin yakınındaki Via Margutta’da bir gezinti yapmanızı tavsiye ederiz. Geceleme otelimizde.

8.GÜN(08.02)

ROMA -  İSTANBUL

Sabah kahvaltı sonrası odaların boşaltılması ve Roma Havalimanına transfer.Bilet ve gümrük işlemlerinden sonra Türk Havayolları’nın TK1862 seferi ile saat 11:40’de İstanbul’a hareket. Saat 15:15’de İstanbul’a varış ve turumuzun sonu.
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İTALYA HARİKASI
VENEDİK & FLORANSA & ROMA

ÜCRET  : 

İKİ KİŞİLİK ODADA KİŞİ BAŞI
:599 Euro





TEK KİŞİLİK ODA

          
:779 Euro
ODADA 3. KİŞİ


:599 Euro


02 – 12 YAŞ ÇOCUK
           
:549 Euro


00 – 02 YAŞ ÇOCUK


:100 Euro
 
  
ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER:

· Türk Havayolları ile İstanbul / Milano - Roma / İstanbul gidiş, dönüş uçak bileti
· Floransa’da 3* Columbus Hotel (vb) otelde 2 gece oda kahvaltı(continental) konaklama

· Roma da 3* Portamaggiore (vb) otelde 3 gece oda kahvaltı (continental) konaklama

· Venedik (San dona di Piave,Noventa Di Piave,Lido di Jesolovb. bölgelerinden birinde) 4* otelde 2 gece oda kahvaltı (continental) konaklama

· Havaalanı – Otel – Havaalanı transferleri

· Tüm şehirlerarası transferler

· Yarım günlük panoramik Floransa, Roma ve Venedik şehir turları

· Prontotour profesyonel rehberlik hizmetleri

· KDV dahildir.

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN HİZMETLER:
· Havaalanı ve güvenlik vergileri,Atatürk havalimanı yer hizmetleri  120 EURO

· İtalya vize ücreti
110 EURO(Vize alımı için gerekli evrakları belirten ek listeyi lütfen isteyiniz.)

· Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 15 YTL (Yurt dışı cıkış harclarını seyahat öncesi ilgili bankalara yatırmanız gerekmektedir.)

· Venedik’te vaporetto ücreti
10 EURO

· Ekstra turlar

· Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO (Zorunludur.) (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir. Rehberlerimiz gerekli gördükleri taktirde extra turların günlerinde değişiklik yapabilirler.






