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Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212 291 55 51
MISIR
(SHARM EL SHEIKH & KAHİRE)

                                                 
1.GÜN(03.02)

ISTANBUL – SHARM EL SHEIKH
Sabiha Gökçen Havalimanı Dış Hatlar Gidiş Terminalinde Prontotour yetkilisi ile saat 13.00 da buluşma.Bilet, bagaj ve pasaport işlemlerini takiben saat 15:00 da Air Cairo Havayolları ile Sharm el Sheikh’e hareket. Saat 17:45 de Sharm el Sheikh’e varış. Pasaport,bagaj ve pasaport işlemlerinin ardından otelimize transfer, odalara yerleşme ve serbest zaman.Akşam yemeği sonrası saat 21:00’da Panoramik Sharm şehir turu için otelimizden hareket ediyoruz. Son yılların dünyada ve Türkiye’de en gözde tatil merkezlerinden olan Sharm el Sheikh, 12 ay uygun iklimi, İstanbul’a sadece 2 saat mesafede oluşu,Little Buddha, Hard Rock Cafe, TGI Fridays, Dolce Vita gibi disco,bar, gece kulüpleri,bar,restaurant ve Casinoları, çölde yapılabilecek çeşitli aktiviteleri, tarihi ve kültürel zenginlikleri, ama belki de en önemlisi muhteşem güzellikteki denizi ile idealdir.Bu güzel şehri yakından tanıyabileceğimiz tur esnasında Barış Camii, eski şehir merkezi (45 dakika mola), yeni şehir meydanı olan Naama Bay (45 dakika mola) ve Barış Anıtı görülecek yerler arasındadır.Tur bitiminde otelimize transfer. Geceleme otelimizde. 
2.GÜN(04.02)

SHARM EL SHEIKH
Sabah kahvaltı sonrası deniz ve güneşten faydalanmak için serbest zaman. Arzu edenler ile tam günlük öğle yemekli Abu Gallum ve Blue Hole (Mavi Delik) turu için otelimizden hareket.Akşam yemeği ve geceleme otelimizde.

3.GÜN(05.02)

SHARM EL SHEIKH 

Sabah kahvaltı sonrası deniz ve güneşten faydalanmak için serbest zaman.Arzu eden misafirlerimiz ekstra olarak düzenlenecek tam günlük öğle yemekli Ras Mohamed turu için otelden hareket. Akşam yemeği otelimizde.Saat 20:30 Dileyen misafrilerimizle birlikte ekstra olarak düzenlenecek Alf Leila Wa Leila turumuza katılabilirler. Tur sonrası otele dönüş.Geceleme otelimizde.                                      
4.GÜN(06.02)

SHARM EL SHEIKH

Sabah kahvaltı sonrası deniz ve güneşten faydalanmak için serbest zaman.Arzu eden misafirlerimiz ekstra Çölde ATV Moto Safari turuna katılabilirler.Tur sonrası otele dönüş. Geceleme otelimizde.


5.GÜN(07.02)

SHARM EL SHEIKH – KAHİRE (460 km.)

Sabah erken kahvaltı sonrası odaların boşaltılması ve özel otobüsümüzle Kahire’ye hareket. Yaklaşık 6 saat sürecek yolculuğumuzda, Süveyş Kanalının altından tünel ile geçip Kahire’ye varacağız. Varışımızı istinaden yapılacak panoramik Kahire şehir turunda Nil Nehri’nin can damarını oluşturduğu 17 milyon nüfuslu bu dev metropolde Heliapolis bölgesindeki Baron Sarayı, şehrin en yoğun noktası olan Tahrir Meydanı, Kahire Kulesi, Nil Nehri kenarına inşa edilmiş lüks oteller, Meçhul Asker Anıtı, Ruda ve Gezira adaları ve şehrin diğer önemli yapıları görülecek yerler arasındadır.Tur bitiminde otelimize transfer, odalara yerleşme. Geceleme otelimizde. 

6.GÜN(08.02)

KAHİRE

Sabah kahvaltı sonrası gününüz serbest. Arzu eden misafirlerimiz ekstra tam günlük öğle yemekli Kahire Turumuza katılabilirler. Arzu eden misafirlerimiz akşam yapılacak olan ekstra Nil’de Tekne Yemek ve Şov turumuzua katılabilirler.Tur bitiminde otelimize transfer. Akşam yemeği ve geceleme otelimizde. 

7.GÜN(09.02)

KAHİRE

Sabah kahvaltı sonrası gününüz serbest. Arzu eden misafirlerimiz ekstra tam günlük öğle yemekli İskenderiye Turuna katılabilirler.Akşam yemeği ve geceleme otelimizde. 

8.GÜN(10.02)

KAHİRE - İSTANBUL
Sabah erken kahvaltı sonrası saat 12:00’da odaların boşaltılması.Havalimanına hareket.Bilet ve bagaj işlemlerinin ardından Air Cairo Havayolları MSC 9025 seferi ile saat 21.45’de İstanbul’a hareket.Saat 23:45’de istanbul’a varış.Turumuzun sonu.
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  Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212 291 55 51
MISIR

(SHARM EL SHEIKH & KAHİRE)

ÜCRETLER : 
Domina Coral Bay Oasis Hotel 5* vb Yarım Pansiyon
www.dominahotels.com
Cataract Pyramids Resort Hotel 5* vb Yarım Pansiyon
www.cataracthotels.com
İki Kişilik Odada Kişi Başı 
: 429 Euro
Tek Kişilik Oda 

: 599 Euro
Odada 3. Kişi

 
: 429 Euro
Çocuk 3-11 Yaş 

: 349 Euro
Bebek 0-2 Yaş 

: Ücretsiz (Taxı öder)

Domina Coral Bay Aquamarine Hotel 5* vb Yarım Pansiyon  www.dominahotels.com
Hotel Le Meridien Heliopolis 5* vb Yarım Pansiyon 
İki Kişilik Odada Kişi Başı 
: 499 Euro
Tek Kişilik Oda 

: 699 Euro
Odada 3. Kişi

 
: 499 Euro
Çocuk 3-11 Yaş 

: 399 Euro
Bebek 0-2 Yaş 

: Ücretsiz (Taxı öder)
ÜCRETE DAHİL OLAN HİZMETLER:

· Air Cairo Havayolları ile Sabiha Gökçen Havalimanı / Sharm el Sheikh – Kahire / Sabiha Gökçen hattında ekonomi sınıfı uçak bileti
· Sharm El Sheikh’de belirtilen otellerde (vb) 3 gece, Kahire’de belirtilen otellerde (vb) 2 gece sabah kahvaltısı – akşam yemeği , bazında konaklama
Havaalanı – Otel – Havaalanı transferleri

· Panoramik Kahire ve Sharm El Sheikh şehir turu
· Prontotour Türkçe Rehberlik hizmetleri

· KDV dahildir

ÜCRETE DAHİL OLMAYAN SERVİSLER

· Vize ücreti
 


35 EURO 

· Yurtdışı çıkış Fonu

15 YTL

· Havaalanı ve güvenlik vergileri
125 EURO

· Yerel görevlilere verilecek olan zorunlu bahşiş 15 Euro (Buradan Toplanacaktır.)

· Ören yerleri giriş ücretleri

· Ekstra tur ücretleri

· Assist Card Seyahat Sigortası
15 EURO Zorunludur. (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd.ye kadar geri ödeme,kaza,hastalık masrafları,bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)

SHARM EL SHEIKH AYLIK ORTALAMA SICAKLIĞI
	OCAK
	ŞUBAT
	MART
	NİSAN
	MAYIS
	HAZİRAN
	TEMMUZ
	AĞUSTOS
	EYLÜL
	EKİM
	KASIM
	ARALIK

	18°C
	19°C
	21°C
	25°C
	29°C
	32°C
	32°C
	33°C
	31°C
	27°C
	23°C
	19°C


** Programda belirtilen ekstra tur günlerinde içeriğe bağlı kalmak kaydıyla değişiklik yapılabilir. 

NOT  : Prontotour , havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup,28/09/1955 Lahey Protokolüne tabidir.Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyid edilmesi gerekmektedir. Yurtdışı gezilerinde en az 6 ay geçerli pasaport olması mecburidir.Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Uçağın ineceği şehire göre parkurlarda değişiklikler olabilir. 
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SHARM – KAHİRE EKSTRA TUR ÜCRETLERİ
CAM DİPLİ TEKNE VE SADIKI CAFE TURU




20 EURO

Yaklaşık 2 saat sürecek olan bu turumuzda, Kızıldeniz’in muhteşem sualtı yaşamına tanık olacaksınız. Turun bitimi ile birlikte, Hadaba Bölgesi’nde bulunan ve muhteşem manzarası ile ünlü Sadiki Cafe’ye transfer.Burada alacağınız çaylar ikramımızdar. Tur bitminde otelimize transfer. 

CÖLDE SAFARİ VE BEDEVİ ÇÖLÜ TURU 




35 EURO

Saat 15:30’da başlayacak bu turumuz esnasında muhteşem Sinai Çöllerinde, heybetli Sinai Sıradağlarının arasında gizemli bir yolculuğa çıkacaksınız. Bu tur esnasında hem Sinai’nin binlerce yıllık tarihine, hem de çöl halkı olan Bedevilerin günlük hayatlarına tanıklık edeceksiniz. Yemeğimizi Bedevi Çadırında alıyoruz. Bedevi kampında, sizler için özel bir şovda sunulacak. Tur bitiminde otelimize transfer. 

MOTO SAFARİ TURU

Atv motorlarla Sina Çöllerinde muhteşem sürüş keyfini yaşayabileceğiniz eğlenceli Moto Safari turunu kaçırmamanızı öneririz. 

1) İki Kişilik Motor 60 Euro        2) Tek Kişilik Motor 40 Euro
ABU GALLUM VE BLUE HOLE (MAVİ DELİK) TURU



60 EURO

Tam günlük öğle yemekli olan bu turumuzda sabah erken saatte otelden hareket ediyoruz. Sharm’ın ‘’olmazsa olmaz’’ bu turu esnasında gerçek bir çöl ve Kızıldeniz macerasına atılacaksınız. Bu turumuz esnasında 4X4 jeeplerimizle birlikte öncelikle Dahab asfaltında yol alarak bedevi kampına doğru gideceğiz.Asfalttan ayrılıp da çöl yoluna girdiğimizde, sarsıntılı bir yolculuk bizleri bekliyor. Bedevi kampında verilen molada hem Bedevilerin çöl hayatlarına tanık olabilecek hem de Sinai’nin gizemli hikayesini, Hz Musa’nın ve Yahudiliğin tarihinin ayrıntılarını öğrenebileceksiniz. Daha sonra yine çölde yol alarak Kızıldeniz sahiline kadar inerek buradan develerle yolumuza devam edeceğiz. Yaklaşık 1.5 saatlik deve yolculuğu esnasında, kendinizi çöl insanlarından biri gibi hissedecek, bir yandan çölün sessiz sonuzluğunu seyrederek,diğer yandan ise Kızıldeniz’in temiz havasını içinize çekerek hayatınız boyunca unutamayacağınız bir an yaşayacaksınız. Deveye binmek istemeyen misafirlerimiz yola jeeplerle devam edebilirler. Deve yolculuğu esnasında kısa bir mola esnasında çay ve meşrubatlar ikramımızdır.Blue Hole (Mavi Delik) e varışımızla birlikte, burada bulunan basit restaurantlarda öğle yemeğimizi alacağız. Yemek esnasında içecekler ikramımızdır. Burada vereceğimiz mola esnasında dileyen misafirlerimiz dünya’nın en ünlü bölgesinde, akvaryum gibi bir denizaltı yaşamına sahip Ble Hole’da denize girebilirler.Daha sonra jeeplerle birlikte Dahab’a hareket ediyoruz. Kızıldeniz’in en şirin şehirlerinden ve daha çok gençlerin rağbet ettiği Dahab’da, Sharm’ a göre daha ucuz dükkanlardan alışverişlerinizi Sharm ve Kahire’dekinden çok daha az rahatsız edilerek yapabilirsiniz.Dahab plaj yolunda bir yürüyüş yapmanızı ve Al Capone Cafe&Restaurantta deniz kenarında birşeyler içmenizi mutlaka tavsiye ederiz.Turun bitimi ile birlikte otelimize hareket.

RAS MOHEMMED TEKNE TURU
 





45 EURO

tam günlük öğle yemekli Ras Mohamed turu için otelden hareket.Mayolarınızı ve pasaportlarınızı yanınıza almayı unutmayınız. Turumuzda öncelikle eski şehir bölgesinde Travco Marina’ya giderek,tur liderimiz tarafından pasaport ve kayıt işlemlerinin yapılmasını bekliyoruz.Daha sonra teknelerimizle Kızıldeniz’in muhteşem sularına açılıyoruz.Tur esnasında Ras Mohamed Adası açıklarında verilecek 2 mola esnasında yüzebilir,snorkel yapabilir ya da Discovery Dalış yapabilirsiniz. Öğle yemeğimiz, su,meşrubat,çay ve kahve teknede ücretsiz olarak servis edilecektir.Saat 17:30 Otele dönüş.

ALF LEILA WA LEILA TURU






20 EURO
Akşam yemeği sonrası otelimizden hareket.Muhteşem bir Arap Sarayı şeklinde yapılmış bu dev kompleksde öncelikle, dev şov alanında at,deve, ışık ve ses gösterileri, dans ve müzikler eşliğinde Mısır’ın binlerce yıllık tarihi ve kültürel hayatı hakkında güzel bir program izleyeceksiniz. Daha sonra, küçük gösteri alanında müzik, çeşitli dans, zenne, dansöz ve tannura gösterileri eşliğinde güzel bir Arap gecesi bekliyor bizleri.Tur sonrası otele dönüş.
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KAHİRE TURU








50 EURO
Turumuzda öncelikle Piramitleri ve Sfenskleri geziyoruz. Dünyanın yedi harikasından birisi olan Giza Piramitleri; Keops, Kefren, Mikerinos ve yine Giza bölgesinde bulunan Sfenks ve Mumyalama Tapınağı Giza Platosunda göreceğimiz yerlerdir. Bu yapılar dünyanın en eski turist çekim merkezi ve dünyanın günümüze tam olarak kalmış olan tek harikasıdır. Antik dönem başkenti Memphis’e yakın olarak yapılmış devasa bir Nekropol olan Giza Platosu’nun sırrı Piramitler’in yaşı, hangi amaçla ve hangi yöntemlerle yapıldıklarında gizlidir. Özellikle M.Ö 2600’lü yıllarda yapımı tamamlanan,146m. yüksekliğinde ve inşasında ortalama 2.5 ton ağırlığındaki 2.3 milyon blok kireçtaşının kullanıldığı Keops Piramidi sizleri büyüleyecek. Giza Piramitleri ardından Papirüs Müzesinde papirüsün nasıl yapıldığını göreceksiniz, dileyen misafirlerimiz orijinal papirüslerden satın alabilirler. (Papirüs müzesinden satın alacağınız Papirüsler, orijinaldir ve acentamız garantisi altındadır. Hem orijinal olmaları, hem motiflerinde usta sanatkarların imzası olması hem de yerel acenta ve rehberlerin bu satışlardan komisyon almaları sebebi ile dışarıdan daha pahalıdır. Dışarıda alacağınız papirüsler çok daha ucuz olabilir ancak muhtemelen papirüs değil muz yaprağınadır ve herhangi sanatsal bir değer taşımazlar) Öğle yemeğimizi Nil kenarında El Saraya restaurantta açık büfe olarak alıyoruz. Daha sonra turumuzun ikinci önemli noktası olan Kahire Ulusal Müzesi’ne ulaşıyoruz. Beş bin senelik antik Mısır ve Firavunlar tarihinin hemen her döneminden 100.000 farklı eserin sergilendiği Ulusal Müze’nin ikinci katında bulunan Yeni Krallık Dönemi Firavunu Tut-Ankh-Amon’un Hazinesi sizleri çok etkileyecek. Yemeğin ardından Kavalalı Mehmet Paşa Camii ve Kale turumuzda, Mısır’daki Osmanlı izlerine şahit olacaksınız. Turumuzda son durağımız Khan el Khalil-i adlı bizim Kapalı Çarşımıza benzeyen dev tarihi çarşı. Burada vereceğimiz mola esnasında Mısır’ın Nobel Ödüllü dünyaca ünlü Nagib Mahfouz’a atfedilmiş ve lüks oteller zinciri Oberoi tarafından işletilen café’de Mısır’a naneli çay ya da özgü diğer sıcak ve soğuk içecekleri nargile eşliğinde alıp, bu büyülü ortama ortak olmanızı tavsiye ederiz. Tur bitiminde otelimize transfer. 

NİL’DE TEKNE YEMEK VE ŞOV TURU





40 EURO
Saat 20:00’da başlayacak turumuzda Nil Nehri üzerinde seyir halinde olacak gemimizde hem açık büfe olarak sunulacak yemekleri yiyecek hem Kahire’nin büyülü gece manzarasını Nil üzerinden seyredecek hem de özel dans ve müzik gösterilerini izleyebileceksiniz. Tur bitiminde otelimize transfer.

WADI NATRUN VE İSKENDERİYE TURU




60 EURO

Tam günlük öğle bu turumuzda sabah kahvaltısının ardından öncelikle Kahire’ye 1.5 saatlik mesafede bulunan ve Mısır’n en eski hristiyan yerlesim merkezlerinden biri olan, doğal güzellikleri, tarihi ögeleri ve manastırları ile ünlü Wadi Netrun gezilecektir. Buradaki gezimizin bitmesi ile yaklasik 1.5 saatlik mesafede bulunan Mısır'ın Akdeniz sahilindeki incisi, en önemli kenti güzel İskenderiye gezilecektir.Kordonu ve kordon boyu uzanan binaları, cafe ve restoranları ile İzmir’i andıran bu güzel kentte Montaza Sarayı ve Bahçeleri, Kaitbay Kalesi, denizin dibinde yatmakta olan İskenderiye Feneri'nin yeri, İskenderiye Kütüphanesi, Abul Abbas Camii, Catacombs Pompei kalıntıları, Amfitiyatro, görülecek yerler arasındadır.Öğle yemeği tarihi ve ünlü Athenius Restotantta deniz ürünleri set menü olarak alınacaktır.Tur bitimi Kahire’ye dönüş.
PİRAMİTLER VE SFENSK IŞIK VE SES GÖSTERİSİ TURU


20 EURO

Bu turumuzda,Piramit ve Sfenkslerde muhteşem bir ışık ve ses gösterisini seyretme ve Piramitlerin gizemli hikayesini dinleme fırsatınız olacak.
Extra turlar min. 20 kişi katılımı ile gerçekleşebilmektedir.

HEPİNİZE İYİ TATİLLER DİLERİZ...  
