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İSKANDİNAVYA & FYORDLAR

KOPENHAG(2) -GOTEBORG(1)- OSLO(1) -BERGEN(1)- -GEILO(1)

LILLEHAMMER(1) -STOCKHOLM(2)

1.GÜN(12.07)

ISTANBUL – KOPENHAG 

Atatürk Havalimanı Dış Hatlar terminalinde Prontotour kontuarı önünde saat 08.00’da buluşma. Bilet ve gümrük işlemlerini takiben Türk Hava Yolları’nın TK 1783 sefer sayılı uçağı ile saat 10:15’de hareket ve saat 12:30’da Kopenhag’a varış. Varışımızı takiben bizi bekleyen özel otobüsümüzle yapılacak olan panoramik şehir turumuzda Christianborg Kalesi, Glypthoteki Amelienborg Sarayı ve Küçük Deniz Kızı Heykeli göreceğimiz yerler arasındadır. Tur sonrası otelimize transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde.
2.GÜN(13.07)

KOPENHAG
Sabah kahvaltısı sonrasında tam gün serbest. Arzu eden konuklarımız, ekstra olarak Kopenhag’ın 1843 yılından beri simgesi haline gelmiş Tivoli Bahçeleri ve Kopenhag Tekne Turu’na katılabilirler.(25 Euro) Geceleme Otelimizde.

3.GÜN(14.07)

KOPENHAG –GÖTEBURG
Sabah kahvaltı sonrası Göteburg’a hareket. Yol üzerinde ekstra Malmö turu.Malmö’de yapacağımız şehir turumuzda Stortoget Meydanı, Belediye Binası, Lejonet Eczanesi, Lilla Torg Meydanı Malmöhaus kalesi ve Malmö müzesi görülecek yerler arasındadır. Öğlenden sonra Malmö’den Göteburg’a hareket. Göteburg’a varış ve panoramik Göteburg şehir turu. Bu turumuzda Konser ve Opera salonları, Carl Johan Kilisesi, Universeum görülecek yerler arasındadır.Tur bitiminde otelimize transfer. Geceleme Otelimizde. 
4.GÜN(15.07)

GÖTEBURG - OSLO
Sabah kahvaltısı sonrasında Oslo’ya hareket. Oslo’ya varışta yapacağımız panoramik Oslo turunda Kraliyet Sarayı, Meclis Binası, Belediye Sarayı, Folk Müzesi, Viking Gemileri Müzesi, Ulusal Tiyatro, Oslo Katedrali, Karl Johans Caddesi, Skitramp Rampast Vigeland Park, Royal Sarayı, Residance Müzesi, Frogner Parkı görülecek yerler arasındadır. Tur bitiminde otelimize transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde.
5.GÜN(16.07)

OSLO – BRIMNES –  BRURAVIK – BERGEN
Sabah kahvaltısı sonrasında Brimnes’e hareket (325 km) Brimnes’den Fiyord geçişi sonrasında Bruvarik’e gelip, oradan da 100 km’ lik yolculuk sonrasında Bergen’e varış ve panoramik Bergen turu. Bu turumuzda UNESCO tarafından koruma altına alınan ve Dünya mirası olarak ilan edilen balık pazarı, renkli evleri, eşsiz doğası ve Fiyortları ile Bergen’i göreceğiz. Otelimize transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde. 

6.GÜN(17.07)

BERGEN – GUDVANGEN – FLAM – GEILO

Sabah kahvaltısı sonrasında Gudvangen’e hareket (148 km)  Gudvangen’de Fyord gezisi için tekneye biniyoruz. Fiyordlarda yapacağımız yaklaşık 2 saatlik bir tekne yolculuğunun ardından Flam’a varıyoruz. Flam’da hazır bekleyen otobüsümüzle 108 km mesafedeki Geilo’ya hareket ediyoruz. Bir dağ köyü olan Geilo’da yapacağımız panoramik tur sonrasında otelimize transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde.
7.GÜN(18.07)

GEILO – LILLEHAMMER
Sabah kahvaltısı sonrasında 179 km mesafedeki Lillehammer’e hareket. Lillehammer’e varışta yapacağımız panoramik Lillehammer şehir turunda Lillehammer Sanat Müzesi ve Koleji, Norveç Olimpiyat Müzesi, Avrupa’nın en büyük açık hava müzesi olan Maihaugen görülecek yerler arasında. Ardından otelimize transfer ve odalara yerleşme. Serbest zaman. Geceleme otelimizde.

8.GÜN(19.07)

LILLEHAMMER – STOCKHOLM

Sabah kahvaltısı sonrasında Stockholm’e hareket.(495 Km) Stockholm’e varışta yapacağımız panoramik şehir turunda Stan Adası,17 Y.Y.’dan kalma ünlü savaş gemisi Wasa,Kraliyet Sarayı,Tiyatro Binası,Belediye Sarayı, Kunqsrad Parkı, Fjallgatan Tepesi görülecek yerler arasındadır.Şehir turu sonrası otelimize transfer ve yerleşme. Geceleme otelimizde. 
9.GÜN(20.07)

STOCKHOLM

Otelde alacağımız kahvaltı sonrasında tam gün serbest zaman. Arzu eden misafirlerimiz ekstra Adım Adım Stockholm turuna katılabilirler.(65 Euro) Geceleme otelimizde.
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10.GÜN(21.07)

STOCKHOLM – İSTANBUL

Sabah kahvaltısı sonrasında serbest zaman.Öğlen Havaalanına transfer, gümrük ve pasaport işlemleri sonrasında TK 1794 sefer sayılı uçuşla saat 14:10 da İstanbul’a hareket, Türkiye Saati ile 17:35 de İstanbul Atatürk Havalimanına iniş ve turumuzun Sonu… 

TUR FİYATLARI:

İki kişilik odada kişi başı
: 1.129 EURO

Tek kişilik oda
: 1.469 EURO

3.Kişi
: 1.069 EURO

00–02 Yaş
:    150 EURO

03–12 Yaş
:    899 EURO
*** Çocuk indirimleri aile ile aynı odada kalmak koşulu ile geçerlidir.

FIYATLARA DAHIL OLAN SERVİSLER:

· THY tarifeli seferi ile İst/ Kopenhag-Stockholm/İst parkurunda ekonomi sınıf uçak bileti 

· Program boyunca 3* ve 4* otellerde (vb) oda kahvaltı konaklamalar

· Tüm şehirlerde yapılacak panoramik şehir turları 

· Şehirlerarası transferler ve Gudvangen – Flam arası tekne yolculuğu 

· Prontotour Profesyonel rehberlik hizmetleri

· KDV Dahildir 

FIYATLARA DAHIL OLMAYAN SERVİSLER:

· Havalimanı vergisi


120 EURO 

· Vize ücreti ve servis bedeli  
130 EURO 

· Yurt dışı çıkış konut fonu bedeli 
  15 YTL

· Müze ve ören yerleri giriş ücretleri 

· Öğlen ve Akşam yemekleri

· Her türlü kişisel harcamalar ve otel ekstraları

· Assist Card Seyahat Sigortası
25 EURO (Vize alınamaması durumunda 1000 Usd. ye kadar geri ödeme, kaza, hastalık masrafları, bagaj kaybolması, hırsızlık sonucu maddi kayıp vs. limitler dahilinde Assist Card Seyahat Sigortası tarafından karşılanmaktadır.)
OTELLER:

KOPENHAG 
Hotel Island
3*
http://www.copenhagenisland.dk 
GÖTEBURG
Hotel Spar Garda
3*
http://www.sparhotel.se/ 
OSLO
Hotel Thon Terminus
3*
http://www.thonhotels.no/terminus 
BERGEN
Hotel Thon Bristol
3*
http://www.thonhotels.com/bristol 
GEILO
Hotel Highland
4*
http://www.highland.no 
LILLEHAMMER
Hotel First Breiseth
4*
http://www.firsthotels.com/breiseth 
STOCKHOLM
Hotel Elite Palace
4*
http://www.elite.se/eng/node/705 
HAREKET TARİHİ 12 TEMMUZ 2008

*** Fiyatlar en az 20 kişi için geçerli olup,20 kişinin altında kalan hallerde münferit tarife uygulanır.

*** Pasaport temdit sürenizin en az 6 ay olması gerekmektedir.

*** Prontotour havayolu ile yolcu arasında aracı konumunda olup, 28.09.1955 Lahey Protokolüne tabidir. Uçuş öncesinde saatler değişebilir ve tüm saatlerin hareket tarihlerinden 48 saat önce teyit edilmesi gerekmektedir. Yolcu saat değişikliği riskini bilerek ve kabul ederek turu satın almıştır. Paket tura katılacak sayının yeterli olmaması durumunda 7 gün öncesinden tur iptali tüketiciye bildirilir. Yol üzerindeki ekstra geziler grubun tamamının katılımı ile gerçekleştirilir. Rehberlerimiz gerekli gördükleri takdirde ekstra turların günlerinde değişiklik yapabilirler.
