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 Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212 291 55 51
BANGKOK EXTRA TURLAR:

1. MENAM NEHRİ + BANGKOK KANALLARI:


25 EURO
Bangkok şehrinin en otantik görüntüleri ile dolu bu gezide nehir ve kanal hayatını çok değişik bir yaşam tarzıyla göreceğiz. Gezi esnasında Bangkok kanallarındaki zengin ve fakir hayatların iç içe görüldüğü etkileyici bir gezi. Ayrıca Tanbui bölgesi, kraliyet teknelerinin yer aldığı deniz müzesini nehirde örüp bir tapınak önündeki balıkları besleyeceğiz.

2. YÜZEN ÇARŞI + ROSE GARDEN TURU:


50 EURO
Ekzotik Uzakdoğu’yu yaşayabileceğimiz çok güzel bir gezi. Kent dışına çıkıp yol boyunca Hindistan cevizi tarlalarından geçilecek ve yol üstü tipik bir üretim yeri görülecektir. Küçük nehir tekneleri ile suni kanallarda yapacağımız yolculuk çok ilginç. Daha sonra varacağımız yüzen çarşı bölgesinde yüzlerce renkli malın, tropik meyvelerin, sebzelerin satıldığı bir ortamda serbest zaman. Dönüş yolunda tik ağacından yapılmış çok güzel ağaç eşyalarının satıldığı bir yerde alış veriş imkanı. Öğle yemeğimiz damak tadımıza uygun açık büfe bir restaurantta; Rose Garden’da olacak. Yemeği takiben bu güzel yeşil düzenleme içerisinde kısa bir yürüyüş ve Thai boksu, evlilik sermonileri ve folklorik gösterilerle dolu bir show izlenecektir. Ayrıca fillerin çok güzel bir gösterisini ve izleyeceğiz. Bu geziyi kaçırmayın.

     3.YÜZEN ÇARŞI TURU:






35 EURO
Ekzotik Uzakdoğu’yu yaşayabileceğimiz çok güzel bir gezi. Kent dışına çıkıp yol boyunca Hindistan cevizi tarlalarından geçilecek ve yol üstü tipik bir üretim yeri görülecektir. Küçük nehir tekneleri ile suni kanallarda yapacağımız yolculuk çok ilginç. Daha sonra varacağımız yüzen çarşı bölgesinde yüzlerce renkli malın, tropik meyvelerin, sebzelerin satıldığı bir ortamda serbest zaman. Dönüş yolunda tik ağacından yapılmış çok güzel ağaç eşyalarının satıldığı bir yerde alış veriş imkanı..Bangkok da sınırlı süre kalanların mutlaka kaçırmaması gereken gercek halkın yasantısını göreceğiniz bir gezi.. Bu geziyi kaçırmayın.

      4.RICE BARGE :







30 EURO
Gün batımına doğru bineceğimiz eski mavmalardan yapılmış teknede meyve ve kokteyl eşliğinde hoşça vakit geçirme imkanı. Bangkok’taki en güzel manzarayı yerel kokteyllerde yaşama şansı.

 5.SEA FOOD RESTAURANT VE PAT PONG


15 EURO
Extra turlar min. 15 kişi katılımı ile gerçekleşebilmektedir.

15 kişinin altında kalan sayılar için ücret arttırımına gidilir..

HEPİNİZE İYİ TATİLLER DİLERİZ...

