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 Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212 291 55 51
HONG KONG EXTRA TURLARI:

HONG KONG – OKYANUS PARKI TURU (YARIM GÜNLÜK)
50 EURO 

Okyanus’un ve Hong Kong’un muhteşem görünümünü 8 dakikalık bir teleferik yolculuğuyla ve 700 metre yükseklikteki döner kuleden 360 derecelik bir açı ile izleyeceksiniz. Daha sonra balinaların, yunusların ve fok balıklarının unutulmaz gösterilerini izleyeceksiniz. Arkasından dünyanın en büyük akvaryumunu görecek ve yine dünyanın en uzun yürüyen merdiveni ile aşağıya inerek ünlü Çin Köyünü ziyaret ederek hem alışveriş yapacak hemde buradaki gösterileri seyredeceksiniz.

HONG KONG – YEMEKLİ GECE TURU




50 EURO
Hong Kong’un ışıklar altındaki görüntüsü nefeslerini kesecek, daha sonra Hong Kong Körfezinde büyük bir tekne ile dolaşarak ışıklar altında çok güzel bir akşam yemeği alacaksınız. Harika bir gece turu. Kaçırmamanızı tavsiye ederiz.

SHENZEN – ÇİN TURU – TAM GÜNLÜK YEMEKLİ  


90 EURO
Sabah erkenden alınacak kahvaltıdan sonra 12:00 de özel otobüsümüz ile tren istasyonuna hareket. First class 45 dakikalık tren yolculuğu sonrası sınırı geçerek Çin Halk Cumhuriyeti tarafındaki Shenzen kentini ziyaret edeceğiz.(Öğlen otelden ayrılırken pasaportlarınızı mutlaka yanınıza alınız). Turumuzda Splendid of China ve Window of the World’ü gezecek, daha sonra yerel Çin pazarında alışveriş yapabileceksiniz. Bu esnada öğle yemeğimizi yerel bir Çin restoranında alacağız. Gezi sonrası gece 23:30 civarında Hong Kong’ta ki otelimize transfer. Geceleme otelimizde.

Extra turlar min. 15 kişi katılımı ile gerçekleşebilmektedir.

15 kişinin altında kalan sayılar için ücret arttırımına gidilir..

HEPİNİZE İYİ TATİLLER DİLERİZ...

