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 Büyükdere Cad. No.20/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212 291 55 51
PATTAYA EXTRA TURLARI:

ALCAZAR SHOW








25 EURO
Uzakdoğu’nun en meşhur Lido ve Broadway tarzı kabaresini izleme imkanı. Bu showda muhteşem uzak doğu kostümlerini, sürekli değişen şahane dekorları ve bilgisayar teknolojisi ile yapılan ses ve ışık düzenini göreceksiniz.

MERCAN ADALARI TURU




                   45 EURO
Mercan tozlarından oluşan beyaz kumsallarda Tayland Körfezi’nin turkuaz denizinde tam gün öğlen yemekli turumuzda denize girme, güneşlenme imkanı. Ayrıca Jet-Ski, paraşüt ve diğer su sporlarını ücret karsılığı yapabilirsiniz.        

TİMSAH ÇİFTLİGİ TURU 





         15 EURO
Tayland timsahlarıyla da ünlüdür. Yüzlerce timsah çiftliği bulunur. Bu çiftliklerin içinden sizin için seçtiğimiz en ilgi çekici ve en güzeli olan Million Year Stone Park’ı ziyaret ediyoruz. Timsah show gösterisi tüm inanılmazlığı ile seyrinize sunulacaktir.Ayrıca arzu edenler timsah etinin tadına bakabilirler…
NONG NOOCH TROPICAL VILLAGE TURU




25 EURO Taylandlıların geleneksel danslarını, muhteşem tropikal bahçeyi, Orkide çiftliğini, Bonzai ağaçlarını, boks gösterisini ve ayrıca dünyanın hiç bir yerinde göremeyeceğiniz fillerin showlarını izleyeceksiniz. 

FİL  SAFARİSİ








40 EURO
Tayland’ın simgesi olan fillerle safarinin tadına varma fırsatını bulacaksınız. Özel eğitilmiş olan filleri hem besleyip hem de hoş vakit geçireceğiniz bu gezide şapkanızı ve fotoğraf makinenizi unutmayın.

Extra turlar min. 15 kişi katılımı ile gerçekleşebilmektedir.

15 kişinin altında kalan sayılar için ücret arttırımına gidilir..

HEPİNİZE İYİ TATİLLER DİLERİZ...

