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Büyükdere Cad. No.16/5 ŞİŞLİ/İSTANBUL Fax: +90212-291 55 51

VİZESİZ YUNAN ADALARI EKSTRA TURLARI

PİRE 
Atina Şehir Turu ve Akropolis - 4 saat

Ücreti  :  Büyük    64 Euro       Çocuk :  32 Euro 

Bu tur, Atina’nın Altın Çağ’ının ihtişamına ve modern 21. yüzyıl kentine bir girizgâh niteliğindedir. Pire limanının kendisi de antik çağdaki en iyi şehir planlama örneklerinden biridir. Atina’ya vardığınızda üzerinde klasik mimarinin simgesi olan Parthenon’un durduğu Akropol’ü ziyaret edeceksiniz. Tepenin üst kısmına Propylea, Panathinea kortejlerinin geçtiği kapılardan girilir. Tamamı beyaz mermerden inşa edilen Propylea, Akropol’ün batı cephesinin tamamı boyunca uzanan 50 metrelik bir alanı kaplar. Kapıların yanında “Kanatsız Zafer” olarak da bilinen Athena Niki tapınağı bulunur. Perthenon, Tanrıça Athena onuruna inşa edilen ana tapınaktır. Fildişi ve altından yapılma Athena heykeli tapınağın orta yerini süslemekteydi. Parthenon’un yanında, revakın çatısını taşıyan, olağanüstü güzellikte genç kız heykelleri bulunan, daha küçük Erechthion Tapınağı bulunur. Akropol’ün tepesinden muhteşem bir akustiğe sahip antik Herodes Atticus tiyatrosunu görebilirsiniz. Burada hâlâ her yaz düzenlenen performanslar, Doğu Akdeniz’deki kültür etkinliklerinin doruğu durumundadır. Akropol’den ayrıldıktan sonra tur sizi geleneksel giysileri içindeki “evzone”lar tarafından korunan Meçhul Asker mezarının, Parlamento’nun, Başkanlık Sarayı’nın ve 1896 yılında ilk modern çağ olimpiyatlarının düzenlendiği Panathinaikon Stadyumu’nun yanından geçirecektir. Stadyumun tamamı saf beyaz mermerden inşa edilmiştir. Otobüs yolculuğunuz sizi, klasik mimarinin etkisiyle karışmış 19. Yüzyıl mimarisini temsil eden üç bina olan Kütüphane - Akademi - Üniversite’nin yanından geçirecektir. Tur daha sonra kentin ticaret merkezi olan Omonia Meydanı ile iş ve kültür merkezi olan Syntagma Meydanı’ndan geçerek devam edecektir. Tur sırasında Akropol’ün dibindeki dükkânları gezmeniz ve biraz alışveriş yapmanız için zaman tanınacaktır.


HATIRLATMALAR
Engelli kişiler tura katılabilir, ancak Akropol ziyareti yaklaşık 80 dik basamak çıkılmasını gerektirdiğinden, Akropol’ün dibinde kalmaları gerekecektir. Yolcuların bu bölgeye büyük çantalar ve sırt çantalarıyla girmesine izin verilmemektedir.

Cape Sounio -  4 saat

Ücreti : Büyük    64 Euro     Çocuk : 32 Euro 
Saronic Körfezi’nin muhteşem görüntüsünü sunan hoş bir sürüş yapmak için buradan ayrılırız manzaralı kıyı şeridinde Atina’nın bazı en güzel banliyölerinden geçerek (Glyfada, Vouliagmeni, Varkiza) dünyadaki en nefes kesici panoramik görüntüleri sunan yapılardan biri olan (açık bir havada en aşağı yedi ada görebilirsiniz) M.Ö. 5’ de yapılmış Poseidon Tapınağını ziyaret edeceğiniz Cape Sounio’ ya devam edeceksiniz. Uçurumun denizden yüksekliği 197 feettir. 

Efsanevi Delfi - 9 saat

Ücreti : Büyük    88 Euro     Çocuk : 44 Euro 


Bu tur Delfi’nin dar ve engebeli yolları boyunca çok miktarda yürüyüşü kapsar ve sınırlı hareket kabiliyeti olan ve tekerlekli sandalyede olan misafirler için uygun değildir. Misafirlerin hafif, rahat giysiler ile kapalı burun yürüyüş ayakkabıları giymeleri ve gemiden güneş koruyucu krem, bir şapka ve güneş gözlüklerini getrimeleri önerilir. Turun sıklığı aşırı kalabalığı önlemek için değişebilir. Bu antik dağ şehrine yapılacak tam günlük bir çevre gezisi boyunca Delfi’ deki antik kalıntıları inceleyeceğiz. 
Delfi’de Yürüyüş turu
Delfi’ ye doğru olan rotamızda manzarayı seyretmek için rıhtımdan ayrılırız yaklaşık 40 dakika içeri Parnassus Dağına doğru yol alırız. Vardıktan sonra etkileyici görünümler ve zengin antik mihenk taşlarını sunacak olan bölgede bir rehberli tura çıkarız. Yol boyunca Castalian Su Kaynağını, bir zamanlar heykel ve hazinelerle dolu olan Kutsal Yolu, mükemmel akustiği ve mermer sütunları olan iyi korunmuş stadyumuyla Büyük Apollo Tapınağı’nı göreceğiz.   
Delfi Müzesi
Ardından Delfi Müzesine bir ziyaret yapılacak. Burada dünyanın merkezi konumundaki Omphalos ve M.Ö. 5 yüzyıldan kalan en iyi parçalardan biri büyüleyici bronz Charioteer gibi bazı hazinelere şaşkınlıkla bakacaksınız. Arachova Köyü öğle yemeğinden sonra Atina’ya Parnassus’un güney eteklerinde kurulmuş olan, şarabı ve peyniri kadar etkileyici el örgü halıları, kilimleri ve yorganları ile de tanınmış olan resmedilesi dağ köyü Arachova’ dan geçerek döneriz. 
SELANİK 

Selanik Şehir Işıltıları - 3 saat

Ücreti:  Büyük    44 Euro   Çocuk   22 Euro 

Bugünkü turumuzda antik bölge Makedonya’nın başkenti ve Yunanistan’ın ikinci en büyük şehri Selanik’ in ışıltıları ve en popüler yerlerini keşfedeceğiz. Selanik Cassander tarafından M.Ö. 316 yılında kurulmuştur.İskeleden ayrılırken deniz kenarında yer alan bir abide ve müze Beyaz Kuleye doğru sürüş yapacağız. Kule geç bizans dönemi mimarisinin mükemmel bir örneğidir ve günümüzde Selanik’ in bir sembolü olarak boy göstermektedir. Burada kısa bir fotoğraf çekimi duraklamasından sonra Citadel’ e doğru yönümüzü çevirip Uluslararası Ticaret Fuarı alanı ve Aristotelion Üniversitesi’ den geçerek sürüşümüze devam ederiz. Varşımızın ardından arka planda Olimpus Dağı ve Thermaic Körfezi ile ilginç bir panoramik şehir görüntüsünün zevkine varabiliriz. Fotoğraf çekmek için kısa bir duraklama. Otobüsle bir yoksullar yurdu veya yaşlılar evi ile 15. Yüzyıl camisinden oluşan Selanik’ teki en iyi korunmuş Türk yapılarından biri olan Alatza İmarethanesine doğru sürüş yapacağız. Alatza (çok renkli), anlamını ihtişamlı günlerinde camiyi kaplamakta olan çini ve taşlardan almıştır. Ardından Yunanistan’ ın en büyük kilisesi 5. yüzyıl St. Demtrius Bazilikasını göreceğiz. Ziyaretlerimize bir zamanlar Mustafa Kemal’ in evi olan Atatürk Müzesi ile devam edeceğiz.  Atatürk 1881 yılında, Selanik’ te çocukluk ve gençlik döneminin bir bölümünü geçirdiği bu tarihi evde dünyaya gelmiştir. Bu tarihi ev restore edilip müze olarak düzenlendikten sonra “Atatürk Evi” adıyla ziyarete açılmıştır, evin yan tarafında Türk Konsolosluğu bulunmaktadır. Gemiye olan geri dönüş rotamızda İmparatorun Persler’ e karşı aldığı zaferi kutlamak için M.S. 305 yılında yaptırılmış Galerius Kemerinden geçerek Selanik’ in ana bulvarlarından birine doğru sürüş yapacağız. Aynı zamanda orjinalinde bir Roma mozolesi olan ve sonradan Büyük Konstantin tarafından kilseye dönüştürülen St. George Kilisesini göreceğiz. Gemiye dönmeden önce “Cennet Banyosu” olarak adlandırılan Bey Hamam’ da kısa bir duraklama yapacağız. Sultan II. Murat tarafından 1444’ de inşa edilmiştir. Selanik’ teki ilk Osmanlı hamamı ve Yunanistan’ da hala ayakta duranlar arasında en önemlisidir. Bu nedenle genel olarak Selanik ve Yunanistan’ da kalan birkaç önemli Osmanlı kültürü izlerinin bir parçasıdır.
TUR NOTLARI: Bu tur orta seviyede bir yürüyüş gerektirir. Gemimizin bulunduğu iskeleye bağlı olarak gemiden tur otobüslerine ve aksi yöne 100 metre kadar bir yürüyüş olabilir. Maalesef bu tur tekerlekli sandalyedeki yolcular için uygun değildir. Yolcuların düz, rahat yürüyüş ayakkabıları giymeleri önerilir. Lütfen müzede flaşlı fotoğraf çekiminin yasak olduğunu dikkate alın. İlgi çeken yerlerin ziyareti tanıtımında söylendiğnden farklı bir sırada gerçekleşebilir. 
Kavala/Philippi - 4 saat
Ücreti : Büyük  60 Euro    Çocuk  30 Euro 
Antik Neapolis’ in bölgesi olan Kavala, M.Ö. 7. yüzyılda kurulmuştur burası aynı zamanda St. Paul’ un ikinci misyonerlik görevi sırasında Avrupa kıtasına ayak bastığı Philippi şehirinin yakınında bir kilise kurmayı başardığı yerdir. Bir zamanlar Adriyatik Şehrinden Konstantinapol’ e uzanan tanınmış Egnatia Yolu bu şehirden geçer. Limandan ayrıldıktan sonra Muhteşem Süleyman tarafından yaptırılmış olan su kemerini görmek için kısa bir sürüş yaparız. Buradan sonra St. Paul’ un yoldaşlarından birinin adına ithafen yapılan St. Silas Manastırını görme fırsatını kaçırmamak için şehrin karşı tarafına geçeceğiz. Ardından doğu Makedonya’ nın en ilginç dini ve tarihi antik kentlerinden biri olan ünlü şehir Philippi’ ye varacağız. Bir zamanlar Krinedes olarak bilinen şehir Büyük Alexander’ ın babası Kral Philip II’ nin ölümünün ardından Philippi adını almıştır. Burası Mark Anthony ve Octavian Augustus’ un Brutus ve Cassius’ u yenerek şehre büyük bir şeref kazandırdığı yerdir. Philippi, St. Paul’ un misyonerlik seyahatleri sırasında şehri ziyaret etmiş olması nedeniyle hacılar arasında önemli bir bölgedir. Arkeolojik bölgeye varışın ardından kazı alanına rehberli turumuza başlayacağız burada - Phlippi’ nin idare merkezi - Roma Forumunu, duvarları, iki bazilikayı ve Tiyatroyu görebileceğiz.  Rehberimiz bir zamanlar St. Paul ve St. Silas’ ın tutulmuş olduğu hapishanenin kalıntılarını gösterecek.  Eski kentin çevresini saran Bizans surlarının görüleceği bir yürüyüş turu için Kavala’ ya geri döneceğiz. Önce, Muhammed Ali Paşa’ nın aslen 1817 yılında Mısır’ da yaptırdığı İmamlar için dinsel bir okul olan İmaret Hoteli göreceğiz. Bu daha sonra kullanılmamaya başlandı ve yıllar sonra en mükemmel restorasyonu gerçekleştirecek olan (Kavala’ nın tütün tacirleri) Missirian ailesi tarafından satın alındı. Çoğu odası (ve tesisatı!) başlangıçtaki gibidir fakat 19. yüzyılın başlarındaki bir ilahiyat fakültesi ambiansında harika, modern bir hotel yaratmışlardır. Cami hala yerinde durmaktadır – artık dinlenme odası olarak kullanılıyor – ve geleneğe uygun olarak burada alkol veya sigara içmek yasaktır. Muhammet Ali’ nin evini görmek için devam ederiz. Uzun Osmanlı devri, kent topografisi üzerinde izlerini bırakmıştır, en göze çarpan şekliyle şehre taze su sağlayan ilgi çekici su kemeri ve şimdi St. Nicholas Kilisesi olan şehir merkezindeki büyük caminin her ikisi de İbrahim Paşa, Sultan Muhteşem Süleyman ve büyük veziri tarafından yaptırılmıştır.  Yolcular gemiye yayan olarak dönebilirler. 

TUR NOTLARI: Bu tur orta seviyede yürüyüş içermektedir. Maalesef sınırlı hareket kabiliyeti olan veya tekerlekli sandalyedeki yolcular için uygun değildir.  Philippi’ deki rehberli yürüyüşe katılmak istemeyen yolcular kafede kalabilirler (içecekler yolcuya aittir) fakat bu turdan tam anlamıyla keyif almak isteniyorsa bu tavsiye edilmemektedir.

SANTORİNİ 

Santorini’nin Güzellikleri - 4 Saat

Ücreti : Büyük   52 Euro  Çocuk : 26 Euro 
Bu tur için Arnavut kaldırımı üzerinde geçireceğiniz zamanlarda adımlarınızı biraz zorlayarak, orta uzunluktaki aktif bir yürüyüş gereklidir. Bu tur hareket kabiliyeti sınırlı olan veya tekerlekli sandalyedeki misafirler için uygun değildir. Hareketli yaz sezonu nedeniyle teleferikte kuyruklar ile karşılaşılabilir. Aşırı kalabalık oluşunu engellemek için turun yapılma sıklığı değişebilir. Hafif, rahat giysiler ve kapalı burunlu yürüyüşe özel ayakkabılar giyip güneşten korunma getiriniz. Bu resmedilesi çevre gezisi sırasında Santorini’ nin panoramik güzelliği, tatları ve tarihini keşfedeceğiz.

Oia
Tender botlarla karaya çıktıktan sonra, otobüsler ile kuzeydeki Oia köyüne yaklaşık 40 dakika yol alınır. Yolumuz üzerinde ilerlerken Kaldera ve daha küçük adaların büyüleyici görüntüleriyle karşılaşacaksınız. Oia’ya varışımızın ardından Arnavut kaldırımlı sokaklar boyunca eski ve güzel kayalıklar üzerine yapılmış yalıları ve evlerini göreceksiniz. Ziyaretinizi takiben köyü gezmeniz için biraz serbest vaktiniz olacak. Otobüslerinize geri döndükten sonra Kaldera duvarının renkli kaya kenarlarından aşağı doğru inerken Santorini ve Kaldera’dan panoramik görüntülere hayran kalacaksınız.
Fira
Oia ziyareti sonrası otobüslere geri dönüp Fira kentine doğru yol alacağız. Gezmek ve alışveriş yapabilmek için biraz serbest zamanın ardından, teleferikle Fira limanına inip oradaki tender botlarla gemiye döneceğiz.
Santorini, Volkanik Kaplıcalar - 4 Saat 

Ücreti : Büyük  52 Euro     Çocuk : 26 Euro 
Bu tur iyi fiziksel kondisyondaki misafirler için tavsiye edilir ve kısıtlı hareket kabiliyetinde olan ve tekerlekli sandalyede yaşayan misafirler için uygun değildir. Hareketli yaz sezonu nedeniyle Teleferik kuyrukları ile karşılaşılabilir. Aşırı kalabalık oluşunu engellemek için turun yapılma sıklığı değişebilir. Hafif, rahat giysiler ve kapalı burunlu yürüyüşe özel ayakkabılar giyip  güneşten korunma getiriniz. Yüzmek isteyen misafirler giysileri altına mayolarını giymeli ve gemiden bir havlu getirmelidir. Bu tur hava koşullarına bağlı olarak yapılacaktır. Adanın volkanı ve kaplıcalarına, yerel bir şarap imalathanesine yapılacak olan tur ve şarapların tadımı ile yapılan bu yarım günlük gezide Santorini’nin mükemmel doğal güzellikleri ve tatlarına kucak açacaksınız.  
Kameni Nea
Beklemekte olan tender botumuza veya kayığımıza binmek için gemiden ayrılacağız ve bir lav adacığı olan Kameni Nea’ya gitmek için yola koyulacağız. Varışımızın üzerine bottan inip hala aktif olan volkanın kraterine doğru gitmek için toprak yolda kısa bir yürüyüş yapacağız. Yolumuz üzerinde lav parçacıkları ve volkanik kaya formasyonlarını inceleyeceğiz. Tepedenin zirvesindeyken panoramik görüntüleri seyredip fotoğraf çekerken kraterin duvarlarından sızan buharı görebileceksiniz.
Kameni Palea
Bundan sonra kraterden aşağı inip Kameni Palea’ya doğru yol almak için geminize geri döneceksiniz. Burada Atina Limanı’na doğru yola çıkmadan önce termal kaynaklarının ılık, sülfürlü sularında yüzme fırsatı için kısa bir duraklama yapacağız. Limana vardıktan sonra otobüsünüze binip Santorini ve kalderanın panoramik görüntülerini seyre dalarken Kaldera duvarının renkli kayalık yanlarından aşağı ineceğiz. Burada Fira kentini serbestçe keşfedebilmeniz ve ada, kaldera ve denizin şaşırtıcı panoramik görüntülerini izleyebilmek için biraz serbest zamanınız olacak. Bundan sonra teleferikten inip Fira Limanına gitmek için rıhtıma geri döneceğiz.   
MİKONOS
Mikonos Saklı Ada Delos -4 Saat

Ücreti :  Büyük  52 Euro     Çocuk  26 Euro 
Antik Delos-Cyclades’ in merkezi konumunda yer alan küçük Delos adasına çok özel bir tur için bize katılın.  Mikonos’ tan sizi geçmişe götürecek olan adaya doğru bir tur için bir bota atlayacaksınız. Rehberiniz antik çağdaki en ünlü politik ve dini merkez olan Apollo ve Artemis’ in bu saklı adası hakkındaki hikâyeler ile sizleri hayran bırakacak. Işık tanrısı Apollo ‘ nun Tapınağı, av tanrıçası Artemis’ in Mabeti, Eski kent, Antik Tiyatro ve arkeolojik müze gibi turun göz alıcı yerlerinde çok sayıda fotoğraf yakalama imkânınız olacak. Ünlü Aslan Caddesi boyunca yürüyüş yapacaksınız. Tüm ada büyük Arkaik, Klasik, Helenistik ve Roma heykelleri koleksiyonu ile 1990 yılında Dünya Kültür Mirasına dâhil edilmiş ve UNESCO koruma alanı ilan edilmiştir. Burası görülmeye değerdir.
Plaj Transferi -  4,5 saat
Ücreti : Büyük  24 Euro   Çocuk     12 Euro 

Sıcak bir güneş altında güneşlenmenin ve Mikonos’ un en ünlü plajlarından birinin kristal berraklığındaki sularında yüzmenin zevkine varacaksınız. Yumuşak altın kumları, kıyıya çarpan mavi suları ve harika olanakları Platis Gialos’ı favori konumunda tutar. Şezlonglar, şemsiyeler ve içecekler fiyata dahildir. Burada duş ve tuvalet de mevcuttur bu yüzden tüm getirmeniz gereken havlu, güneş kremi ve mayonuzdur. Yalnız bilmeniz gerekir… Bu tur rehberli değil refakatçilidir.

MİDİLLİ 
Şehir Turu
Ücreti : Büyük  40 Euro     Çocuk  20 Euro 

RODOS  

Lindos & Akropolis - 4 Saat
Ücreti: Büyük   52 Euro   Çocuk    26 Euro  

Bu tur muhtemelen Yunanistan’ın en güzel köylerinden biri olan Lindos’ a ziyaret ile başlar. Buradaki iyi korunmış akropolis ve UNESCO heykeli bunu yapılması gereken bir gezi haline getirir. İlginç, sessiz caddelerinde dolaşırken geriye dönüp baktığımızda yaşamın ilerleme hızına ve köyün ününü boçlu olduğu tebrik kartı görünümündeki güzeliğine âşık olmamak imkânsızdır. Dar yolları her bir kaç adımda elinizi kameranıza götürmenizi sağlayacak küçük beyaz taş evlerle sıralanmıştır. Ve burası ünlü akropolis ile birlikte Athena Tapınağı, Bizans kilisesi ve Hellenistik stoa gibi övünç kaynağı hazineleri ile ayrıca St John’ un Şövalyeleri tarafından korunduğunun bilinmesi nedeniyle keşfetmek için büyük bir yerdir. Akropolün tepesine doğru Hellenistik merdiveni tırmanınca kıyı ile Lindos kentinin panoramik görüntüleri sizi şaşkınlığa düşürecek. Bu turda herşey var – inanılmaz bir mimari ve nefes kesen görüntüler. Daha ne isteyebilirsiniz? Bilmeniz gerekir… Kiliseyi ziyaret edebilmeniz için dizleriniz ve omuzlarınız örtülü olmalıdır. 


Filerimos & Şehir Turu – 4,5 saat
Ücreti :  Büyük  48 Euro   Çocuk : 24 Euro 
Bu fantastik tur Mandraki limanı ve lüks yatlar koleksiyonunun parıltısı ile başlar. İtalyan devrinden kalma devlet binaları, sevimli kaldırım kafeleri ve burdaki manzaraya ağırlığını koyan renkli botları, bu nedenle elinizi kameranızdan ayırmayın. Sizi şok edecek görüntüleri ile Rodos’ tan 12 km uzaklıkta bulunan tepe Filerimos’ a devam edeceğiz. Tepeye ulaştığınızda çarpıcı bir abideler koleksiyonunu göreceksiniz temel olarak Athena Polias tapınağı, erken dönem Hristiyan bazilikası ve küçük yeraltı Bizans kilisesi St George. Manastırın arka tarafında burayı koruyan Bizans Garnizonunun etkileyici kalıntılarını bulacaksınız. Buradan sonra kısa bir araç sürüşü sizi güzel şehir Rodos’ a getirecek. Ilık güneş ışınlarında güneş banyosu yapacaksınız, burası arkeolojik mücevherlerle dolu büyük bir hazineyi andırır. İlk önce Rodos kentindeki antik akropolis olan Monte Smith’ i, Apollo tapınağını, antik stadyumu ve amfitiyatroyu ziyaret edeceğiz. Türk kıyılarının biraz fantastik panoramik görüntülerini getirmekte olan güzel bir yol boyunca sürüş yapacağız. Resmedilesi Porte d’ Amboise’ den başlayıp daha sonra eski kente yürüyerek gireceğiz, Şövalyeler Sarayını ziyaret için dünyaca ünlü Şövalyeler Caddesinden geçeceğiz. Turunuz pahalı, sert bir Yunan kahvesi ile tüm bu gördüklerinizi düşüneceğiniz biraz serbest zaman ile sona erecek. Bilmelisiniz ki… Gezilecek yerler farklı bir sırada ziyaret edilebilir.

Rodos, Plaj Turu - 4 saat
Ücreti : Büyük  28 Euro  Çocuk  14 Euro 
Gördüklerinizden sıkıldıysanız ve sadece kumsala uzanmak istiyorsanız bu gezi idealdir. Sizleri Rodos Kentinin güneyinde çok güzel bir sahil şeridi çevresine açılan popüler dinlence yeri Tsabiaca plajına götüreceğiz. Uzun kumsal, tüm su sporlarına kucak açar, deniz bisikleti, muz bot, su kayağı ve yamaç paraşütü. Sahilden uzakta güneşe uzanmadığınız zamanlarda sizi meşgul edecek çok sayıda mağaza, bar ve restaurant bulacaksınız. Bu kaçırılmaması gereken kısa ama tatlı bir gezidir. 

GİRİT Agios Nikolaos 
Knossos Sarayı & Aghios Nikolaos Şehri - 4 saat
Ücreti : Büyük  54 Euro   Çocuk  27 Euro 
Girit Yunanistan adalarının en büyük ve en girintili çıkıntılı olanıdır. Aynı zamanda büyük Minoan Uygarlığına ev sahipliği yapar ve mitolojide Zeus’ un yaşadığı yerdir. Heraklion kentinde kısa bir sürüş yaptıktan sonra turda Knossos kazılarına ulaşacağız. Burada Sör Arthur Evan’ ın arkeolojik bulguları M.Ö 4000 yılında Girit adasında büyük bir imparatorluğun hüküm sürdüğü zamanlarda yaşamış olan bir toplumu ortaya çıkarmıştır. Bulunan sanat eserlerinin zenginliğine bakarak Evans burasının antik Minoan Krallığının yaşadığı yer olduğunu ileri sürmüştür. Rehberiniz sizi bu adada binlerce yıl önce yaşamış bu gelişmiş kültürü tanımanız için bu bulguların detaylı olarak inceleneceği keşif yolculuğuna götürecek. Freskler ve zırhlarla süslenmiş olan saray, Kraliyet Koruma Salonu,  Çift Balta Salonu, mermer taşından tahtı ile Kralın Odası, Kraliçenin Apartman dairesi, avlular ve güzel tapınaklara ev sahipliği yapar. Bu dikkat çekici yeri ziyaretten sonra otobüsleriniz sizi geminize ulaşmanız için Venedik aslanı korumalı Heraklion limanına geri götürecek. 

NOTLAR
Knossos’ un arkeolojik alanlarında yürüyüş engebeli çakıl taşları üzerinde olacak. Yolcuların alana büyük çantalar/sırt çantaları ile girmeleri yasaktır. 
Spinalonga & Elouda - 4 saat
Ücreti: Büyük 58 Euro   Çocuk  29 Euro 
Doğu Girit’in baş şehri Agios Nikolaos’dan ve kozmopolit atmosferinden ayrılırken kuzeye yolculuk yapacaksınız ve Mirabelo ve Elounda Körfezinin hoş görüntüsünün tadına varacaksınız.Elounda yalnızca Girit adasında değil fakat aynı zamanda tüm Ege Denizinde de, büyüleyici bir doğal çevrede boy gösteren hoteller ve turistik tesisleri ile en bilindik kozmopolit yerleşim yeridir. Kara parçası ve denizin kombinasyonu asla unutumayacağınız bir şeydir! Elounda Körfezinin Kuzeybatı girişinde cüzzamlı kolonilerinde geçmişte oynadığı rol nedeniyle hala trajik olan iyi korunmuş Venedik Kalesi ile ilgi çeken Spinalonga adası yer alır. Avrupa’ daki son faal cüzzamlı kolonilerinden birinin burada yaşamış olması nedeniyle, bu amaçla 1957’ ye kadar varlığını korumuştur, dikkate değer bir yerdir. Bir zamanlar muhteşem kale surları içinde saklı kalan ve dünyadan izole olarak yaşayan büyük bir topluluğun var olduğunu düşünmek gerçekten şaşırıtıcı.Spinalonga’ yı ziyaret ettikten sonra yolculuğunuz St. Nicholas’ la devam edecek. Şehrin mihenk taşı, sarp kayalıkların eteklerinde, şehir merkezinde yer alan "Voulismeni" olarak bilinen küçük bir göldür.  Mitolojiye göre tanrıça Athena bu gölde yıkanırmış. Birçok açık hava kafeleri ve restaurantları ile göl kenarı boyunca özellikle resmedilesi bir bölgedir. Burada sizlere gemiye geri dönmeden önce bu güzel kenti gezmeniz için serbest zaman verilecek. 

